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Res, 
takšnega 
cirkusa pa 
še ne!

Velenje, 6. julija – S temnimi obla-
ki prekrito nebo v soboto dopoldne 
ni bilo ovira za številne družine, ki 
so prišle na prvo sobotno predstavo 
za otroke v okviru letošnjih Lutka-

rij, ki jih pod okriljem 29. poletnih 
prireditev pripravlja festival Vele-
nje. Te se bodo od zdaj vrstile vse 
sobote do konca avgusta, že prva pa 
je privabila doslej rekordno število 
obiskovalcev.

Otvoritev letošnjih Lutkarij je iz-
vedla odlična Klovnbufova vesela 
festivalska karavana, ki je 350 ma-
lim in velikim gledalcem zaigrala 
veselo predstavo Takšnega cirkusa 
pa še ne. Štirje cirkuški palčki – Mi-
ško, Gusti, Kal in Floki - so poskr-
beli, da so obiskovalci s pomočjo 
njihove čarobne skrinje uživali v 
atraktivnih cirkuških akrobacijah. 
V smeh in dobro voljo so spravljale 

tako velike kot male gledalce, kar je 
porok več, da bo obisk dober tudi 
naslednje sobote. To soboto se bo 
na Lutkarijah predstavilo Lutkovno 
gledališče Velenje z novo predstavo 
Metuljček Cekinček, ki je namenje-
na malčkom od drugega leta naprej.

Sicer pa so dobro obiskane tudi 
torkove igrarije na travniku; prvi 
teden so otroci na njih kiparili s po-
močjo članov Društva šaleških li-
kovnikov, ta teden pa so se zabavali 
na pravljičnem lutkovnem poligonu 
presenečenj v družbi članov Lut-
kovnega gledališča Velenje.
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V petek (14/26 °C), soboto 
(14/27 °C) in nedeljo  

(13/26 °C) bo pretežno sonč-
no. Možna kakšna ploha.

številka27 četrtek,11.julija2013 1,80EVR

Izgubili smo 
skoraj 5000 
delovnih mest
Mira Zakošek

Kriza se vse bolj poglablja, njene razsežnosti pa postajajo vedno bolj 
opazne in boleče. Najbolj kruto je vsekakor to, da tudi v našem okolju, 
v Šaleški dolini, mladim ne dajemo več dobesedno nobenih prilo-
žnosti. Brezposelnost je med mladimi prav pri nas še posebej velika. 
Besede zaposlovanje pa skorajda ne poznamo več. 

Znanec, ki bi se že lahko upokojil, mi je pred dnevi dejal, 
kako naj to stori, če ima doma dva univerzitetno izobražena 
otroka, ki sta brez dela! Skuša jima pomagati. Podobnih 
zgodb pa je še veliko, saj je vse manj družin, ki se ne bi 
podobno srečevale s krizo. 

Moram priznati, da sem še sama nemo zrla v številke, ko 
sem pripravljala prispevek o tem, koliko ljudi smo zaposlova-
li pred desetimi leti in koliko jih danes. Saj ne more biti res, 
pa žal je. Konec leta 2002 je bilo v občinah Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki zaposlenih 18.191 delavcev, konec 
lanskega leta le še 13.365. Torej smo izgubili skoraj 5.000 

delovnih mest. Poglejte si še preglednico na tretji strani, kjer primer-
jamo število zaposlenih v takrat najuspešnejših podjetjih. Žal mnogih 
med njimi ni več. Novih pa je tudi komaj za vzorec, predvsem pa vidno 
ne posegajo v družbeni produkt tega okolja.

Dela ni! Se pa ob tem kar samo po sebi postavlja vprašanje, zakaj še 
vedno prepogosto nesmotrno trošimo denar, ki je namenjen izobraže-
vanju in zaposlovanju, ter usmerjamo mlade in kasneje brezposelne 
na preusposabljanjih za dela, za katera je možnost zaposlitve nična. 
Čas pa teče, naši mladi, ki jih navajamo »gledati zrak«, postajajo 
vse manj mladi. A razen velikih floskul »Kaj bo s to generacijo?« ne 
znamo najti pravih odgovorov. Evropski politiki se je sicer v zadnjih 
mesecih »posvetilo« in je boj proti nezaposlenosti mladih uvrstila med 
evropske prioritete, a mladi razen lepih besed predvsem pričakujejo 
delovna mesta.

Ta pa jim lahko odstirajo le uspešna podjetja. K njim jim z ustrezno 
politiko lahko pomagajo tudi banke, država in občine. Pri tem pa žal 
še vedno kopica birokratskih, miselnih in strankarskih ovir razdeljuje 
državljane na vaše in naše. In tako pogosto bolj moč kot znanje utirja-
ta našo nadaljnjo pot.
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Šestnajstletnica na ulici
Na različnih prizoriščih po Sloveniji – tudi v Šoštanju – je bilo prejšnji teden možnost občudovati 
artiste, klovne, cirkusante, žonglerje, vrvohodce, požiralce ognja, glasbenike, provokatorje, 
plesalce, igralce ... Ana Desetnica, mednarodni festival pouličnih gledališč, je napolnila 16 let. 
Vredna je občudovanja. Na fotografiji: Pangottic theatre circus iz Velike Britanije z inovativno 
predstavo na Trgu svobode v Šoštanju. 

n mkpŠale in akrobacije štirih zabavnih cirkuških palčkov so navdušile male in velike obiskovalce 
sobotne predstave na travniku ob kulturnem domu.

Gorenje in Panasonic partnerja
Vodstvi Gorenja in Panasonica (od leve): Ichiro Kikuchi, član upravnega odbora Panasonic Corporation - Appliance Company, 
Laurent Abadie, predsednik upravnega odbora in direktor Panasonic Europe, Franjo Bobinac , predsednik uprave Gorenja, 
Branko Apat, član uprave Gorenja, so vzpostavili strateško partnerstvo, ki bo po besedah Franja Bobinca pomeni zgodovinski 
mejnik za Gorenje in pomemben korak pri uresničevanju  strateških usmeritev. 

Šestnajstletnica na ulici
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Še kar zategovanje pasov - 
Inkubator v stečaj, ovenelo 
Klasje - Celjska kraljica v 
Pragi - Podčetrtek želi zlato 
- Na zdravje s pivom

Nič ne pomaga, še bomo zategovali pas ali 
nosili naramnice. Kriza noče in noče pojenjati. 
Eni pravijo, da zaradi slabih ukrepov sedanje 
vlade, drugi, da zaradi prejšnje in drugih starih 
grehov. A vse te navzkrižne obtožbe nič ne 
pomagajo. Še sreča, da se nekako še držimo 
nad vodo in nam reševalnega pasu ne meče 
trojka. Tedaj bi se res utopili. A ker gospodar-
ska rast noče in noče poskočiti, se rešujemo, 
kakor vemo in znamo. Oziroma, kot vedo in 
znajo. Najlažje je pač z novimi davki in drugimi 
dajatvami ter krčenjem plač in drugih izdatkov.

Zadnje dni so bila ušesa mnogih uprta v raz-
prave o rebalansu proračuna. Ta nikakor ne 
vzdrži vseh izdatkov, pa je treba rezati, kjer je le 
mogoče. Tudi tam, kjer po mnenju »nasprotni-
kov« ali pa prizadetih, sploh ne bi smeli. Zdaj 
naj bi vendarle namenili malo več denarja za 
obnovo cest, saj so mnoge res že »samajama«. 
Več bo namenjenega tudi za promocijo turiz-
ma, saj je to pač panoga, od katere si veliko 

obetamo. Zaradi premajhne promocije, ki je še 
kako pomembna, saj je naša država na svetov-
nem zemljevidu še vedno premalo prepoznav-
na, je to nuja. Še posebno, ker v letošnjem letu 
z obiskom gostov naša turistična središča niso 
najbolj zadovoljna.

V iskanju denarja so se »iskalci« spomnili tudi 
na srečo oziroma na igre na srečo, zato bo 
država primaknila svoj piskrček tudi za tovr-
stno iskanje možnosti, da si malo opomoremo.

Predvsem opozicija ob rebalansu poudarja, da 
pozabljamo na pospeševanje gospodarstva, saj 
nas lahko le okrepljeno gospodarstvo potegne 
naprej. Pa niso glede gospodarstva težave le na 
državni ravni. V Celju je stekel stečajni posto-
pek za Tehnopolis, zasnovan kot svojevrsten 
inkubator in odpiralec novih delovnih mest. 
A so se stvari močno zaštrikale, na to so svoj 
čas že močno opozarjali tudi mnogi na regijski 
ravni. Stečajni postopek je sprožila kar sedanja 
direktorica. Že ko je prevzela to mesto, so ob 
primopredaji s prejšnjim direktorjem zaznali 
precej pomanjkljivosti in ukrepali. Seveda bi 
vseeno radi rešili, kar se rešiti da, da vse dejav-
nosti, zaradi katerih so to družbo ustanovili, ne 
bi zamrla. V Celju pa kriza trka tudi na vrata 
nekoč uglednega mlinsko-pekarskega podjetja 
Klasje. Ta je že nekaj časa v večinski lasti 
Tomaža Ročnika, glede na »zlata leta Klasja« 
pa ima le še petino zaposlenih. Tudi tu pravijo, 
da bi bilo modro s prisilno poravnavo zadržati 

»zdravo jedro«.

Še malo se zadržimo v Celju oziroma pri 
Celjskih, pa čeprav na Češkem. V soboto so 
namreč v katedrali na Hradčanih v Pragi 
odkrili obeležje trikratni kraljici Barbari Celj-
ski. Barbara, najmlajši otrok celjskega grofa 
Hermana II. Celjskega, je s poroko postala ogr-
ska kraljica, zatem je bila kronana še z nem-
ško in češko krono. V katedrali na Hradčanih 
je tudi pokopana. Celjani se svojih prednikov 
radi spominjajo, seveda najbolj tistih imenitnih.

Tudi v Podčetrku bi radi, da bi se jih drugi 
radi spominjali in jih tudi obiskovali. Zato so 
se dobro pripravili na obisk posebne komisije 
Entente Florale, lepotnega tekmovanja manjših 
in večjih krajev Evrope. Za to jih ni sram reči, 
da je Podčetrtek vas, saj tekmujejo v kategoriji 
najbolje urejenih vasi. Sosednje Olimje se z 
zlatim priznanjem že ponaša, zdaj bi radi 
priznanje najžlahtnejše barve tudi v samem 
Podčetrtku.

In da ne pozabim: v Laškem se danes začenja 
največja slovenska turistična prireditev Pivo in 
cvetje. Letos bo vse do nedelje še posebej slove-
sno in pestro, saj slavijo pol stoletja te priredi-
tve. Letos bodo v ospredju kakovostni koncerti, 
bogata bosta seveda tudi sobotna ognjemeta ter 
vodna simfonija na Savinji. 
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Še srečo bomo iskali dražje

Popravljajo Cesto talcev
Velenje, 9. julija	–	Delavci	koncesionarja	za	ceste,	podjetja	PUP	Ve-

lenje,	so	pričeli	sanacijo	odseka	Ceste	talcev,	in	sicer	dela	od	križišča	
s	Foitovo	cesto	do	križišča	s	Prešernovo	cesto	pri		Kmetijski	zadrugi.	
Predvidoma	bodo	dela	trajala	do	19.	julija,	v	tem	času	pa	bo	priha-
jalo	do	občasnih	motenj	in	tudi	popolnih	zapor.	Obvoz	bo	urejen.
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Maraton miru
Velenje	–	V	petek	zjutraj	se	je	na	pot	proti	Bihaću	odpravila	ekipa	

kolesarjev	Premogovnika	Velenje,	ki	se	je	udeležila	9.	kolesarskega	
maratona	miru	od	Bihaća	do	Srebrenice.	Maraton	je	prireditev	v	
spomin	na	vse	žrtve	vojne	v	Bosni	in	Hercegovini,	predvsem	pa	na	
žrtve	genocida	v	Srebrenici.	

Pred	odhodom	je	velenjske	kolesarje	sprejel	podžupan	Mestne	občine	
Velenje	dr.	Franc	Žerdin,	ki	je	kolesarjem	zaželel	srečno	in	varno	pot	
ter	uspešno	premagovanje	800	kilometrov	dolge	poti	do	Srebrenice.

Maratona	miru	so	se	udeležili	kolesarji	iz	desetih	držav,	med	njimi	
šestčlanska	ekipa	iz	Slovenije,	ki	jo	sestavljajo	Peter	Bezjak,	Zajim	Ka-
rić,	Hasan	Karajić,	Mujo	Nuhanović,	Ismet	Softić	in	Vinko	Žagovc.
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Preoblekli še dve cesti
Vinska Gora, 8. junija - Pred	dnevi	so	delavci	podjetja	PUP	končali	

dela	na	dveh	odsekih	cest	v	kraju;	novo	podobo	sta	dobili	cesti	vas–
Golek	v	središču	Vinske	Gore	in	cesta	v	zaselku	Prelska-meje.	Jutri	
ob	15.	uri	bodo	obe	cesti	predali	namenu.	Otvoritev	novih	pridobitev	
se	bo	začela	pri	novozgrajenem	opornem	zidu	pod	cesto,	ki	je	sedaj	
varna	pred	drsenjem.	Novo	cesto	si	bodo	krajani	ogledali	med	spre-
hodom	do	domačije	Lesjak,	kjer	bo	slavje.	
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Krčenje sprejeli z razumevanjem
Šoštanj	–	Odločitev	Uprave	enote	Velenje,	da	bo	Krajevni	urad	

Šoštanj	namesto	pet	dni	v	tednu	po	novem	odprt	le	dva,	so	v	Šošta-
nju	sprejeli	z	razumevanjem.	Pravijo,	da	dejansko	ni	več	potrebe,	da	
bi	ta	bil	odprt	vse	dni	v	tednu.	Občani	so	ga	obiskovali	predvsem	v	
času	množične	menjave	osebnih	dokumentov.	Ta	pa	je	zdaj	mimo.
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Občina dobi nov vhod
Velenje, 15. julija	–	V	ponedeljek	bodo	delavci	podjetja	Dolar	&	

Dolar	pričeli	obnavljati	glavni	vhod	upravne	stavbe	Mestne	občine	
Velenje.	Obnova	bo	predvidoma	trajala	mesec	dni.	Zanjo	so	se	od-
ločili	zaradi	posedanja	in	dotrajanosti	vhodnih	vrat.	Obnova	bo	iz-
boljšala	tudi	energetsko	učinkovitost	objekta	ter	obiskovalcem,	pred-
vsem	invalidom,	omogočila	lažji	dostop	v	občinsko	upravno	stavbo.	
Nad	vhodom	bodo	namestili	še	toplotno	zračno	zaveso,	ki	bo	obču-
tno	zmanjšala	izgubo	energije	in	s	tem	znižala	obratovalne	stroške.	

V	času	obnove	glavnega	vhoda	bo	dostop	v	upravno	stavbo	Mestne	
občine	Velenje	urejen	skozi	stranska	vhodna	vrata	ob	garaži,	torej	z	
zadnje	strani	objekta.	
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Nov prostorski načrt 
Velenje, 9. julija –	Mestna	občina	(MO)	Velenje	je	pristopila	k	pri-

pravi	Občinskega	prostorskega	načrta	MO	Velenje	(OPN).	V	prvi	fazi	
priprave	bodo	obravnavane	vloge	občanov	za	spremembo	namenske	
rabe	zemljišč.	Občanke	in	občani,	ki	bi	želeli	spremeniti	status	zemlji-
šča	iz	kmetijskih	ali	gozdnih	v	stavbna	zemljišča	ali		iz	gozdnih	ali	
stavbnih	v	kmetijska	zemljišča,	morajo	izpolniti	vlogo	za	spremembo	
namenske	rabe	zemljišč	in	jo	oddati	do	petka,	23.	avgusta	2013.	Vlog,	
ki	bodo	na	naslov	MO	Velenje	prispele	po	tem	datumu,	v	postopek	
priprave	OPN	ne	bo	več	mogoče	vključiti.	V	postopku	usklajevanja	
z	nosilci	urejanja	prostora	bodo	obravnavane	samo	vloge,	vložene	na	
podlagi	utemeljitvenega	elaborata	oziroma	strokovnih	podlag.	Stro-
ške	priprave	strokovnih	podlag	nosi	vlagatelj	sam.	

Obrazci	za	oddajo	vloge	so	na	voljo	na	spletni	strani	Mestne	obči-
ne	Velenje	www.velenje.si	(E-občina/Obrazci)	in	v	sprejemni	pisarni	
Mestne	občine	Velenje.	
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Razprodaje so se začele
Medtem	ko	so	mnogi	trgovci	že	zdaj	potrošnike	privabljali	z	različnimi	

akcijami	in	s	popusti,	pa	so	se	ta	teden	začele	tudi	»prave«	poletne	sezon-
ske	razprodaje	tekstila	in	obutve.	Potrošniške	organizacije	ob	tem	potro-
šnike	opozarjajo	naj	bodo	pozorni	na	svoje	pravice	med	razprodajami.

Ena	od	takšni	je,	da	mora	biti	blago	na	razprodaji	brezhibno,	razen	
če	ni	posebej	označeno,	da	gre	za	blago	z	napako.	V	primeru	stvarne	
napake	lahko	za	to	potrošnik	uveljavlja	reklamacijo.	V	primeru,	da	
potrošnik	želi	zamenjati	izdelek,	ki	ga	je	kupil	na	razprodaji,	vendar	
z	izdelkom	ni	nič	narobe,	pa	trgovec	tega	ni	dolžan	sprejeti	nazaj.	

Občina Šoštanj bo 
kompleks stare šole 
in treh oddelkov 
vrtca koncesionarju 
Esotechu predala 30. 
julija

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	V	občini	Šoštanj	so	za-
dnja	leta	odpirali	nove	in	nove	od-
delke	Vrtca	Šoštanj.	Varstvo	so	že-
leli	zagotoviti	vsem,	ki	so	izrazili	
željo	in	potrebo	po	varstvu	in	za	
ureditev	prostorov	izkoristili	vse	
možne	proste	zmogljivosti.	Tri	od-
delke	so	uredili	tudi	v	objektu	nek-
danje	šole	Bibe	Roecka.	To	bodo	

na	začetku	septembra	začeli	rušiti,	
zato	je	do	takrat	treba	prostor	zago-
toviti	drugje.

Čeprav	so	sprva	razmišljali	o	po-
stavitvi	kontejnerja,	so	se	zdaj	od-
ločili	za	izpraznjeno	staro	knjižni-
co	v	objektu	kulturnega	doma.	»Te	

prostore	bomo	uredili,	pomagali	si	
bomo	z	vmesnimi	stenami.	Idejo	
smo	predstavili	vzgojiteljicam	in	te	
so	nad	rešitvijo	navdušene,«	pravi	
župan	Darko Menih.	V	starih	pro-
storih	knjižnice	bodo	začasno,	do	
izgradnje	novega	vrtca,	zagotovili	

varstvo	okoli	70	otrokom.
Občina	Šoštanj	bo	objekt	nekda-

nje	šole	30.	julija	predala	koncesio-
narju,	družbi	Esotech.	Ta	napove-
duje	rušenje	objektov	septembra.	
Za	oboje,	tako	za	rušenje	stare	šole	
kot	za	gradnjo	novega	vrtca,	je	po-
trebno	gradbeno	dovoljenje.	»Za	
rušenje	predvsem	zaradi	prestavitve	
komunalnih	vodov.	Aktivnosti	po-
tekajo	po	časovnem	planu,	čeprav	
je	bilo	nekaj	zapletov	z	zavodom	za	
kulturno	dediščino.«

Med	Šoštanjčani	pa	je	kar	nekaj	
zanimanja	za	še	uporabne	reči	iz	te	
šole,	preden	jo	porušijo.	»Odločili	
smo	se,	da	v	juliju	še	beležimo	in	
sprejemamo	želje	občanov	po	upo-
rabnih	rečeh	iz	te	zgradbe,	po	par-
ketu,	oknih,	stolih	...	Tistim,	ki	jih	
zanima,	bomo	dali	v	podpis	izjavo	
v	zvezi	z	varnostjo,	da	ne	bo	prišlo	
do	kakšne	nesreče.	Vse	pa	bo	seve-
da	potekalo	pod	našim	nadzorom.«

n

Vrtec selijo v staro knjižnico

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 5. novembra	-	Država	je	
v	teh	dneh	občini	Šoštanj	le	naka-
zala	interventna	sredstva,	ki	so	bila	
prijavljena	in	odobrena	za	sanacijo	
škode,	nastale	v	vodnih	ujmah	5.	
novembra.	Tako	tista,	ki	jih	je	odo-
brila	prejšnja	vlada,	kot	tista,	ki	jih	
je	sedanja.	Gre	za	271.000	evrov.

»Za	ta	denar	bomo	odpravili	plaz	

Skorno–cesta.	Ta	je	po	zadnjem	de-
ževju	zelo	napredoval.	Po	ponov-
nem	geološkem	poročilu	je	potreb-
na	nujna	sanacija.	Pod	njo	je	stano-
vanjski	objekt,	ki	je	ogrožen.	V	pri-
pravi	je	razpis	za	plaz	Lesjak.	Gre	
za	stanovanjsko	hišo	v	Florjanu,	ki	
bo	sanirana	tudi	letos,	in	plaz	Bri-
tovšek,	kjer	je	ogrožena	komunal-
na	infrastruktura	–	vodovod	in	to-
plovod,«	našteva	podžupan	Občine	

Šoštanj,	zadolžen	za	gospodarske	
javne	službe,	Viki Drev.	

Nujno	pa	je	treba	oodpraviti	tu-
di	zajede	na	lokalni	cesti	Strmina,	
ki	jih	brez	tega	denarja	doslej	niso	
mogli,	izvedli	pa	bodo	lahko	še	ne-
kaj	manjših	sanacij,	ki	jih	bodo	iz-
vajali	vzporedno,	nanašajo	pa	se	
predvsem	na	prevoznost	lokalnih	
in	krajevnih	cest.

»Zelo	žalostno	je,	da	je	država	v	
zadnjem	rebalansu	proračuna	pre-
kinila	že	izdane	sklepe	za	odpravo	
posledic	iz	leta	2010	in	2011.	Iz	leta	
2010	je	zelo	nevaren	plaz	v	Ravnah,	
gre	za	plaz	Meh,	za	katerega	smo	
po	že	sprejetem	sklepu	izvedli	raz-
pis,	podpis	pogodbe	pa	država	za-
vira.	Ta	plaz	izredno	hitro	napredu-
je	in	že	ogroža	hišo.	Upamo,	da	se	
bomo	lahko	v	najkrajšem	možnem	
času	sestali	s	pristojnimi	in	zadevo	
razložili,«	pravi	Drev.

K	temu	dodaja,	da	glede	na	to,	da	
se	država	slabo	odziva	na	nesrečo,	
ki	jo	je	doživela	občina	Šoštanj	5.	
novembra,	pričakuje,	da	bodo	vsaj	
občinski	svetniki	v	predlogu	pro-
računa	za	leto	2014	potrdili	nekaj	
sredstev	za	sanacijo.	Osnutek	bodo	
obravnavali	septembra.	»Ljudje	ob-
čutijo	to	nesrečo	vsak	dan.	Ob	vsa-
kem	deževju	jih	je	strah,	sploh	tiste,	
katerih	hiše	in	gospodarska	poslo-
pja	so	še	vedno	ogrožena.«

Občini	Šoštanj	pa	je	s	pomočjo	
VOC-a	le	uspeli	prepričati	državo,	
kako	nujno	je	treba	oskrbeti	neva-
ren	usad	na	ovinku	magistralne	ceste	
Velenje–Šoštanj	pri	termoelektrar-
ni.	Sredstva	so	odobrena,	razpis	je	
pripravljen.	»Dobili	smo	zagotovila,	
da	se	bo	sanacija	začela	najkasneje	v	
dveh	mesecih.	Če	ne	bo	pritožb	na	
razpis,	pa	bo	v	tem	času	že	izvedena.«

n

Država »našla« Šoštanj
271.000 evrov, namenjenih sanaciji po 
novembrskih poplavah, bodo koristno 
uporabili – Državo uspeli prepričati tudi, 
kako nevaren je usad pri TEŠ-u

Tri oddelke že selijo. Celoten kompleks začnejo rušiti septembra.
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Mira Zakošek

Kako lahko občina pomaga pospe-
šiti razvoj podjetništva?

»Občina ne more ustvarjati novih 
delovnih mest, lahko pa v okviru 
svojih pristojnosti zagotavlja spod-
budno okolje za razvoj podjetni-
štva. Pristojnosti občine so ome-
jene. Občina lahko zagotavlja ze-
mljišča s primerno infrastrukturo, 
namenjena razvoju poslovnih in 
obrtnih con, vodi primerno politi-
ko plačila komunalnega prispevka 
in višine nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča, v okviru med-
podjetniškega inkubatorja pomaga 
mladim podjetjem ter spodbuja so-
delovanje med gospodarstveniki in 
podjetji.«

Je Mestna občina Velenje kaj kon-
kretnega že storila?
»Mestna občina Velenje izvaja ak-

tivnosti na vseh področjih. V me-
stnem središču smo znižali nadome-
stilo za uporabo stavbnih zemljišč, 
prav tako smo znižali komunalni 
prispevek, urejamo poslovne in obr-
tne cone, v preteklih letih smo sofi-
nancirali podjetniški inkubator SA-
ŠA. V prostorih Poslovnega centra 
Rudarski dom smo uredili prostore 
za perspektivna podjetja, ki jih odda-
jamo po nizki ceni ter tako pomaga-
mo podjetjem zmanjševati stroške. 
Spodbujamo sodelovanje med pod-
jetniki, sodelujemo tako z gospodar-
sko kot obrtno zbornico. Tudi na 
razvoj kmetijstva nismo pozabili, 
energijo pa vlagamo tudi v razvoj 
turizma. Pri marsičem pa se žal (ta-
ko kot podjetniki) srečujemo s togo 
zakonodajo in birokracijo.« 

Na zadnji seji ste sprejeli odlok, ki 
naj bi pomembno vplival na razcvet 
na tem področju, kaj si osebno obe-
tate od tega?
»V Mestni občini Velenje smo se 

odločili, da bomo podjetnike spod-
bujali še bolj neposredno, in sicer 
tako, da jim bomo za naložbe, de-
lovno silo, inovacije, izobraževanje 
in podobno pomagali s sofinancira-
njem iz občinskega proračuna. Pod-
laga, da lahko proračunska sredstva 

za te namene razpišemo, je Odlok 
o spodbujanju podjetništva. Z njim 
želimo pomagati podjetjem, ki v 
naši občini že delujejo, in tistim, ki 
bodo podjetje registrirala na novo. 

Od omenjenega odloka in njego-
vih učinkov pričakujemo, da podje-
tja, ki že delujejo pri nas, ostanejo, 
obdržijo zaposlene oziroma še koga 
dodatno zaposlijo ter se širijo. Prav 
tako si želimo, da bi preko teh spod-

bud privabili še kakšno podjetje od 
drugod in da bi posledično znižali 
stopnjo brezposelnosti.«

Največji adut, ki ga ima občina, 
je seveda prostor. Kaj konkretno 
boste storili, da bi v to okolje priva-
bili vlagatelje?
»V naš prostor bomo skušali prite-

gniti nove investitorje. Poenostavili 
bomo postopke za novogradnjo ter 
uvedli stimulativni obračun komu-
nalnega prispevka. Mestna občina 
Velenje že sedaj razpolaga z vzpo-
stavljenimi in novo predvidenimi 
poslovnimi conami ter potencialne 
podjetnike usmerja v že obstoječe 
cone z razpoložljivo infrastrukturo. 
V preteklosti smo že znižali komu-
nalni prispevek, na prvo jesensko 
sejo sveta Mestne občine Velenje 
bomo uvrstili spremembe odloka o 
komunalnem prispevku in predla-
gali še dodatno znižanje.«

Kako je s prostorskimi akti, so ti 
takšni, da omogočajo razvoj pod-
jetništva? 

»Trenutno imamo s prostorski-
mi akti pokrito vse območje obči-
ne, kar je pogoj za razvoj. Ponovno 
smo začeli spreminjati dolgoročni 
plan občine – pripravljamo nov ob-
činski prostorski načrt. V zaključni 
fazi je ocena stanja prostora. Skupaj 
z vsemi zainteresiranimi skupinami 
moramo opredeliti nadaljnji pro-
storski razvoj občine. Novi zakon 
o davku na nepremičnine bo verje-

tno tudi bistveno spremenil poglede 
na to, kje še želimo imeti stavbno 
zemljišče. Poudariti pa je potreb-
no, da občina samo poda predloge 
sprememb namembnosti, te pa po-
tem odobrijo pristojna ministrstva. 
Pripravili smo že rokovnik potreb-
nih opravil in pozvali predsednike 
svetov krajevnih skupnosti in me-
stnih četrti ter občanke in občane, 
da lahko vložijo svoje pobude, v ko-
likor jih še niso.«

Ste že opredelili lokacije, ki jih 
boste namenili razvoju podjetništva?
Mestna občina Velenje ima 14 

poslovnih con, ki so razpršene po 
občini. Večje poslovne cone so: po-
slovna cona Selo, Rudarski dom, 
Pesje, Stari jašek, Trebuša; najve-
čje območje, namenjeno razvoju 
proizvodne dejavnosti, pa je na ob-
močju Stare vasi. To je Tehnološki 
park Velenje v vlogi prihodnjega go-
spodarskega središča SAŠA regije.

Prav tako na Mestni občini Ve-
lenje pripravljamo končno verzi-

jo osnutka pro-
jekta z naslo-
vom »Po-
slovne cone 
v MOV«, 
ki bo slu-
žil kot po-
m e m b n a 
dopolnitev 
izvajanja Od-
loka o spodbu-
janju podjetništva v 
MOV. Projekt bo skupaj 
z grafičnimi podlagami javen doku-
ment, ki bo dostopen tudi na naši 
spletni strani www.velenje.si.«

Podjetniki, ki se prvič podajajo na 
to pot, so velikokrat neizkušeni, 
kam naj se obrnejo, kje konkre-
tno dobijo nasvete o tem, če bodo 
dejavnost, ki jo načrtujejo, lahko 
udejanjili v tem okolju?
»Za podjetnike, ki prvič stopajo 

na pot podjetništva, smo že pred 
leti pomagali ustanoviti in sofinan-
cirati podjetniški inkubator SAŠA 
prav z namenom, da pomaga mla-
dim podjetnikom. Predvsem gre za 
svetovanje, kako odpreti podjetje, 
kako nastopati na trgu, kakšne so 
možnosti za pridobitev državnih, 
evropskih ali drugih finančnih sred-
stev. Prav tako se lahko obrnejo na 
občinsko upravo, kjer skušamo po-
iskati primerne prostore za najem 
ali zemljišče. Svojo funkcijo dobro 
opravljata tudi gospodarska in obr-
tna zbornica.«

Pogosto so potrebne spremembe 
namembnosti lokala, v katerem bi 
podjetniki radi razvijali svojo dejav-
nost. Kdo odloča o tem in kako dol-
go je treba čakati na odgovor?
»Dopustne dejavnosti v prostoru 

so vezane na lokacijo znotraj oprede-
ljenih območij po vrstah dejavnosti, 
ki pa morajo biti skladne z veljavni-
mi prostorskimi akti Mestne občine 
Velenje. Za spremembo namembno-
sti lokalov morajo investitorji pred-
hodno pridobiti gradbeno dovolje-
nje, ki ga izda Upravna enota Vele-
nje v skladu z zakonskimi določili.«

Čas je zlato, še posebej, ko gre za 
podjetništvo. Koliko časa na splo-

šno si vzamete na občini, da zago-
tovite odgovore?
»Trudimo se, da vsaka stranka do-

bi odgovor nemudoma ali v najkraj-
šem možnem času. Postopke, ki jih 
je treba speljati, pa naj gre za spre-

membo prostorskega akta ali 
kaj drugega, moramo 

voditi po zakono-
daji. Popolno-

ma jasno je, 
da imamo 
v Sloveniji 
preveč za-
pletene in 
preveč dol-
gotrajne po-

stopke. Veli-
kokrat zadeva 

ni v naši pristoj-
nosti, ampak je v dr-

žavni.« 
Sliši se, da podjetniki v tem okolju 
ne morejo udejanjati svojih zami-
sli in se mnogi že spogledujejo z 
Avstrijo. Konkretno gre za prostor 
v industrijski coni Selo (podjetje 
Elpa, ki se ne more širiti, pa pod-
jetnik Volavc, ki si je dolga leta 
prizadeval, da bi lahko širil svojo 
dejavnost na tem območju).
»Slovenija se po ceni zemljišč ne 

more primerjati s sosednjo Avstrijo. 
To je vseslovenski problem – podje-
tniki so pri nas preveč obremenjeni. 
Tudi občina je z zakonom o razpo-
laganju s stvarnim premoženjem 
zavezana k določenim postopkom. 
To zagotavlja transparentnost po-
slovanja z nepremičninami občine 
in države po eni strani, po drugi pa 
predstavlja dodatno oviro pri učin-
kovitem in gospodarnem upravlja-
nju z nepremičninami.

Zato smo se v Velenju odločili, 
da bomo v delih, na katere ima ob-
čina vpliv, to spremenili. Kot sem 
že omenila, smo znižali komunalni 
prispevek, znižali nadomestilo za 
uporabo stavbnih zemljišč v sredi-
šču mesta, pripravili odlok o spod-
bujanju podjetništva in podobno. 

Pri nekaterih zemljiščih v indu-
strijski coni Selo je širitev obstoje-
če dejavnosti na zemljišča z ozkimi 
parcelami, ki so locirana na drugi 
strani glavne ceste znotraj 25-me-
trskega varovalnega pasu in 15-me-
trskega varovalnega pasu reke Pa-
ke, vsekakor omejena, vendar se 
na Mestni občini Velenje trudimo, 
da bi zmanjšali varovalni pas reke 
Pake na 5 m na državni ravni. Pose-
ge znotraj varovalnega pasu glavne 

ceste prav tako pogojujejo pristojni 
upravljalci na državni ravni. Zaradi 
poplav, ki so prizadele že skoraj vse 
slovenske regije, je Agencija Repu-
blike Slovenije za okolje še posebej 
toga pri izdajanju soglasij k pose-
gom v varovalnem območju voda 
ter postavlja dodatne zahteve pri 
omejevanju posledic stoletnih po-
plavnih vod. 

Podali smo že predlog sprememb 
za zmanjšanje priobalnega pasu po-
sebej za območje Sela. Predvidoma 
v začetku julija se bomo v Velenju 
sestali z ministrom za kmetijstvo 
in okolje mag. Dejanom Židanom 
in direktorjem ARSA. Območje si 
bomo tudi ogledali, saj si želimo 
čim hitrejšega reševanja postopka 
na državni ravni.«

Prav tako se sliši, da zelo uspešno 
podjetje Skaza ne bo moglo širiti 
svoje dejavnosti na območju Tre-
buše. Kje se je zataknilo? 
»Tudi območje Trebuše je podo-

ben primer togosti državnih orga-
nov. Tam je bil že en investitor pri 
ARSA zavezan, da je moral zaradi 
poplavnega območja zgraditi suhi 
zadrževalnik. Že več let poskušamo 
s pristojnimi državnimi službami 
urediti lastnino glede na dejansko 
stanje v prostoru, ker je Trebušnica 
spremenila svoj tok. Druga težava, 
ki je na tem območju, pa so pogoji 
za vključevanje na državno cesto. 

Mislim, da bomo morali vsi sku-
paj končno spoznati, da je obdobje 
razcveta za nami in da od podjetij, 
ki želijo investirati, ne moremo zah-
tevati, da zgradijo še nadstandardno 
državno ali lokalno infrastrukturo. 
V Velenju smo v to smer že storili 
prve korake.«

Gospa Katič, če občani, ki se 
podajajo na podjetniško pot, niso 
zadovoljni z odgovori, ki jim jih 
nudijo vaše strokovne službe, kaj 
jim svetujete, kam naj se obrnejo?
»Menim, da imamo veliko dobrih 

sodelavk in sodelavcev, ki s srcem 
opravljajo svoje delo in vedo, da sta 
naša skupna prihodnost in priho-
dnost naših otrok odvisna od tega, 
kako bomo danes upravljali pro-
stor in vire, ki jih imamo na voljo. 
Če kdo ni zadovoljen z njihovim 
delom, sem na voljo sama, da se 
angažiram, da zadeve hitreje steče-
jo. Vsak dopis, ki se posreduje na 
uraden e-naslov občine info@vele-
nje.si, pride tudi v moj in županov 
elektronski predal.«

n

Občina lahko zagotovi pogoje, ne 
more pa ustvarjati delovnih mest

Mira Zakošek

Mestna občina Velenje se žal po-
naša z neslavnim rekordom – po šte-
vilu brezposelnih se uvrščamo v sam 
slovenski vrh. Podatki so še toliko 
bolj skrb vzbujajoči pri brezposelno-
sti mladih. Prav tako pa so šokantni, 
ko primerjamo, koliko zaposlenih je 
bilo v največjih tukajšnjih podjetjih 
pred desetimi leti in koliko jih je bi-
lo ob koncu lanskega leta. Še pose-
bej, ker je treba ob tem upoštevati, 
da število novih podjetij ni bistve-
no naraslo, predvsem pa imajo zelo 
majhen vpliv v družbeni produkt tu-
kajšnjega okolja. Velike družbe so še 

vedno tudi v lanskem letu zaposlo-
vale 55,5 odstotka vseh zaposlenih 
v Šaleški dolini in ustvarile kar 66,8 
odstotka celotnih prihodkov. Imajo 
pa tudi kar 75,7 odstotka sredstev 
družb Šaleške doline.

Brezposelne osebe 
po stopnji izobrazbe

Na Uradu za delo Velenje bele-
žijo ta čas skupaj 2.956 brezposel-

nih oseb, kar dobrih 32 odstotkov 
(952) jih je brez izobrazbe, dobrih 
26 odstotkov (779) jih ima tretjo ali 

četrto stopnjo izobrazbe, približno 
toliko tudi peto, 5 odstotkov (150) 
jih ima šesto, 8 odstotkov sedmo 

ali osmo (248). Približno takšni so 
odstotki tudi v poprečju v Sloveniji.

Koliko delovnih mest 
še imamo?

Ozrli se bomo deset let nazaj in 
pogledali, koliko delovnih mest je 

bilo v naših največjih podjetjih in 
koliko jih je bilo konec lanskega le-
ta. Za primerjavo smo vzeli podje-
tja, ki so leta 2002 ustvarjala najviš-
je prihodke v Šaleški dolini.

Kot lahko vidite, mnogih ni več. 
n

Brezposelne osebe skupaj
Urad za delo Velenje 14,6 %
Območna služba Velenje 14,1 %
Slovenija 13,4 %

Brezposelne osebe po starosti
Skupaj do 24 let od 25-29 let od 30-39 let

Urad za delo Velenje 2.956 339 568 664
Območna služba Velenje 8.012 863 1.309 1.807
Slovenija 116.576 10.166 17.349 27.642

2002 2012
Gorenje GA 8.683 6.465
Premogovnik 2.524 1.358
Termoelektrarna 560 470
Era 2.256 185
Vegrad 927 –

Elektronika 380 –

Komunalno podjetje Velenje 195 198
Esotech 170 195
Kmetijska zadruga Šaleška dolina 54 47
Veplas 121 143
Fori 76 670
PUP 135 135
Mins 40 –

Avtocenter Meh 21 –

SKUPAJ 16.142 9.731

Kako ohraniti obstoječa in pridobiti nova delovna mesta?

Z 
direktorico 

občinske uprave 
Andrejo Katič smo se 

pogovarjali o tem, kakšne 
aktivnosti so pripravili 

oziroma jih še pripravljajo, 
da bi omogočili večji 
razcvet podjetništva, 

s tem pa tudi več 
delovnih mest

V primerjalnih podjetjih se je v desetih letih 
število zaposlenih znižalo iz 16.142 na 9.731 
– Brezposelnost je bila pred desetimi leti pod 
slovenskim povprečjem, znašala je med 10 in 
11 odstotki – Imeli so 18.191 delovnih mest, 
lani pa le še 13.365
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PV sklenil nov posel v Turčiji
Velenje	–	Pridobivanje	novih	poslov	na	tujem	gre	Premogovniku	vse	bo-

lje	od	rok.	Po	lanskem	uspešno	dokončanem	projektu	za	turški	trg,	kamor	
je	Premogovnik	dobavil	80	garnitur	ščitnega	hidravličnega	podporja,	so	
zdaj	pridobili	nov	več	milijonov	evrov	vreden	posel	za	isti	rudnik.	Tako	
ponovno	dokazujejo,	da	so	s	svojim	znanjem,	tehnologijo	in	opremo	refe-
renčni	premogovnik	za	podzemno	pridobivanje	premoga	v	Evropi	in	svetu.

Konec	junija	so	s	slovaškim	rudnikom	Prievidza	podpisali	pogodbo	za	
odprodajo	napredovalnega	stroja	GPK-PV,	in	to	prvo	na	trg	znotraj	Evro-
pske	unije.

V	Makedoniji,	ki	ima	več	kot	milijardo	ton	premoga,	so	že	pred	časom	
zaključili	projekt	odpiranja	novega	premogovnika	Mariovo,	dogovarjajo	
pa	se	že	o	projektiranju	še	enega	–	Živojno.	

n mkp

Sandi Ritlom, direktor družbe HSE Invest
Maribor, 4. julija	-	Nadzorni	svet	družbe	HSE	Invest,	ki	ga	vodi	Irena 

Šlemic,	je	po	izvedenem	javnem	razpisu	imenoval	za	štiriletno	mandatno	
obdobje	za	direktorja	Sandija	Ritloma,	ki	je	v	družbi	zaposlen	od	leta	2002.	
Bil	je	vodja	sektorja	izgradnje	in	vodja	projekta	izgradnje	verige	hidroelek-
trarn	na	spodnji	Savi

HSE	Invest	s	sedežem	v	Mariboru	in	poslovnimi	enotami	v	Ljubljani,	
Brežicah,	Novi	Gorici	in	Šoštanju	je	član	skupine	HSE.	Osnovna	dejavnost	
družbe	je	načrtovanje,	priprava	in	vodenje	izgradnje	projektov	v	energetiki	
za	družbe	skupine	HSE,	pa	tudi	za	zunanje	naročnike.	
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Cene življenjskih potrebščin se niso 
spremenile

Ljubljana	-	Cene	življenjskih	potrebščin	se	junija	v	primerjavi	z	majem	v	
povprečju	niso	spremenile,	so	sporočili	iz	statističnega	urada.	Rast	cen	je	
bila	na	letni	ravni	ta	mesec	1,9-odstotna,	v	enakem	obdobju	lani	pa	2,3-od-
stotna.	V	prvi	polovici	leta	je	bila	rast	cen	1,4-odstotna,	v	prvi	polovici	lan-
skega	leta	pa	2,1-odstotna.	Bodo	pa	gotovo	cene	sedaj	zaradi	višjega	dav-
ka	opazneje	porasle.
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Slovenski direktorji najbolj pesimistični
Kako	težko	je	pri	nas	poslovati	v	trenutni	situaciji,	je	pokazala	tudi	Delo-

ittova	raziskava,	ki	je	ponovno	ugotovila,	da	so	slovenski	direktorji	najbolj	
pesimistični	v	Srednji	Evropi.

Po	njihovi	oceni	imajo	slovenska	podjetja	najmanjši	dostop	do	novih	po-
sojil,	zaradi	finančnih	obetov	pa	tudi	menijo,	da	ni	čas	za	nove	investicije.	
Slovenski	direktorji	namreč	ne	verjamejo,	da	se	bo	situacija	hitro	obrnila.
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Obrtniki terjajo konkurenčnejše 
poslovno okolje

Ljubljana	-	Predstavniki	Obrtno-podjetniške	zbornice	so	ministru	za	go-
spodarski	razvoj	in	tehnologijo	mag. Stanku Stepišniku	predstavili	aktu-
alne	težave,	s	katerimi	se	soočajo	obrtniki	in	mali	podjetniki.	Ob	tem	so	
poudarili,	da	je	za	konkurenčnost	malega	gospodarstva	nujna	čimprejšnja	
vzpostavitev	spodbudnejšega	poslovnega	okolja.	OZS	nasprotuje	tudi	no-
vim	spremembam	davkov.	Obrtniki	ter	mala	in	mikro	podjetja	se	že	zdaj	
težko	spopadajo	s	krizo	in	jih	dodatni	davki	še	bolj	bremenijo.	Predsednik	
upravnega	odbora	OZS	Branko Meh	in	generalni	sekretar	OZS	Pavel Se-
dovnik	ocenjujeta,	da	bo	višanje	davka	na	dodano	vrednost	vplivalo	na	
zmanjšanje	kupne	moči,	predvsem	v	storitvenem	sektorju,	davek	na	ne-
premičnine	pa	bi	lahko	pomenil	tudi	štirikrat	večjo	obremenitev	poslovnih	
nepremičnin	gospodarskih	subjektov.
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Nov lastnik Telemacha?
Nov	lastnik	se	obeta	podjetju	in	storitvam,	ki	jih	sedaj	upravlja	Telemach.	

Ta	je	sedaj	tudi	uradno	naprodaj.	V	zasebnem	naložbenem	skladu	Mid	Eu-
ropa	vrednost	posla	po	neuradnih	informacijah	ocenjujejo	na	1,2	milijar-
de	evrov.	Prodaja	se	namreč	celotna	skupina	United	Group,	v	kateri	ima	
Mid	Europa	večinske	deleže.	Ta	zajema	slovenski	in	bosanski	Telemach,	
srbski	SBB,	Total	TV	ter	določene	televizijske	programe.

Kabelski	ponudnik	Kabel	TV	je	pred	kratkim	postal	del	skupine	kabel-
skega	operaterja	Telemach.	Z	združitvijo	bodo	uporabniki	lahko	še	naprej	
uporabljali	storitve,	ki	so	jih	uporabljali	doslej,	imeli	pa	bodo	tudi	možnost	
prehoda	na	Telemachove	storitve.

Telemach	je	v	Sloveniji	vodilni	ponudnik	televizije,	po	tržnih	deležih	pa	
je	drugi	največji	ponudnik	širokopasovnega	interneta	in	digitalne	telefoni-
je,	takoj	za	Telekomom	Slovenije.
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Tovšakovi še pet let
Celje, 10. julija	-	Nekdanja	direktorica	Vegrada	Hilda	Tovšak	naj	bi	na	

včerajšnjem	naroku	priznala	poslovno	goljufijo	v	zadevah	Betnava	in	Rim-
ske	terme.	Po	podatkih	STA	naj	bi	tožilec	Stanislav	Pintar	zanjo	na	naro-
ku	predlagal	petletno	zaporno	kazen	za	obe	zadevi	skupaj.	Tovšakova	je	
sicer	trenutno	na	prestajanju	14-mesečne	zaporne	kazni	na	Igu	v	zadevi	
Čista	lopata.
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Mira Zakošek

Vodite sindikat energetike Slove-
nije. Najbrž zelo drži ugotovitev, da 
še nikoli niste bili v tako negotovem 
položaju, kot ste danes?

»Finančna	in	ekonomska	kriza,	ki	
je	zajela	večino	evropskih	držav,	se-
veda	vpliva	tudi	na	dogajanja	v	Slo-
veniji.	Energetski	sektor	predvsem	
zaradi	modrih,	v	preteklosti	v	soci-
alnem	dialogu	sprejetih	odločitev	
in	zavzetega	dela	vseh	zaposlenih	v	
sistemu	tega	ni	čutil	v	tolikšni	meri	
kot	ostale	dejavnosti.	Trenutno	ne-
gotovost	so	povzročili	predvsem	
tisti,	ki	so	zadolženi	za	upravljanje		
državnega	premoženja,	saj	ocenju-
jejo,	da	je	izhod	iz	te	finančne	krize	
v	prodaji	državnega	premoženja,	tu-
di	energetike.«

Še posebej je položaj negotov 
za zaposlene v Termoelektrarni 
Šoštanj. Vse kaže, da tuji strateški 
partner »niso govorice«, ampak 
resna odločitev lastnika?
»TEŠ	je	v	teh	pogledih	specifičen.	

Prav	zaradi	prej	omenjenih	razlo-
gov	smo	že	leta	2008	z	opozorilno	
stavko	preprečili	podobne	name-
ne.	Prepričani	smo,	da	slovenski	
elektroenergetski	sistem	potrebuje	
proizvodnjo	na	tej	lokaciji	iz	več	
razlogov.	V	posameznih	časovnih	
obdobjih	pošiljamo	v	omrežje	tudi	
več	kot	50	odstotkov	Sloveniji	po-
trebne	električne	energije.	Kot	pod-
porna	točka	na	vseh	napetostnih	
nivojih	pa	zagotavljamo	Sloveniji	
zanesljivo	oskrbo.	TEŠ	bi	radi	do-
bili	v	svoje	roke	predvsem	tako	do-
mači	kot	tuji	trgovci,	ker	bi	potem	
obvladovali	vsa	dogajanja	na	trgu	z	
električno	energijo	in	bi	imeli	po-
tem	vse	vzvode	za	določanje	cene,	
ki	pa	v	nobenem	primeru	ne	bi	bila	
nižja.	Zanimivo	je	predvsem	to,	da	
pri	svojih	odločitvah	zagovorniki	
prodaje	ne	želijo	nobene	strokovne	
razprave,	vse	se	konča	na	enostran-
skih	mnenjih	nekaterih	za	te	name-
ne	dobro	plačanih	'kvazi'	strokov-
njakov.	Prepričan	sem,	da	bomo	v	
TEŠ	s	strokovnimi	in	ostalimi	argu-
menti	znali	prepričati	tiste,	ki	o	tem	
odločajo,	da	bi	bila	odprodaja	neu-
mnost,	prav	tako	vstop	strateškega	
partnerja.«	

Kako to sprejemate v sindikatih?
»Strateške	usmeritve	sindikata,	ki	

so	osnova	za	naše	delo,	ne	predvi-
devajo	nobene	odprodaje	obstoje-
čih	elektroenergetskih	objektov	ali	
vstopa	strateških	partnerjev.	Seve-
da	pa	dopuščamo	možnost,	da	tuji	
ali	domači	zasebni	investitorji	na	
novih	lokacijah	investirajo	v	no-
ve	proizvodne	in	ostale	infrastruk-
turne	projekte.	Dokler	nas	ne	bo	
nekdo	prepričal,	da	razmišljamo	
napačno,	bomo	pri	tem	vztrajali.	
Ni	nam	jasno,	zakaj	bi	bilo	neke-
mu	zasebnemu	kapitalu	v	interesu	
imeti	v	lasti	takšne	objekte,	nam,	
slovenski	državi,	pa	se	nič	ne	izpla-
ča.	Po	mojem	mnenju	je	težava	v	
glavah	tistih,	ki	upravljajo	državno	
premoženje,	tako	politiki	kot	delu	
menedžmenta.«

Kaj to pomeni konkretno za delav-
ce Termoelektrarne Šoštanj?
»Privatizacija	TEŠ	oziroma	vstop	

strateškega	partnerja	po	mojem	pre-
pričanju	ne	pomeni	nič	dobrega.	
Prepričan	sem,	da	bi	po	nekem	pre-
hodnem	obdobju,	ki	je	v	takih	pri-
merih	vedno	prisotno,	v	TEŠ	bilo	
zaposlenih	samo	med	80	do	100	
delavcev.	Tega	ne	trdim	na	pamet,	
pač	po	izkušnjah	in	praksi,	ki	smo	si	
jih	pridobili	iz	podobnih	primerov	

pri	privatizaciji	energetskih	družb	
v	osrednji	in	jugovzhodni	Evropi.«

In kaj bi pomenilo za slovensko 
energetiko?
»Odvisnost	slovenskega	gospo-

darstva	in	gospodinjstev	z	edinim	
energentom,	ki	ga	imamo	trenutno	
dovolj	v	svoji	lasti,	bi	z	vidika	ener-
getske	bilance	republike	Sloveni-
je	pomenila	še	večjo	uvozno	odvi-
snost,	kar	za	nikogar	ni	dobro.	To	

je	tudi	odstopanje	od	EU	direktiv,	
ki	govorijo,	da	morajo	biti	države	
članice	EU	energetsko	samozado-
stne.	Tisti,	ki	bo	v	Sloveniji	obvla-
doval	trg	z	električno	energijo,	bo	
s	cenovno	politiko	usmerjal	tudi	
gospodarsko	politiko	in	skozi	njo,	
kaj	se	bo	v	Sloveniji	sploh	lahko	

razvijalo.	V	polnem	pomenu	bese-
de	bomo	izgubili	svojo	suverenost.	
Vsi	se	še	spomnimo,	kakšna	panika	
je	zavladala	pred	leti	ob	omejitvah	
dobav	plina	iz	Rusije;	očitno	neka-
teri	hitro	pozabljajo,	kako	zahteven	
je	proces	proizvodnje	in	distribuci-
je	energije.	Ker	sistem	že	več	kot	15	
let	deluje	brez	napake,	to	nekateri	

jemljejo	kot	samoumevno.	Upam,	
da	ne	bo	treba,	da	se	odgovorni	
spomnijo	ob	redukcijah,	kako	po-
membna	za	življenje	ljudi	je	elek-
trična	energija.«

Termoelektrarna Šoštanj zagota-
vlja Sloveniji kar 70 odstotkov vse 
termo energije, ta pa nam zagota-
vlja energetsko neodvisnost.
»V	tem	trenutku	nekateri	mediji	

in	nekateri	lobiji,	ki	so	za	svoje	de-

lo	dobro	plačani	–	tudi	od	tuje	in	
domače	konkurence	–	tok	razprave	
v	zvezi	s	TEŠ	usmerjajo	v	vse	kaj	
drugega	kot	v	to,	kako	pomemben	
je	ta	termoenergetski	objekt.	Že-
lijo	prikazati	vsa	dogajanja	okoli	
tega	energetskega	giganta	kot	ne-
kaj	najbolj	umazanega,	kar	ima	po	

mojem	trdnem	prepričanju	samo	
namen	priprave	osnov	in	razlogov	
za	odprodajo	TEŠ.	To	se	dogaja	
že	vse	od	leta	2010.	Pri	tem	je	naj-
bolj	zanimivo	to,	da	nihče	od	ak-
terjev	tega	dogajanja	nič	ne	vpraša	
zaposlene	v	TEŠ,	ki	24	ur	na	dan	
in	365	dni	na	leto	izpolnjujejo	svoje	
poslanstvo.	Upam,	da	bo	prevladal	

zdrav	razum	in	da	bodo	odločitve,	
ki	bodo	sprejete,	strokovno	uteme-
ljene	in	da	bo	tisti,	ki	bo	zagovarjal	
oziroma	predlagal	prodajo	ali	vstop	
strateškega	partnerja,	znal	pojasni-
ti,	kaj	bo	z	energetsko	suverenostjo	
države	in	kaj	bo	to	pomenilo	za	ce-
no	električne	energije	za	slovensko	
gospodarstvo	in	gospodinjstva.«

Energetika je bila vedno paradni 
konj slovenskega gospodarstva, 
tudi delavci ste bili med bolje pla-
čanimi v Sloveniji, zakaj bi torej 
izpustili iz rok »kuro, ki nese zlata 
jajca«?
»Energetika	je	še	vedno	paradni	

konj	slovenske	države.	Ne	smemo	
gledati	samo	dividende,	ki	jih	prina-
ša	v	državni	proračun,	energetiko	je	
treba	gledati	širše	–	glede	na	vpetost	
v	okolja,	v	katerih	energetske	druž-
be	delujejo.

Ko	govorimo	o	plačah,	ki	jih	ne-
kateri	zaradi	svojih	slabih	namenov	
želijo	prikazati	kot	nekaj	bogokle-
tnega,	se	moramo	zavedati,	da	okoli	
60	do	70	odstotkov	delavcev	zapo-
slenih	v	distribuciji	ne	dosega	slo-
venskega	povprečja,	v	proizvodnem	
delu	je	ta	odstotek	manjši	zaradi	
dodatkov,	ki	jih	prejemajo	zapo-
sleni	in	so	odvisni	od	narave	dela.	
Ker	proces	traja	neprekinjeno	24	ur	
na	dan,	365	dni	na	leto	in	je	v	proi-
zvodnji	zaposlena	večina	delavcev,	
seveda	ti	prejemajo	dodatke,	ki	so	
zagotovljeni	s	slovensko	zakono-
dajo	in	kolektivnimi	pogodbami.	
Če	gledamo	samo	osnovne	plače,	
jih	je	večina	pod	slovenskim	pov-
prečjem.	Tudi	plače	direktorjev	v	
družbah	za	proizvodnjo	in	distri-
bucijo	električne	energije	so	dosti	
nižje	od	plač	ostalih	direktorjev	v	
slovenskih	družbah	in	so	v	skladu	
z	zakonom,	ki	ureja	to	področje	za	
družbe	v	večinski	lasti	države.	Pr	
tem	država,	ki	bi	morala	skrbeti	za	
izvajanje	sprejetih	zakonov,	upora-
blja	dvojna	merila.

V	večini	družb	se	zakonodaja	iz-
vaja	dosledno,	imamo	pa	tudi	ener-
getske	družbe,	v	katerih	je	država	
večinski	lastnik,	pa	uprave	preje-
majo	od	250	do	400	tisoč	evrov	na	
letni	ravni.«

Kako vidite oba energetska kolekti-
va Šaleške doline, če bi se resnično 
zgodil vstop tujega partnerja?
»To	je	zelo	odvisno,	v	kakšni	meri	

bi	morebitni	strateški	partner	vsto-
pil	v	obe	energetski	družbi.	Pritisk	
na	vse	vrste	stroškov	bi	bil	premo	
sorazmeren	z	višino	njegovega	la-
stniškega	deleža.	V	nobenem	pri-
meru	pa	obe	energetski	družbi	ne	
bi	več	mogli	izpolnjevati	svojega	
širšega	poslanstva	in	pomagati	od-
pravljati	tudi	del	škode,	ki	so	jo	s	
svojim	dolgoletnim	delom	in	vpli-
vom	na	okolje	povzročili	Šaleški	
dolini	in	državi	Sloveniji.«

In kaj bi po vašem mnenju to 
pomenilo za Šaleško dolino?
»Menim,	da	brez	energetike	tudi	

ni	Šaleške	doline,	vsaj	ne	takšne,	
kot	jo	poznamo	danes.	Zaradi	ve-
likega	zvišanja	števila	brezposelnih	
bi	se	povečal	pritisk	na	plače	v	osta-
lih	družbah	v	Šaleški	dolini,	kar	bi	
posledično	pomenilo	še	bolj	inten-
zivno	selitev	proizvodnje	iz	doline	
in		Slovenije.	Učinki	bi	bili	z	vidika	
vpliva	na	makroekonomske	kazal-
nike	tudi	za	Slovenijo,	ne	samo	za	
Šaleško	dolino,	katastrofalni.

n

»Prodaja TEŠ bi bila neumnost«
Na pogovor smo povabili predsednika sindikata energetike Slovenije Branka Sevčnikarja

 Branko Sevčnikar: »S prodajo energetike bomo izgubili svojo 
suverenost.«



5

Naš  čas, 11. 7. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 5

11. julija 2013  GOSPODARSTVO

Premogovnik Velenje je podpisal 
pogodbo za prodajo napredovalne-
ga stroja GPK–PV z največjim slo-
vaškim rudnikom Hornonitrianske 
Bane iz Prievidze. Gre za posel v 
vrednosti 775.000 evrov; ta je plod 
lastnega inženirskega znanja in je 
nov pomemben dosežek Premogo-
vnika Velenje, saj gre za prvi prenos 
sodobne rudarske tehnološke opre-
me znotraj trgov Evropske unije. 

Na povabilo predsednika uprave 
Premogovnika Velenje dr. Milana 
Medveda so se podpisa pogodbe 
in obenem tradicionalnega, že 53. 
Skoka čez kožo udeležili najvišji 
predstavniki slovaškega rudnika. 
Podpisu pogodbe so prisostvovali 
glavni tehnični direktor Miroslav 

Bražina, vodja proizvodnje Karol 
Dubnický, vodja tehničnih služb 
Jan Jankula in vodja priprav Ró-
bert Perniš.

Stroj, ki so ga Slovaki imeli na pre-
izkusnem obratovanju, so po pod-
pisu pogodbe zdaj dokončno od-
kupili. Konec preteklega meseca je 
bila na Slovaškem štiričlanska ekipa 
strokovnjakov iz Premogovnika Ve-
lenje, ki je v skladu s pogodbo izve-
dla tehnični pregled stroja. Ugotovi-
li so, da je po dokončanju testnega 
obdobja stroj v zelo dobrem stanju. 
Slovaki so v tem času z njim nare-
dili približno 860 metrov prog v iz-
jemno zahtevnih razmerah. Kupec, 
ki je z napredovalnim strojem GPK-
-PV zelo zadovoljen, ga je namreč v 

minulem letu testiral v izjemno zah-
tevnih pogojih, saj je ta brezhibno 
deloval tudi v 22° naklonu navzdol 
in 25° naklonu navzgor. V Premo-
govniku Velenje so takšen stroj do 
zdaj obremenili z naklonom, ki je 
znašal največ 15° navzdol. 

Napredovalni stroj GPK–PV, ka-
terega proizvajalec je Premogovnik 
Velenje, so po vseh poskusnih obra-
tovanjih in testiranjih certificirali po 
evropski zakonodaji. Stroj je plod 
skupnega znanja naših strokovnja-
kov z ruskim proizvajalcem ogrodja 
napredovalnega stroja KMZ Che-
lyabinsk – Kupeysk. Premogovnik 
Velenje ima za trženje tega stroja 
ekskluzivno zastopstvo za EU ter v 
Srbiji, Makedoniji, Bosni in Herce-

govini, Turčiji, Indiji, Maleziji, na 
Filipinih, Novi Zelandiji in v Av-
straliji.

Premogovnik je s slovaškim ru-
dnikom Hornonitrianske Bane že 
doslej dobro sodeloval, zato so tudi 
možnosti nadaljnjega sodelovanja 
velike. Slovaki za potrebe svojega 
rudnika pripravljajo izdelavo dalj-
šega odseka v dolžini približno 600 
metrov, v njem pa želijo proizvo-
dnjo avtomatizirati. Premogovnik 
Velenje se je z njimi že začel dogo-
varjati za dobavo podajalnika lokov 
za vgradnjo ločnega podporja, ki je 
tudi plod domačega znanja, ter  še 
enega napredovalnega stroja. 
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Slovakom prodali napredovalni stroj 
Premogovnik Velenje se vse bolj uveljavlja v prodaji znanja in tehnologije

Mira Zakošek

Velenje/Ljubljana, Slovenija; Osa-
ka, Japonska, 5. julij – Skupina Go-
renje in Panasonic Corporation sta 
sklenila dolgoročno strateško par-
tnerstvo, ki naj bi omogočilo izkori-
ščanje konkurenčnih prednostih in 
zmogljivostih obeh podjetij in tako 
prispevalo k višji dobičkonosnosti 
obeh partnerjev.

Skupne aktivnosti zastavljajo na 
dveh stebrih, in sicer v razvoju in 
raziskavah ter skupnih proizvodnih 
platformah za izbrane skupine pro-
izvodov (pralni stroji, hladilniki ter 
vgradne pečice), drugi 
steber pa je pove-
zava prodajne 
mreže, trženj-
skega znanja 
in izkušenj 
z distribu-
cijo po vsej 
Evropi. So-
delovali bodo 
tudi na drugih 
področjih.

Panasonic je ob vzpo-
stavitvi sodelovanja investiral 10 
milijonov evrov v manjšinski delež 
Gorenja, Gorenje pa bo izvedlo do-
kapitalizacijo (o njej bodo odločali 
na skupščini 23. avgusta) ter uvrsti-
lo svoje delnice v sekundarno kota-
cijo, da bi partnerstvo koristilo tako 
obstoječim kot novim delničarjem.

Strateško partnerstvo bo podje-
tjema omogočilo, da z ustvarjenimi 
sinergijami izkoristita konkurenčne 
prednosti obeh, in tako svojim kup-
cem ponudita več.

Predsednik uprave Gore-
nja Franjo Bobinac je ob tem 

povedal: »Vzpostavitev strateške-
ga partnerstva s tako ugledno kor-
poracijo, kot je Panasonic, je zgo-

dovinski mejnik za Gorenje in po-
memben korak pri uresničevanju 
strateških usmeritev. Panasonic je 
eno vodilnih globalnih podjetij s 
skoraj 100-letno tradicijo, ki ogro-

mno vlaga v razvoj zelenih inovacij; 
Gorenje, še vedno zavezano svo-
ji dolgoročni viziji samostojnega 
podjetja, pa je dober poznavalec 
evropskega trga in njegovih potro-

šnikov, usmerjeno je tudi v dizajn, 
inovativnost in kakovost. Sinergi-
je v razvoju, proizvodnji in proda-
ji prinašajo koristi obema družba-
ma, čutili pa jih bodo tako končni 
uporabniki kot ostali déležniki. Par-
tnerstvo odpira vrsto priložnosti za 
podjetji, v prihodnjih letih pa se bo 
še razvijalo. Veselimo se sodelova-
nja s Panasonicom.«

Predsednik upravnega odbora in 
direktor podjetja Panasonic Euro-
pe Laurent Abadie pa dodaja: »S 
svojo predanostjo razvoju inovativ-
nih in visoko kakovostnih proizvo-
dov, usmerjenih v dizajn, je Gore-

nje idealen partner za Panasonic. 
Veselimo se sodelovanja, s katerim 
bomo izgradili trdno in dolgoroč-
no platformo za rast, ki bo omo-
gočila krepitev obeh organizacij in 
razvoj novih prednosti na evrop-
skem trgu gospodinjskih aparatov. 
Z združitvijo komplementarnih 
tehnologij v proizvodih in proizvo-
dnih procesih, prodajnih kanalov 
ter trženjskega znanja bomo kup-
cem v Evropi in Rusiji v prihodnje 
ponudili napredne, pametne in ze-
lene aparate.«

n

Gorenje in Panasonic sklenila strateško partnerstvo
Ob vzpostavitvi sodelovanja je Panasonic v Gorenje investiral 10 milijonov evrov - Franjo 
Bobinac ocenjuje, da je to zgodovinski mejnik za Gorenje

Kdo je Panasonic? 
Skupina Panasonic sodi med vodilna svetovna podjetja na področju 

razvoja in inženiringa elektronskih tehnologij ter rešitev za stanovanj-
ske, nestanovanjske, mobilne in osebne aplikacije. Od svoje ustano-
vitve leta 1918 se je podjetje razširilo po vsem svetu. Danes obsega 
skupina več kot 500 konsolidiranih podjetij, katerih skupni prihodki 
v poslovnem letu, ki se je izteklo 31. marca 2013, dosegajo 7.300 mi-
lijard jenov (68,2 milijarde evrov). 

Kdo so lastniki Gorenja?
Japonski Panasonic in Gorenje sta sklenila strate-

ško partnerstvo, v okviru katerega bo Panasonic z 
10 milijoni evrov dokapitaliziral velenjsko družbo 
in postal njen pomembni delničar. Panasonic bo 
pridobil 13 odstotkov delnic Gorenja. Večji lastniki 
Gorenja so še državna Kapitalska družba, ki ima 22 

odstotkov družbe, IFC ima 11,8-odstotni delež, Ho-
me Products Europe B.V. 6,7-odstotni, sklad NFD 
1 ima 5,7-odstotni in Raiffeisen banka 2,9 odstotka 
delnic Gorenja. Zaradi sedanje odprodaje državne-
ga premoženja bi Gorenje, brez strateških povezav, 
kot je Panasonic, lahko postalo tarča zanj neustre-
znih kupcev.

Bilančni dobiček nerazporejen
V petek je bila tudi skupščina Gorenja. Delničarji so potrdili pre-

dlog, po katerem Gorenje letos ne bo izplačalo dividend. Lanski bi-
lančni dobiček je znašal dobrih  150.000 evrov. Lansko poslovanje 
so ocenili kot solidno. Lani  se je Gorenje precej razdolžilo, in sicer 
za 51,4 milijona evrov, s čisto dobičkonosnostjo pa Bobinac ni za-
dovoljen, saj je bila ta pod načrtom. Skupščina je na predlog nadzor-
nikov Gorenja imenovala tudi novega člana nadzornega sveta. To je 
predsednik uprave Kapitalske družbe Bachtiar Djalil. 

Nova generacija pralnih strojev v Srbiji
V začetku leta 2014 naj bi stekla proizvodnja nove generacije pral-

nih strojev, ki jih bodo proizvajali v novi Gorenjevi tovarni v Srbiji. 
Že v teh dneh bodo izdelani prvi hladilnik znamke Panasonic za pro-
dajo na evropskih trgih, ki bo izdelan v Gorenju; sledile bodo pečice.

Srbska vlada bo 
investirala v tovarne 
Gorenja
Srbska vlada je z Gorenjem podpisala 
predpogodbo, da bodo skupaj investirali v 
Gorenjeve proizvodne obrate v Valjevu, Stari 
Pazovi in Zaječarju 

Velenje, 8. julija - Skupina Gorenje in vlada Republike Srbije sta sklenili 
predpogodbo o nameravanem skupnem investiranju v Gorenjeve proizvo-
dne obrate v Valjevu, Stari Pazovi in Zaječarju. Srbija bo v obdobju do 31. 
januarja 2015 Gorenjeve investicije v optimizacijo in povečanje učinkovito-
sti proizvodnih obratov v Valjevu in Stari Pazovi ter v tovarno za proizvo-
dnjo pralnih in sušilnih strojev v Zaječarju, v kateri bo Gorenje proizvajalo 
aparate, razvite skupaj s Panasonicom, podprla s 15 milijoni evrov. Konč-
na pogodba o skupnem investiranju v vse Gorenjeve proizvodne lokacije 
v Srbiji bo sklenjena v roku 120 dni, pred podpisom pa jo morata potrditi 
še vlada Republike Srbije in nadzorni svet Gorenja. 

Vodstvi velenjskega  
in slovaškega premogovnika

Gorenje 
od strateškega 

partnerstva 
pričakuje do 80 
milijonov evrov 
dodatnih letnih 

prihodkov do leta 
2018
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Kako daleč? 
Tjaša Zajc 

Nekje v četrtem razredu so nas v šoli prvič sezna-
nili s temo prepovedanih drog. Z velikimi očmi 
in odprtimi usti smo takrat poslušali o tej neke 
vrste nepredstavljivi nevarnosti v tisti starosti, ko 
je bila naša glavna skrb to, ali boš domačo nalo-
go naredil dovolj hitro, da boš imel tri in ne dve 
uri prostega časa. Takrat so nam predavali predvsem o travi, eksta-
ziju, kokainu in naslednji stopnički, heroinu. Enkrat smo v grmovju 
pred našo Gustavko našli uporabljeno iglo in v naših očeh je postala 
simbol tega, da je drogiranje tudi v Velenju velik problem ...

Zadnja leta je bila od drog medijske pozornosti deležna predvsem 
marihuana, ki si jo nekateri močno prizadevajo legalizirati in vsake 
toliko evforično mahajo z raziskavami o njenih pozitivnih učinkih. 
Zaradi vse večje stiske ljudi, ki vodi v zavestno nevarne odločitve, pa 
je prav opozoriti tudi na druge nevarne substance, s katerimi se ljudje 
odmikajo od vsakdanjih skrbi. Brez ustreznih podpornih programov 
lahko porast uporabe drog hitro privede do katastrofalnih učinkov na 
celoten zdravstveni sistem. Ko so v Grčiji zaradi varčevanja zmanjšali 
dostopnost do čistih igel za uporabnike trdih drog, je v treh letih šte-
vilo novo okuženih z virusom HIV naraslo za 3000 odstotkov, kaže 
študija objavljena v ugledni medicinski reviji The Lancet. 

Kakšno je stanje pri nas? Zadnja raziskava Inštituta za varovanje 
zdravja navaja, da se je leta 2011 v primerjavi z letom 2010 povečala 
uporaba vseh drog razen heroina, zelo pa je porasla uporaba alkoho-
la. Podatki so stari že dve leti, zato so bolj povedne izkušnje delavcev 
organizacij za blaženje in preprečevanje negativnih učinkov drog.

Ti v Ljubljani zaznavajo naraščanje uporabe plina za polnjenje vži-
galnikov. Povsod po Sloveniji vztrajno narašča mešanje alkohola z 
zdravili na recept, ki jih, da bi si vsaj malo izboljšali položaj, prodajajo 
tudi upokojenci. Pred kratkim je Združenje DrogArt opozorilo na 
povečano pojavnost droge GHB v nočnem življenju. Gre za drogo, ki 
jo uporabniki v velikih količinah kot čistilo naročajo prek spleta in v 
majhnih dozah uporabljajo kot nadomestek alkohola. Če je mešajo 
zgolj z brezalkoholnimi pijačami, je lahko zabava ene noči bistveno 
cenejša kot bi bila s koktajli in žganimi pijačami.

Ljudje so pripravljeni zaužiti marsikaj za nekaj trenutkov miru in 
pomirjenosti. Včasih ne glede na ceno, ki jo substance zahtevajo. 
Inhalanti (poleg plina še topila, čistila ...) povzročajo mišično osla-
belost, zastoj srca in odvisnost. Dobesedno „kurijo“ možgane, saj 
neposredno poškodujejo možgansko in periferno živčevje, poškodujejo 
jetra, ledvice, pljuča, sluh, vid, gibanje in kognitivne sposobnosti. GHB 
se uporablja kot močno čistilo, povzroča pa zaspanost, nezavest in 
izgubo spomina. 

Vse te substance so cenejše, kot kakšne bolj uveljavljene in dlje 
poznane droge, ki so že na seznamu prepovedanih. Na trg prihaja 
ogromno novih stvari, za katere se uporabniki povsem premalo zave-
dajo možnih neželenih posledic. Čisto logistično se stvari razvijajo 
tako hitro, da je nenehno izobraževanje ljudi skoraj nemogoče. Pa 
bi moralo biti samoumevno. Le informirani posamezniki se lahko 
pametno odločajo. Zato je nujno, da se birokrati, ki so na državni rav-
ni zadolženi za dodeljevanje sredstev, tega zavedajo. Če so v Sloveniji 
organizacije z uspešno preventivo že pred desetletjem uspele umiriti 
širjenje virusa HIV v Sloveniji, ne pomeni, da se bo to stanje brez tru-
da ohranjalo še naprej. 

n

OD SREDE DO TORKA

Sreda, 3. julija
Z	rebalansom	proračuna	za	leto-

šnje	leto	so	se	seznanila	delovna	
telesa,	podprli	pa	so	ga	tudi	držav-
ni	svetniki.

Minister	Jernej	Pikalo	je	povedal,	
da	je	vlada	zaradi	nepreglednega	
postopka	predlagala,	da	se	razpis	
za	dodelitev	koncesij	v	visokem	šol-
stvu	razveljavi.

Kmete	je	razburjal	nepremičnin-
ski	davek.	Napovedali	so,	da	bodo,	
če	se	vlada	ne	sestane	z	njimi	do	15.	
julija,	organizirali	protest.	

Turško	sodišče	je	ustavilo	spor-
no	prenovo	carigrajskega	trga	Ta-
ksim,	ki	je	bila	povod	za	nasilne	
množične	protivladne	proteste	po	
vsej	državi.

Egiptovska	vojska	je	odstavila	
predsednika	Mohameda	Mursija	
in	sporočila,	da	bo	državo	do	pred-
časnih	volitev	vodil	začasni	predse-
dnik,	predsednik	ustavnega	sodišča,	
Adli	Mansur.

Na	Dunaju	je	moralo	zasilno	pri-
stati	letalo	z	bolivijskim	predsedni-
kom	Evom	Moralesom,	in	sicer	za-
to,	ker	mu	Francija	in	Portugalska	
nista	dovolili	zračnega	preleta,	saj	
naj	bi	bil	na	krovu	skrit	Edward	
Snowden.	Pa	ga	ni	bilo.

Četrtek, 4. julija
Mediji	so	poročali,	da	je	koprska	

gradbena	inšpekcija	družini	Vito-
slava	Türka	izdala	dve	odločbi	o	
rušenju	in	tako	sklenila	odmevno	
zgodbo	o	dveh	na	črno	zgrajenih	
vilah	nad	Sečovljami.

Ljubljanski	župan	Zoran	Janko-
vić	je	obiskal	Maribor.	Poleg	tam-
kajšnjega	župana	ga	je	sprejelo	oko-
li	20	protestnikov,	ki	so	vanj	celo	
metali	jajca.	

Vlada	je	potrdila	predlog	nove-
le	zakona	o	splošnem	upravnem	
postopku,	ki	bo	uradnikom	na	ob-
činah	in	upravnih	enotah	naložil	
dolžnost,	da	na	željo	stranke	sami	
izpolnijo	obrazec	in	ga	dajo	stran-
ki	v	podpis.

Izbrisani	so	povedali,	da	zavra-
čajo	vladni	predlog	odškodninskih	
shem,	saj	je	ta	po	njihovem	mnenju	
žaljiv.	A	minister	Virant	je	dejal,	da	
si	država	višjih	odškodnin	ne	more	
privoščiti.

V	središču	pozornosti	je	bil	dan	
pred	tem	prekinjen	polet	bolivijske-
ga	predsednika.	Ker	imajo	predse-
dniška	letala	imuniteto,	se	ta	ne	
bi	smel	zgoditi,	a	se	je	za	incident	

opravičila	le	Francija.
Nič	čudnega,	da	je	Ruse	mineva-

lo	potrpljenje.	Njihov	namestnik	
zunanjega	ministra	je	dejal,	da	bi	si	
moral	Edward	Snowden,	ki	ostaja	
na	letališču	v	Moskvi,	za	zatočišče	
poiskati	drugo	državo.

Petek, 5. julija
V	DZ	je	tekla	razprava.	Minila	je	

predvsem	v	znamenju	ideoloških	
obtoževanj	koalicijskih	in	opozicij-
skih	poslancev,	ki	niso	sprejeli	no-
benega	sklepa,	saj	matični	pravoso-
dni	odbor	ni	sprejel	sklepov	oziro-
ma	predlogov,	o	katerih	bi	poslanci	
sploh	lahko	glasovali.

Policijski	sindikat,	vlada	in	mini-
strstvo	niso	našli	rešitve	v	zvezi	z	
neizplačanim	preseženim	številom	
delovnih	ur,	zato	policisti	tožijo	vla-
do	in	ministrstvo.

Vlada	je	odločila,	da	ne	bo	zni-
žala	nadomestila	za	primer	brez-
poselnosti,	bo	pa	že	z	avgustom	
porodniško	nadomestilo	omeji-
la	na	največ	dve	povprečni	plači.	
Izvedeli	smo,	da	je	falcon	poško-
dovala	toča.

Iz	Vatikana	so	sporočili,	da	bo	
pokojni	papež	Janez	Pavel	II.	raz-
glašen	za	svetnika.

Navkljub	odstavitvi	egiptovskega	
predsednika	v	državi	ni	bilo	miru.	
Blizu	trga	Tahrir	so	izbruhnili	spo-
padi	med	privrženci	in	nasprotniki	
Mursija,	v	njih	pa	so	se	obmetavali	
s	kamenjem	in	molotovkami,	slišati	
je	bilo	tudi	streljanje.

Sobota, 6. julija
Predsednik	Borut	Pahor	je	z	19	

tujimi	veleposlaniki	v	Sloveniji	po-
barval	igrišče	vrtca	Ljubno	ob	Sa-
vinji.

Stranka,	katere	predsednik	je	ne-
koč	bil,	pa	se	je	zbrala	na	kongre-
su.	Delegati	SD	so	na	9.	kongresu,	
ki	so	ga	vzeli	tudi	kot	pripravo	na	
evropske	volitve,	sprejeli	statut	in	
program	stranke.	Igor	Lukšič	je	ob	
tem	dejal,	da	bo	vlada	-	če	ne	bo	za-
gotovila	preobrata	v	gospodarstvu	
in	padanja	obrnila	vsaj	v	stagnaci-
jo	-	tudi	sama	ugotovila,	da	nima	
kaj	početi.

Oči	svetovnih	medijev	so	se	zno-

va	obrnile	v	Turčijo.	V	parku	Gezi	
so	se	namreč	znova	začeli	zbirati	
protestniki.	»Nismo	opustili	svojih	
zahtev,	še	vedno	smo	tukaj,«	so	de-
jali,	nato	pa	jih	je	policija	razgnala	
s	solzivcem.	

Med	pristajanjem	na	letališču	v	
San	Franciscu	je	prišlo	do	nesre-
če	in	letalo	je	zagorelo.	Od	preko	
300	potnikov	sta	umrli	dve	kitajski	
najstnici.

Da	ponudijo	azil	Edwardu	Snow-
dnu,	so	se	odločile	Venezuela,	Boli-
vija	in	Nikaragva.		

Nedelja, 7. julija
Na	Madžarskem	in	v	Španiji	so	

pripravili	parado	ponosa,	ki	ju	je	
zaznamovala	množična	udeležba;	
v	Budimpešto	je	prišlo	celo	10	tisoč	
udeležencev.

Zgodba	v	Egiptu	se	je	vila	naprej.	
Mohamed	El	Baradej	kljub	napo-
vedim	ni	postal	novi	egiptovski	pre-
mier.	Mediji	so	poročali,	da	se	je	
začasni	predsednik	Mansur	sicer	
sestal	z	njim,	»a	za	zdaj	ni	bil	nih-
če	uradno	zaprošen	za	oblikovanje	
nove	vlade«.	

Dan	po	tem,	ko	se	je	v	kanadski	
pokrajini	Quebec	iztiril	vlak,	ki	je	
prevažal	cisterne	z	nafto	in	je	od-
jeknila	silovita	eksplozija,	ogenj	pa	
je	zajel	številne	hiše,	zaradi	česar	je	
moralo	več	kot	tisoč	ljudi	zapustiti	
domove,	so	še	vedno	pogrešali	oko-
li	40	ljudi.	

Ponedeljek,  
8. julija

Začele	so	se	poletne	razprodaje	
tekstila	in	obutve.	Potrošniške	or-
ganizacije	so	ob	tem	glasno	opozar-
jale	na	potrebno	poznavanje	pravic	
kupcev.

Srbska	vlada	je	s	podjetjem	Gore-
nje	podpisala	predpogodbo,	v	skla-
du	s	katero	bodo	skupaj	investirali	
v	Gorenjeve	proizvodne	obrate	v	
Valjevu,	Stari	Pazovi	in	Zaječarju.

V	Egiptu	se	je	zjutraj	zgodil	po-
kol,	ki	je	terjal	najmanj	51	smrtnih	

žrtev	med	podporniki	odstavljene-
ga	predsednika,	med	njimi	je	bil	tu-
di	otrok.	Več	kot	300	ljudi	je	bilo	
ranjenih,	egiptovska	Muslimanska	
bratovščina	pa	je	preko	dne	pozva-
la	k	vstaji	in	mednarodnemu	posre-
dovanju,	ki	bi	preprečilo	državljan-
sko	vojno.

Sodišče	v	Pekingu	je	nekdanje-
ga	ministra	za	železnice	Liu	Dži-
džuna	obsodilo	na	pogojno	smrtno	

kazen	zaradi	korupcije	in	zlorabe	
položaja.

Torek, 9. julija
Začela	se	je	julijska	seja	držav-

nega	zbora.	Poslanci	so	imeli	mo-
žnost	postavljanja	vprašanj	premier-
ki	Alenki	Bratušek.	Razpravljali	so	
o	družinski	problematiki,	položaju	
mladih	ter	o	proračunu.	Premierka	
je	izrazila	prepričanje,	da	je	njena	
vlada	storila	dovolj,	da	bo	prepri-
čala	Bruselj.	

V	Belgiji	so	bili	očitno	drugačne-
ga	mnenja.	Finančni	minister	Uroš	
Čufer	je	po	zasedanju	finančnih	mi-
nistrov	evroskupine	dejal,	da	Evrop-
ska	komisija	meni,	da	je	struktur-
nega	fiskalnega	napora	Slovenije	
premalo.	Komisar	Rehn	je	namreč	
našega	ministra	opozoril,	da	se	čas	
izteka.

Drugače	so	očitno	v	Bruslju	gle-
dali	na	Grčijo.	Evrska	skupina	je	
namreč	tej	državi	prižgala	zeleno	
luč	za	naslednji	obrok	posojila	do	
6,8	milijarde	evrov	-zaradi	zamud	
Aten	pri	izvajanju	reform	bo	obrok	
izplačan	v	več	delih.

V	javnosti	so	prvič	spregovorile	tri	
ženske,	ki	so	se	po	desetletju	rešile	
iz	ujetništva	Ariela	Castra.

Bolivijski predsednik je 
moral zasilno pristati.

V Egiptu kar ni bilo miru. 
Nemiri so terjali tudi smrtne 

žrtve.

Nesreča vlaka je razdejala mesto.

Začele so se poletne 
razprodaje tekstila in 

obutve.

Uradniki na občinah in 
upravnih enotah naj bi 

poenostavili strankino delo.

Na letalu je bilo 291 potnikov in 16 članov posadke, umrli 
sta dve najstnici.

Bratuškova meni, da smo 
storili dovolj, da prepričamo 

Bruselj. Ima prav?
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V tej informaciji sta predstavljena 
poslovni izid in premoženjsko fi-
nančni položaj gospodarskih družb 
in samostojnih podjetnikov z obmo-
čja Šaleške doline (občine Šmar-
tno ob Paki, Šoštanj, Velenje) v letu 
2012. Osnova so podatki iz letnih 
poročil za leto 2012, ki so jih po-
slovni subjekti za državno statisti-
ko predložili Agenciji Republike 
Slovenije za javnopravne evidence 
in storitve (v nadaljevanju: AJPES) 
do 2. aprila 2013.

Gospodarske družbe
Podatke iz letnih poročil za leto 

2012 je predložilo 763 družb, v ka-
terih je bilo zaposlenih 13.365 de-
lavcev. V primerjavi z letom 2011 
se je število predloženih letnih po-
ročil povečalo za 1,9 odstotka, šte-
vilo zaposlenih pa za 0,6 odstotka.

Razvrstitev družb po velikosti v 
letu 2012 je razvidna iz podatkov 
v tabeli 1. 

Kljub majhnemu številu velikih 
družb (1,3 odstotka vseh) pa nji-
hovi poslovni rezultati še vedno v 
največji meri krojijo zbirne rezul-
tate poslovanja. Velike družbe so 
namreč zaposlovale 55,5 odstotka 
vseh delavcev, dosegle dobrih 66,8 
odstotka vseh čistih prihodkov od 
prodaje in ob koncu leta 75,7 od-
stotkov sredstev vseh družb.

Struktura družb po velikosti je tu-
di bistveno različna v primerjavi z 
republiškim gospodarstvom, kar je 
razvidno iz grafičnega prikaza. 

Na zbirne rezultate poslovanja je 
so imele največji vpliv predelovalne 
dejavnosti, saj je 124 družb tega po-
dročja zaposlovalo 60,4 odstotka 
vseh delavcev, ki so s 36,4 odstotka 
vseh sredstev ustvarile 54,7 odstot-
ka vseh čistih prihodkov od prodaje. 

Iz podatkov v naslednji pregledni-
ci (tabela 2) je razvidno, da izrazito 
izstopa občina Velenje, od koder 
je 79,8 odstotka vseh družb, ki so 
zaposlovale 90 odstotkov vseh za-
poslenih v regiji ter oblikovale 77,2 
odstotka vseh čistih prihodkov od 
prodaje.

Družbe so v letu 2012 ustvarile 
1.811.772.000 evrov prihodkov ter 
ugotovile 1.791.281 tisoč evrov od-
hodkov. Tako prihodke kot odhod-
ke so povečale za 1,6 odstotka. 

Družbe so v letu 2012 za plače 
namenile 243.610.000 evrov, 2,8 
odstotka več kakor v letu 2011. Pov-
prečna mesečna plača na zaposle-
nega je znašala 1.475 evrov in je 
bila za 2,8 odstotka višja kakor v 

letu 2011, hkrati pa za 
2,7 odstotka višja kot 
na republiški ravni.

Dodana vrednost je 
novo ustvarjena vre-
dnost in izraža pred-
vsem gospodarsko ak-
tivnost družb. Predsta-
vlja kosmati donos od 
poslovanja, zmanjšan 
za stroške blaga, ma-
teriala in storitev in 
drugih poslovnih od-
hodkov. Družbe so 
v letu 2012 ustvarile 
509.195.000 evrov ne-
to dodane vrednosti, 6 
odstotkov več kakor v 
letu 2011. Neto doda-
na vrednost na zaposle-
nega je znašala 38.099 
evrov, 5,3 odstotka več 
kakor v letu 2011. 

Čisti dobiček v zne-
sku 47.622.000 evrov 
je v letu 2012 izkazalo 505 družb, 
to je 66,2 odstotka vseh. Čisti dobi-
ček se je v primerjavi z letom 2011 
povečal za 47,4 odstotka. 

Čisto izgubo v višini 32.077.000   
evrov je v letu 2012 ugotovilo 215 
družb, to je 28,2 odstotka vseh. V 
družbah, ki so ugotovile čisto izgu-
bo, je bilo zaposlenih 6.194 delav-
cev, kar je 46,3 odstotka vseh. Ve-
čje zneske čiste izgube (nad milijon 
evrov) je v letu 2012 ugotovilo 5 
družb, katerih skupen znesek izgu-
be predstavlja 66,3 odstotka celotne 
izgube regije. 

Največ izgube je bilo ugotovljeno 
v Gorenju Gospodinjski aparati, d. 
d. (43,9 odstotka), v Gorenju Ku-
hinje, d. o. o., (7,6 odstotka) ter v 
Gorenju Notranja oprema, d. o. o. 
(5,5 odstotka).

Družbe so poslovanje sklenile 
z neto čistim dobičkom v višini 
15.545.000 evrov. 

Neto poslovni izid po posame-
znih letih prikazuje tabela 3.

Z največ neto čistim dobičkom 
so poslovanje zaključile družbe z 
območja občine Šoštanj, in sicer z 
32.774.000 evrov neto čistim do-

bičkom. Družbe iz občine Šmar-
tno ob Paki so poslovanje zaključi-
le z neto čistim dobičkom v višini 
365.000 evrov. Družbe z območja 
občine Velenje so poslovanje za-
ključile z neto čisto izgubo v višini 
17.585.000 evrov.

Samostojni podjetniki
Z območja Šaleške regije je podat-

ke iz letnih poročil za leto 2012 pre-
dložilo 1.163 samostojnih podjetni-
kov (2,2 odstotka manj kot za leto 
2011). Po velikosti so bili vsi majhni.

Samostojni podjetniki so v letu 
2012 zaposlovali 849 delavcev (no-
silci dejavnosti - lastniki - niso vklju-
čeni v število zaposlenih) oziroma 
4,6 odstotka več kot v letu 2011. 

Podatki kažejo, da je tako kot pri 
gospodarskih družbah najmočnejša 
občina Velenje, po posameznih po-
dročjih pa gradbeništvo.

Samostojni podjetniki so v letu 
2012 ustvarili 76.591.000 evrov pri-
hodkov, ti pa so bili za 3 odstotke 
večji kot v letu 2011. Odhodki so bi-
li za 4.968.000 evrov manjši od pri-
hodkov, v primerjavi z letom 2011 
pa so bili za 3,6 odstotka večji.

Samostojni podjetniki so ustva-
rili 22.764.000 evrov neto dodane 
vrednosti, ki je bila v primerjavi z 

letom 2011 večja za 0,6 odstotka. 
Neto dodana vrednost na zaposle-
nega je znašala 26.813 evrov – 3,8 
odstotka manjša kot v letu poprej.

Samostojni podjetniki so skupaj 
ugotovili 6.111.000 evrov podjetni-
kovega dohodka, 2,8 odstotka manj 
kakor v letu 2011.

Negativni poslovni izid majhnih 
podjetnikov je znašal 1.144.000 
evrov, 7,9 odstotka več kot v letu 
2011. 

Neto poslovni izid samostojnih 
podjetnikov je znašal 4.967.000 
evrov in je bil za 5 odstotkov manj-
ši kot v letu 2011.

n Marija Močnik 
AJPES Izpostava Velenje

GOSPODARSTVO

Tabela 1

TEMELJNI  
PODATKI

DRUŽBE ZAPOSLENI ČISTI PRIHODKI  
OD PRODAJE

VREDNOST AKTIVE  
NA DAN 31. 12. 2012

VELIKOST DRUŽB število delež v % število delež v % znesek  
v tisoč EUR

delež v % znesek  
v tisoč EUR

delež v %

SKUPAJ 763 100,0 13.365 100,0 1.697.227 100,0 3.178.935 100,0

Mikro 692 90,7 1.837 13,7 164.513 9,7 228.156 7,2

Majhne 40 5,2 1.215 9,1 151.232 7,5 241.062 7,6

Srednje 21 2,8 2.890 21,6 247.426 14,6 301.868 9,5

Velike 10 1,3 7.423 55,5 1.134.056 66,8 2.407.849 75,7

Tabela 2

TEMELJNI PODATKI DRUŽBE ZAPOSLENI ČISTI PRIHODKI  
OD PRODAJE

VREDNOST AKTIVE  
NA DAN 31. 12. 2012

OBČINA število delež 
v %

število delež 
v %

znesek  
v tisoč EUR

delež 
v %

znesek  
v tisoč EUR

delež 
v %

ŠALEŠKA REGIJA 763 100,0 13.365 100,0 1.697.227 100,0 3.178.935 100,0

ŠMARTNO OB PAKI 33 4,3 85 0,6 18.348 1,1 42.660 1,3

ŠOŠTANJ 121 15,9 1.256 9,4 368.061 17,1 1.392.534 43,8

VELENJE 609 79,8 12.024 90,0 1.310.818 77,2 1.743.741 54,9

Kako smo poslovali v letu 2012?
Na poslovne rezultate v največji meri vplivajo velike družbe – Poprečna bruto plača 1.475 
evrov - Dodana vrednost se je povečala za 6 odstotkov
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj - Na območju občine Šo-
štanj izvajajo tako imenovane kohe-
zijske projekte v kanalizaciji in vo-
dooskrbi. Čez poletje bodo izvedli 
tudi obsežna dela na cestni in ko-
munalni infrastrukturi, ki jih občina 
financira neposredno iz proračuna.

»Začenjamo drugo fazo obnove 
ceste Mosnar v dolžini 600 me-

trov, v okviru katere je tudi izgra-
dnja novega mostu in sanacija vo-
dotoka Florjanščica. Na odseku 
proti Belim Vodam začenjamo iz-
vajanje projekta Lipa–Pohrastnik 
proti Skornemu. Gre za cesto, ki je 
popolnoma dotrajana. Pri križišču 
pri osnovni šoli Karla Destovnika 
– Kajuha in vrtcu bomo odstranili 
betonsko ograjo. To je nujno, saj je 
cesta, če pripeljete iz smeri Metleč, 

praktično nepregledna. Med poči-
tnicami pa bomo obnovili tudi ce-
sto mimo šole,« našteva podžupan 
Viki Drev. 

Tudi nekaj cest v krajevnih sku-
pnostih, teh je v občini devet, ča-
ka boljših časov. Za jesen načrtuje-
jo dve večji sanaciji, in sicer odsek 
graščina–Lokovica ter Luka–Bele 
Vode. Obe bosta tudi finančno zah-
tevni, vredni preko 100.000 evrov. 
»Pričakujemo, da bo dotok sred-
stev, ki so pogodbeno vezana na 
financiranje proračuna, letos bolj 
tekoč, kot je bil lani. Če bo tako, 
potem bo letošnje leto na tem po-

dročju sorazmerno bogato.«
Urejali bodo tudi kanalizacijo. 

»Razpis za Koroško 3 je že obja-
vljen. Koroško 1 in Koroško 2 smo 
uredili v sklopu kohezije. Pri Koro-
ški 3 bomo uredili tudi cesto.« 

V drugo polovico se preveša iz-
gradnja kanalizacije v Ravnah, pri-
pravljajo pa projekt podaljšanja te 
kanalizacije še za 12 populacijskih 
enot na območju novogradenj. Oce-
nili so, da je to glede na bližino ce-
vovoda smiselno.

n

Na številnih cestah bodo gradbeni stroji
Cestno in komunalno infrastrukturo 
obnavljajo tudi s proračunskimi sredstvi

Regresa še nimajo vsi
Višine dogovorjene v kolektivnih 
pogodbah - Največkrat višina izplačil ne 
presega zakonsko določenih 784 evrov

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Včasih se je vedelo, da gre regres za dopust. Danes mar-
sikdo z njim »poravna« položnice, dolgove ali ga porabi za sprotno 
potrošnjo. Pride pa v vseh primerih še kako prav.

V večjih podjetjih Šaleške in Zgornje Savinjske doline so deloda-
jalci za letos izplačali polovico regresa, izplačilo druge polovice je v 
dogovoru s sindikati obljubljeno pred kolektivnimi dopusti.

Višine so dogovorjene v kolektivnih pogodbah. V največ primerih 
je, ali bo regres izplačan v višini, kot jo predpisuje zakon (783,66 
evrov), in do 830 evrov. Ponekod pogajanja o morebitnih višjih zne-
skih še potekajo. Kot je povedala sekretarka šaleško-savinjskih sindi-
katov Nada Pritržnik, so tudi primeri, v katerih bodo regres izplačali 
v štirih delih. Nekateri ga dobivajo razdeljenega na 12 mesecev ali v 
bonih, vendar v skladu z dogovorom, sklenjenim med delodajalcem 
in sindikatom podjetja.

»Na žalost pa pri nekaterih manjših obrtnikih še niso dobili celo-
tnega regresa za lansko leto, vendar delavci zaenkrat ne želijo ukre-
pati in razumevajoče čakajo, da bodo delodajalci vendarle izpolnili 
svojo obveznost,« pravi Pritržnikova. 

Tako kot vedno so tudi letos primeri, ko se morajo delavci glede 
pravilnosti višin in zakonskih rokov glede regresa obračati na sindikat.

n

Tabela 3

LETO ČISTI DOBIČEK
(v tisoč EUR)

ČISTA IZGUBA
(v tisoč EUR)

NETO ČISTI DOBIČEK +
NETO ČISTA IZGUBA –

(v tisoč EUR)
2008 49.939 7.816 42.123

2009 14.415 16.994 -2.579

2010 22.131 27.814 -5.683

2011 32.622 17.738 14.884

2012 47.622 32.077 15.545

STRUKTURA GOSPODARSKIH DRUŽB PO ČISTIH 
PRIHODKIH OD PRODAJE

NETO IZID PO LETIH
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Med udeleženci
Andrej Cvernjak, delavec v Mla-

dinskem centru:	»V	poletnem	do-
gajanju	so	na	kotalkališču	vsak	
dan	družabno-športne	aktivnosti,	
ki	bodo	za	otroke	od	petega	leta	
naprej	trajale	cel	julij	in	avgust.	
Tukaj	se	z	otroki	igramo,	v	kotič-
ku	za	najmlajše	pa	imamo	ustvar-
jalne	delavnice,	na	katerih	s	pro-
stovoljko	iz	Portugalske	delamo	

ročne	izdelke.	S	tistimi,	ki	imajo	
veliko	energije,	igramo	košarko,	
nogomet	ali	namizni	tenis.	Imamo	
ping	pong	ligo,	kar	pomeni,	da	se	
vsak	drugi	dan	dobimo	in	imamo	
turnirčke.	Čez	14	dni	pridejo	hip	
hoperji	pokazat,	kako	se	ustvarja	
hip	hop	glasba.	Zadnji	teden	v	av-
gustu	pa	imamo	cel	teden	zaklju-
ček	počitnic.	Imeli	bomo	nekaj	mi-
ni	koncertov	in	plesnih	nastopov.	

Otroke	v	okviru	terenskih	delav-
nic	peljemo	dvakrat	na	mesec	tu-
di	na	izlet.	Prvič	gremo	v	živalski	
vrt	v	Slovenske	Konjice,	potem	pa	
v	Ljubljano.	Avgusta	bomo	obi-
skali	piranski	akvarij	in	Postojn-
sko	jamo.«		

Eldona Gega:	»Delavnice	so	zani-
mive,	zato	ker	delamo	veliko	stva-
ri,	pa	tudi	nekaj	športov	je.	Najra-
je	kaj	izdelujem	in	igram	twister.«

Tijana Jovičkovič:	»Delavnice	so	
mi	všeč,	ker	delamo	lutke	iz	pa-
pirja.	Vsak	dan	pridem	sem	ob	
štirih.«	

Gašper Florjan:	»Všeč	mi	je,	ker	
se	igramo	in	ustvarjamo.	Spozna-
vam	veliko	novih	prijateljev.	Od	
športov	mi	je	najbolj	všeč	nogo-
met,	ga	tudi	treniram,	tukaj	pa	igra-
mo	ping	pong,	tenis,	košarko	…«

MLADI

Milena Krstič - Planinc

Velenje, Šoštanj, 5. julija	–	Poči-
tnice	so	tukaj.	Marsikateremu	dija-
ku	in	študentu	ta	čas	pride	prav,	da	
zasluži	kakšen	prepotreben	evro.	
Včasih	so	počitniško	delo	mladim	
omogočala	podjetja.	Kar	nekako	
logično	je	bilo,	da	bodo	otroci	za-
poslenih	dobili	priložnost,	da	kaj	
zaslužijo	z	delom.	Čeprav	veliko-
krat	ni	bilo	kaj	delati.	A	vse	se	spre-
minja.	Počitniškega	dela,	kot	smo	
ga	poznali	nekdaj,	skorajda	ni	ali	
pa	ga	je	zelo	malo.

Zdaj	so	lokalne	skupnosti	tiste,	
ki	ponudijo	–	ali	pa	ne	–	mladim	
roko	in	priložnost.	Zanimanja	pa	
je	veliko.	

V	Mestni	občini	Velenje	so	deni-
mo	za	opravljanje	počitniškega	dela	
v	okviru	projekta	»Čisto	moje	Vele-
nje«	prejeli	skoraj	400	prošenj.	»Od	
teh	smo	zavrnili	tiste,	ki	niso	iz	naše	
občine:	tiste,	ki	so	rojeni	pred	letom	
1998,	ter	dijake,	ki	so	zaključili	šo-
lanje	v	srednji	šoli	in	študente.	Štu-
dentje	in	dijaki	zaključnih	letnikov	
imajo	namreč	možnost	počitniško	
delo	opravljati	tudi	v	septembru.	
Takrat	jih	bo	delo	največ	dobilo	na	

Pikinem	festivalu,«	pravi	župan	Me-
stne	občine	Velenje	Bojan Kontič.

V	Velenju	so	za	letošnje	leto	za	
izvedbo	počitniškega	dela	v	prora-
čunu	zagotovili	50	tisoč	evrov.	Ker	
so	želeli	obdržati	število	udeležen-
cev,	so	skrajšali	čas	enega	delovne-
ga	termina	z	deset	na	pet	delovnih	
dni.	Vsak	bo	plačan	3	evre	na	uro.	V	
vsakem	terminu	(devet	skupin)	bo	
delalo	24	dijakov,	skupaj	216,	prav	
tako	pa	bodo	podprli	dejavnost	ta-
bornikov	(22	dijakov)	in	čiščenje	v	
krajevni	skupnosti	Paka	(8	dijakov).	
Dijaki	bodo	poleg	urejanja	in	čišče-
nja	okolice	v	krajevnih	skupnostih	
in	pri	javnih	zavodih	pomagali	pri	
izvajanju	aktivnosti	v	TIC-u	in	Do-
mu	za	varstvo	odraslih	Velenje,	v	
delavnicah	Zveze	društev	prijateljev	
mladine	Velenje	ter	delavnicah	za	
otroke,	ki	jih	poleti	pripravlja	Fe-
stival	Velenje.

V	občini	Šoštanj	so	za	počitniško	
delo	prejeli	205	vlog,	nekaj	so	jih	
morali	zavrniti.	V	občini	Šoštanj	
počitniško	delo	organizirajo	v	»tan-
demu«	Občina	–	Termoelektrarna,	
ki	projekt	počitniškega	dela	sofinan-
cira.	Letos	imajo	na	voljo	33.000	
evrov.

Prva	skupina,	tudi	v	Šoštanju	bo-
do	mladi	lahko	delali	največ	40	ur,	
zaslužili	pa	3	evre	na	uro,	je	začela	
delati	prejšnji	ponedeljek.	»Izdelali	
smo	program,	po	katerem	poteka-
lo	bo	počitniško	delo.	Delali	bodo	
v	krajevnih	skupnostih,	v	PV	Zi-
mzelen,	tudi	v	Bolnišnici	Topolši-
ca.	Ta	čas	pa	imajo	kar	nekaj	dela	
v	Šoštanju,	kjer	pomagajo	pri	se-

litvi	opreme	iz	vrtca,	urejenega	v	
objektu	nekdanje	šole	Bibe	Roecka,	
v	začasne	prostore	bivše	knjižnice	v	
kulturnem	domu.	Sem	bomo	do	iz-
gradnje	novega	vrtca	začasno	prese-
lili	tri	oddelke.	Kot	je	znano,	bomo	
objekt	te	šole	porušili	in	napravili	
prostor	za	nov	lep	vrtec,«	je	pripove-
doval	župan	Šoštanja	Darko Menih.

n

Tudi	letošnje	poletje	je	kotal-
kališče	v	velenjskem	Sončnem	
parku	zaživelo,	saj	organizirajo	
že	10.	Poletje	na	kotalkališču.	
Družabno–športne	aktivnosti,	na-
menjene	mladim,	med	poletnimi	
počitnicami	potekajo	vsak	dan	od	
ponedeljka	do	četrtka	med	16.	in	
20.	uro.	

Pester	 počitniški	 program	 so	
oblikovali	Mestna	občina	Velenje,	
Športno-rekreacijski	zavod	Rdeča	
dvorana,	Športna	zveza	Velenje,	
Mladinski	svet	Velenje,	Društvo	
prijateljev	mladine	Edvarda	Kar-
delja	Velenje,	Društvo	ljubiteljev	
plesa	»Move	2	the	beat«,	Društvo	
borilnih	veščin	Velenje	ter	Zavod	
za	šport	in	rekreacijo	Ljubljana,	ki	
bo	izvajal	program	»MenSeRola«.	

Mentorji	in	evropski	prostovoljci	
»Popoldanskega	centra	za	mlade	–	
INKUBUStm«	ob	strokovni	podpori	
Ministrstva	za	delo,	družino,	social-

ne	zadeve	in	enake	možnosti	ter	
Urada	Republike	Slovenije	za	mladi-
no	zagotavljajo	zanimiv	in	raznolik	
družabno–športni	program.	

Za	mlade	so	pripravili	mnoge	de-
lavnice,	v	okviru	katerih	bodo	lah-
ko	med	drugim	igrali	kitaro	z	Adi-
jem	Smolarjem,	igrali	bobne,	ple-

sali,	ustvarjali,	izdelovali	
origamije	…

Avgusta	bodo	v	sodelovanju	z	
mladinskimi	društvi,	ki	sodelujejo	v	
razvojnem	projektu	skupnostne	ko-
operative	»Ambasada	mladih	kul-
tur	Velenje«	–	Romskim	društvom	
Romano	vozo,	Bošnjaškim	mla-
dinskim	kulturnim	društvom	Vele-

nje,	Srbskim	društvom	dr.	Mladen	
Stojanović	in	Kulturnim	društvom	
Međimurje	Velenje	–	pripravili	fol-
klorne	delavnice,	v	okviru	katerih	
bodo	mladi	spoznali	plesno	izroči-
lo	različnih	območij	in	narodnosti.
»Poletje	na	kotalkališču	3102«	bo-

do	zaključili	s	športno,	zabavno	in	
»hip-hopom«	obarvano	prireditvijo	
–	5.	odprtim	prvenstvom	v	športnih	
igrah	Kunigunda	3102,	s	košarkar-
skim	turnirjem	trojk	in	predstavitvi-
jo	mladinske	glasbene	kooperative	
»3320INSTITUTION«.	

n Zf, mz

Za študentsko delo 
dovolj možnosti

Tudi	dijaki	in	študenti	želijo	biti	
samostojni.	Eden	od	načinov,	da	jo	
pridobijo,	pa	je,	da	si	zaslužijo	svoj	
denar	s	počitniškim	delom	med	po-
letjem.	Koliko	študentov	in	dijakov	
pa	opravlja	počitniško	delo?	Kak-
šne	so	možnosti	počitniškega	dela	
v	Sloveniji	in	Velenju	nasploh?	Ali	
dijaki	in	študenti	sploh	potrebujejo	
počitniško	delo?	Kaj	pravijo	o	tem	
dijaki	in	študenti:

Blaž Mošmondor, dijak:	»Imam	po-
čitniško	delo,	in	sicer	v	Šaleškem	
študentskem	klubu	in	Klubu	eMCe	
Plac.	Delo	sem	dobil	hitro	in	brez	
težav	in	se	mi	zdi	super	zadeva.	Mi-
slim	pa,	da	v	Velenju	ni	težko	dobi-
ti	počitniškega	dela.	Večina	mojih	
vrstnikov	opravlja	počitniško	delo,	
nekateri	v	gostinstvu,	največ	pa	jih	
opravlja	dela,	ki	jih	organizira	Me-
stna	občina	Velenje.«

Anika Anja Krenker, dijakinja:	»Ne	
opravljam	počitniškega	dela,	 saj	
imam	druge	dohodke,	kot	so	na	pri-
mer	fotografski	natečaji.	Ne	zapra-
vljam	veliko,	nekaj	denarja	pa	imam	
prihranjenega	od	lanskega	leta,	ko	
sem	opravljala	počitniško	delo.	Mi-
slim	pa,	da	če	bom	letos	potrebovala	
počitniško	delo,	ga	bom	že	dobila.«

Žan Valenčak, študent:	»Ne	opra-
vljam	počitniškega	dela,	saj	imam	
priložnostno	delo,	ki	ga	opravljam	
celo	leto,	gre	pa	za	grafično	obliko-
vanje	za	otroke	na	osnovnih	šolah,	
in	ker	sem	študent	likovne	pedagogi-
ke,	bi	lahko	rekli,	da	sem	se	zaposlil	
v	svoji	stroki.	Kar	se	tiče	pa	mojih	
vrstnikov,	se	mi	zdi,	da	je	počitniške-
ga	dela	premalo	oziroma	je	premalo	
oglaševano.«

n vh

Počitnice so tudi delo
Mladi bodo letos na počitniškem delu lahko 
zaslužili največ 120 evrov

V	prvi	skupini,	ki	je	v	Šoštanju	dobila	priložnost,	je	bil	Mihael Ledi-
nek	iz	Belih	Vod.	Končal	je	strojno	tehnično	šolo.	»Selimo	vrtec,«	je	
preprosto	rekel,	ko	smo	ga	zmotili	med	čakanjem.	»Sicer	pa	si	želim	
pravega	dela.	Čakam	na	zaposlitev.«

»Poletje na kotalkališču 3102«

Andrej Cvernjak Eldona Gega Tijana Jovičkovič Gašper Florjan

Vsak dan od ponedeljka do četrtka med 16. in 20. uro

Uspešna akcija 
Brezskrbne počitnice  
za vse otroke

Velenje, 8. julija	-	Letos	spomladi	je	v	vseh	družbah	v	Skupini	Holding	
Slovenske	elektrarne	potekala	dobrodelna	akcija	Brezskrbne	počitnice,	v	
okviru	katere	so	zaposleni	zbirali	rabljene,	a	dobro	ohranjene	rekvizite	za	
počitnice	otrok	iz	socialno	ogroženih	družin.	

Akciji,	ki	je	trajala	do	20.	junija,	so	se	pridružili	tudi	zaposleni	v	Skupini	
Premogovnik	Velenje.	Zbrali	so	lepo	število	otroških	plavutk,	podvodnih	
mask,	čevljev	za	vodo,	rokavčkov,	otroških	rešilnih	jopičev,	plavalnih	bla-
zin,	napihljivih	žog	za	vodo	in	drugih	športnih	rekvizitov	…

Zbrane	rekvizite	je	sekretarki	Medobčinske	zveze	prijateljev	mladine	v	
Velenju	Kristini Kovač	predala	vodja	Službe	za	odnose	z	javnostjo	Skupine	
Premogovnik	Velenje	Tadeja Jegrišnik,	ki	je	ob	tem	povedala:	»V	Premo-
govniku	Velenje	smo	kot	družbeno	odgovorno	podjetje	veseli,	da	so	med	
našimi	zaposlenimi	vrednote,	kot	so	solidarnost,	pripravljenost	pomagati,	
požrtvovalnost,	še	vedno	žive,	kar	se	pokaže,	kadar	je	potrebno	priskočiti	
na	pomoč	–	pa	naj	gre	za	pomoč	ob	naravnih	nesrečah,	kot	so	poplave,	
požari,	ali	ob	socialnih	stiskah	ljudi.	Ker	so	se	že	začele	poletne	počitnice,	
ko	z	velenjsko	medobčinsko	zvezo	prijateljev	mladine	letuje	veliko	število	
otrok,	bodo	otroci	predmetov	na	letovanju	gotovo	zelo	veseli,	zaposleni	v	
družbah	Skupine	Premogovnik	Velenje	pa	veseli	dejstva,	da	smo	jim	lah-
ko	pri	tem	vsaj	malo	pomagali.«	 	 	 																	n
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Milena Krstič - Planinc

Velenje – V Območni službi (OS) 
zavoda za zaposlovanje Velenje se 
je brezposelnost junija zmanjšala že 
peti mesec zapored. Prijavljenih je 
bilo 7.789 brezposelnih oseb. Juni-
ja se je brezposelnost v primerjavi 
z majem znižala na vseh še-
stih uradih za delo (Ve-
lenje, Mozirje v Sa-
vinjsko-šaleškem 
delu ter Slovenj 
Gradec, Ravne 
na Koroškem, 
Radlje ob Dravi 
in Dravograd na 
Koroškem). V pri-
merjavi z junijem lani 
pa je bila brezposelnost v 
OS večja za 8,5 odstotka. 

Junija se je na novo prijavilo 384 
oseb, kar je 9 odstotkov manj kot 
maja in 8 odstotkov manj kot ju-
nija lani. »Največ oseb se je prija-
vilo, ker so izgubile zaposlitev za 
določen čas, sledijo trajno prese-
žni delavci oziroma stečajniki ter 
iskalci prve zaposlitve,« pravi Sabi-
na Tomlje, pomočnica direktorja 
Območne službe Velenje. »V prvih 
šestih mesecih pa se je na novo pri-
javilo skupaj 3.796 brezposelnih, 
kar je skoraj četrtina več kot lani v 
istem obdobju.« Največji dvig be-
ležijo na koroških uradih za delo, 
kjer izstopata zlasti Radlje ob Davi 
(68,5 odstotka) in Ravne na Koro-
škem (30,3). Najmanjši dvig brez-
poselnosti so zabeležili na Uradu za 

delo Mozirje (16,7) in Velenje (15 
odstotkov), kjer se je letos skupaj 
prijavilo 1.774 brezposelnih oseb. 
»To je dobrih 15 odstotkov več gle-
de na enako obdobje lani.«

V primerjavi s strukturo v lan-
skem juniju letos večje deleže v 
brezposelnosti predstavljajo žen-

ske, brezposelni v starosti 
do 29 let in od 30 do 

39 let ter iskalci prve 
zaposlitve. »Spre-
minja se tudi izo-
brazbena struktu-
ra brezposelnih. 
Zaradi hitrejše-

ga povečevanja 
brezposelnih s sre-

dnjo splošno oziroma 
strokovno izobrazbo ter s 

tercialno izobrazbo sta deleža teh 
dveh kategorij večja kot pred letom, 
medtem ko sta se deleža brezposel-
nih s poklicno izobrazbo in delež 
brezposelnih brez strokovne izo-
brazbe zmanjšala.«

Obvezne prijave 
prostih delovnih 
mest ni več

Odkar je aprila začel veljati spre-
menjen in dopolnjen zakon o ure-
janju trga dela, ki je ukinil obvezno 
prijavo prostega delovnega mesta 
pri zavodu za zaposlovanje, ti ni-
majo več podatkov o vseh prostih 
delovnih mestih v državi ali lokal-
nem okolju.

Kljub temu so delodajalci junija 
letos na OS Velenje prijavili 398 

prostih delovnih mest, od tega v SA-
ŠA regiji 232. V prvih šestih mese-
cih pa je bilo prijavljenih kar 3.344 
prostih delovnih mest (v SAŠA re-
giji 1.773). »Največ prijav beležimo 
s področja gradbeništva, sledijo de-
lodajalci iz predelovalnih dejavno-
sti, trgovine, prometa in gostinstva.«

Ukrepi APZ blažijo 
brezposelnost

K sistematičnemu zmanjševanju 
brezposelnosti prispevajo ukrepi 
Aktivne politike zaposlovanja. 

Med njimi so pri brezposelnih 
najbolj priljubljena javna dela pri 
neprofitnih delodajalcih. Drugo jav-
no povabilo (država delodajalcem 
sofinancira stroške) je še odprto in 

bo do porabe sredstev oziroma naj-
dlje do 7. oktobra. Letos se je v jav-
na dela vključilo 299 oseb, od tega 
v SAŠA regiji 129.

Usposabljanje na 
delovnem mestu

S tem programom Zavod omo-
goča usposabljanje kandidatov na 
delovnem mestu in povračilo upra-
vičenih stroškov njihovega usposa-
bljanja za brezposelne, ki so naj-
manj tri mesece prijavljeni. Rok za 
oddajo ponudb so podaljšali. Pova-
bilo je odprto do porabe sredstev, 
najdlje pa do 1. junija 2014. »Uspo-
sabljanje lahko traja en mesec za 
recimo preprostejša delovna me-
sta, dva meseca pa za zahtevnej-

ša delovna mesta. Za brezposelne, 
mlajše od 30 let, pa lahko usposa-
bljanje traja tri mesece,« razlaga To-
mljetova.

Usposabljanje na delovnem metu 
delodajalcem omogoča možnost, 
da usposobijo kandidate za delo na 
konkretnem delovnem mestu in si 
povrnejo stroške njihovega usposa-
bljanja. Obenem je to priložnost, da 
spoznajo in preizkusijo kandidate, 
njihovo znanje, veščine, delovne 
navade in odnos do dela, še preden 
jih zaposlijo. Delodajalci pa imajo 
tudi možnost izbire, kate-
re kandidate bodo po 
zaključenem uspo-
sabljanju zaposlili.

Za izvedeno 
usposabljanje na 
delovnem me-
stu zavod za eno-
mesečno usposa-
bljanje povrne 221 
evrov, za dvomesečno 
354 evrov in za trimesečno 
487 evrov.

Za starejše 8.000 
evrov

Maja je zavod objavil javno pova-
bilo 50+. Delodajalci za zaposlitev 
starejših brezposelnih za najmanj 

18 mesecev za polni delovni čas 
lahko uveljavijo subvencijo v višini 
8.000 evrov.

»Gre za kombinacijo enomeseč-
nega usposabljanja kandidatov na 
delovnem mestu in subvencije za 
zaposlitev. Ciljno skupino predsta-
vljajo starejši od 50 let in prijavlje-
ni v evidenci brezposelnih šest me-
secev ali več. Povabilo je odprto 
do porabe sredstev oziroma najdlje 
do 30. septembra letos,« pravijo v 
OS Velenje. 

Zaposli.me
Za delodajalce je za-
nimiv tudi ukrep za-

posli.me. Subven-
cija od konca leto-
šnjega junija zna-
ša 5.000 evrov. 
Nekoliko so spre-

menili ciljne skupi-
ne, pri čemer na Za-

vodu posebej omenjajo 
iskalce prve zaposlitve, nižje 

izobražene in Rome. Po novem je 
javno povabilo namenjeno tržnim 
in drugim delodajalcem, odprto pa 
do porabe sredstev oziroma najpo-
zneje do 30. oktobra letos.

n

Rahel upad brezposelnosti se je 
nadaljeval tudi junija
Kljub temu pa je bila brezposelnost v prvih šestih mesecih v primerjavi z enakim obdobjem 
lani na območju v pristojnosti Območne službe Zavoda za zaposlovanje Velenje višja za 8,5 
odstotka – Brezposelnost pomagajo blažiti ukrepi aktivne politike zaposlovanja

Sabina Tomlje: »Recesija žal še vedno traja in tudi napovedi 
za drugo polovico leta niso obetavne.«

Konec 
junija je bilo 
v OS Velenje 

prijavljenih 7.789 
brezposelnih 

oseb, 223 ali 2,8 
odstotka manj 

kot maja

V 
šestih 

mesecih letos 
se je iz evidence 

zaradi zaposlitve ali 
samozaposlitve 
odjavilo 2.418 

oseb

Odjavilo se jih je 3.789
Junija letos se je iz evidence brezposelnih odjavila 601 oseba, od 

teh se jih je 423 zaposlilo oziroma samozaposlilo. V šestih mesecih 
pa se jih je odjavilo 3.789 oseb, od tega zaradi zaposlitve oziroma sa-
mozaposlitve 2.418, kar je odstotek več kot lani v enakem obdobju. 
V SAŠA regiji beležijo 1.872 odjav, zaradi zaposlitve 1.158.

Milena Krstič – Planinc 

Velenje, 8. julija – V ponedeljek 
so bili znani rezultati spomladan-
skega roka poklicne mature. Na 
Šolskem centru Velenje so z njimi 
zadovoljni. Od 199 kandidatov jih 
je poklicno maturo uspešno opravi-
lo 185 ali 93 odstotkov. V letošnji 
generaciji so tudi štiri zlate matu-
rantke, ki so na maturi zbrale od 
22 do 23 točk. Tri so iz programa 
okoljevarstveni tehnik Rudarske šo-
le: Jerica Drev, Urška Kok in Ta-
deja Mlinšek, iz Šole za storitvene 
dejavnosti, program gastronomija 
in turizem, pa je zlata maturantka 
Urška Bider.

Urška Kok pravi, da takšnega 
uspeha ni pričakovala, pričakovala 
pa je, da bo težje. »Ta štiri leta mi 
bodo za vedno ostala v spominu. 
Vse je bilo super, sploh projektni te-
dni, ki smo jih imeli v vsakem letni-
ku, pa maturantski ples, izlet, vse, 
kar se je dogajalo v šoli.« Za naprej 
ima odprte še vse poti. Ni se še od-
ločila, ali bo šla študirat ali v Angli-
jo izpopolnjevat angleščino. Jerica 
Drev ji, kar se srednješolskega ob-
dobja tiče, pritrjuje. »Veliko znanja 

smo osvojili. Čeprav je bila odloči-
tev za to smer bolj slučajna, je bila 
prava. Nadaljevala bom na Visoki 
šoli za okoljevarstvo,« je odločena. 
Tadeja Mlinšek pa pravi, da so jim 
profesorji stali ob strani in jih po-
magali graditi tudi kot osebnosti. »Z 
vsemi, tudi razredničarko in ravna-

teljem, se je dalo o vsem pogovoriti. 
Skupaj z njimi smo razrešili marsi-
kak zaplet.« Tudi ona se je vpisala 
na Visoko šolo za varstvo okolja. 

Ponosna nanje sta bila tudi razre-
dničarka Maja Radšel, ki jih je učila 
zgodovino in sociologijo, in ravna-
telj Rudarske šole mag. Albin Vra-

bič. »Dekleta so bila vsa štiri leta 
odlične dijakinje in po tihem sem 
računala na tak uspeh. Iskreno jim 
čestitam,« je dejala njihova razre-
dničarka. »Seveda sem ponosen. 
Lani smo imeli dve,« se je smeja-
lo ravnatelju. »Rezultate gre pripi-
sat trem dejavnikom: prizadevno-

sti, dobremu programu in odličnim 
učiteljem.«

Zadovoljna je bila tudi ravnate-
ljica Šole za storitvene dejavnosti 
Mateja Klemenčič. Pri njih je v po-
mladanskem roku maturo uspešno 
opravilo 92 odstotkov dijakov in 
dijakinj: »Takega rezultata še nismo 
imeli. Zelo veseli pa smo tudi te-
ga, da ima naša zlata maturantka 
letos prvič tudi vse točke.« Ta, Ur-
ška Bider, svoj uspeh pripisuje te-
mu, da je v šoli vedno sledila pou-
ku in obveznosti opravljala sproti. 
»To mi je omogočilo tudi sodelova-
nje v skupnosti dijakov, na šolskih 
tekmovanjih, v pevskem zboru, na 
glasbenih tekmovanjih in številnih 
prireditvah, kjer sem zapela ali zai-
grala na citre, kitaro in klavir.« Izo-
braževanje bo nadaljevala na Višji 
šoli za gostinstvo in turizem na Šol-

skem centru Velenje.
V ponedeljek pa bodo znani tudi 

rezultati splošne mature spomla-
danskega roka. Prepričani smo, da 
bodo ti za velenjske gimnazijce tu-
di letos tako dobri, kot so bili do-
sedanji.

n

Podelili spričevala poklicne mature
Na Šolskem centru Velenje je poklicno maturo v spomladanskem roku uspešno opravilo 93 
odstotkov dijakinj in dijakov – Letos štiri zlate maturantke

Zlate okoljevarstvenice z razredničarko in ravnateljem: Urška Kok, Jerica Drev, Tadeja 
Mlinšek ter Maja Radšel in mag. Albin Vrabič

Ob ravnateljici Mateji Klemenčič zlata maturantka Šole za 
storitvene dejavnosti Urška Bider.

Direktor ŠCV Ivan 
Kotnik: »Z maturo ža-
njemo rezultate štirile-
tnega dela. Z rezultati 
poklicne mature smo 
zelo zadovoljni že zdaj, 
ko je zaključen spomla-
danski del. En rok je še 
avgusta in računamo, 
da bomo uspešni tudi 
takrat.
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Sovražni govor
Aleš Ojsteršek

Žal	je	internet	idealno	okolje	za	širjenje	sovraštva	in	žal	nas	življe-
nje	sili	v	večanje	časa,	ko	se	v	takem	okolju	zadržujemo.	S	tem	sem	
nehote	podvržen	obravnavi	vsebin,	ki	bi	se	jim	v	realnem	svetu	ver-
jetno	celo	na	široko	ognil.	Ne	trdim,	da	gre	za	najbolj	perečo	težavo	
v	tem	času,	vsekakor	pa	ni	med	zanemarljivimi,	še	posebej	pa	ne	v	
luči	dejstva,	da	sem	dnevno	podvržen	novim	vedenjem	o	pomenu	
ohranjanja	narave,	med	tem	ko	sovražnemu	govoru	kot	obliki	bese-
dnega	onesnaževanja	puščamo	nesorazmerno	veliko	prostora.	Moti	
predvsem	namen	-	razčlovečiti	tiste,	proti	katerim	je	usmerjen,	torej	
ponižati,	prestrašiti	in	spodbuditi	nasilje.	Moti	seveda	tudi	to,	da	so-
vražni	govor	bistveno	oteži	tekočo	izmenjavo	koristnih	informacij,	
večkrat	tudi	povsem	spremeni	tok	razprave.

Sovražni	govor	(po	projektu	Spletno	oko)	je izražanje	mnenj	in	
idej,	ki	so	po	svoji	naravi	diskriminatorne	(ksenofobične,	rasistične,	
homofobične	in	podobno)	in	uperjene	proti	različnim	manjšinam	
(etničnim,	narodnim,	verskim,	kulturnim,	spolnim	in	podobno),	po-
sebej	pa	se	mi	zdi	težaven	v	ugotovljenem	vplivu	–	sovražni	govor	
oziroma	besede	vplivajo	na	to,	kakšen	položaj	v	družbi	bodo	imeli	
ljudje,	proti	katerim	so	usmerjene,	kako	bodo	živeli,	kako	bodo	z	
njimi	ravnali	drugi	ljudje	in	ne	nazadnje,	kako	bodo	razumeli	sebe.

Nacionalna	RTV	je	objavila	podatek,	da	so	v	okviru	vseh	komen-
tarjev,	ki	so	jih	bralci	objavili	na	njihovem	portalu	(štiri	milijone	od	
leta	2007)	zabeležili	pet	odstotkov	kršitev	pravil	in	v	tej	skupini	pol	
odstotka	takšnih,	ki	so	bili	prepoznani	kot	sovražni	govor.	Spletno	
oko	navaja,	da	v	okviru	spremljanja	le-tega	od	leta	2007	beležijo	
vzpon	zaznav	od	195	do	4707	v	lanskem	letu.	Prav	tako	se	povečuje	
število	prijav,	posredovanih	na	policijo;	od	16	v	letu	2007	do	69	lani	
(v	letu	2011	kar	106).

Učinkovito	spopadanje	s	sovražnim	govorom	je	spodbujanje	kako-
vostne	debate	na	spletu,	poročila	kažejo	tudi	na	veliko	vzročno	po-
vezanost	dobre	in	kakovostne	novice	in	količino	sovražnega	govora,	
ki	je	v	teh	primerih	izrazito	majhna.	Učinkovita	je	tudi	samokritič-
nost	urednikov	portalov,	ki	bi	morali,	če	ne	premorejo	dovolj	virov	
za	vodenje	ali	moderiranje	spletnih	razprav,	le	to	omejiti	–	bodisi	na	
čas,	ko	vire	imajo,	ali	pa	kakorkoli	drugače	–	s	širjenjem	poznavanja	
kodeksa,	pravil,	informacij	o	kršitvah	ipd.

Leto	2013	in	2014	sta	Svet	Evrope	in	evropska	mladina	(!!!)	iz-
brala	za	izvedbo	spletne	kampanje	o	opozarjanju	na	prisotnost	in	
nevarnost	sovražnega	govora;	za	pričakovati	je,	da	bo	s	širjenjem	
zaznave	občutljivost	začela	naraščati	tudi	med	déležniki	na	doma-
čem,	šaleškem	pragu.	

n

KULTURA

Ana 
Desetnica 
navdušila 
Šoštanj
Sodobni tokovi 
uličnih gledališč

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 3. julija	–	Tisti,	ki	so	do-
ma,	pridejo.	Ni	pa	jih	malo,	ker	se	
jim	pridružijo	tudi	obiskovalci	iz	
sosednjih	mest,	posebej	iz	Velenja	
jih	je	vsako	leto	več.	Ana	Desetnica	
postaja	redna	obiskovalka	Šoštanja,	
vsako	leto	pa	jo	v	mesto	povabi	Za-
vod	za	kulturo.

Mednarodni	festival	uličnih	gle-
dališč	pod	okriljem	gledališča	Ane	
Monro	iz	Ljubljane	in	lokalnih	so-
organizatorjev	v	Sloveniji	poteka	
že	šestnajsto	leto	zapored	in	pred-
stavlja	sodobne	tokove	na	tem	po-
dročju.

Festival	se	je	letos	začel	v	Izoli,	
zaključil	se	bo	jutri	v	Kamniku,	go-
stili	pa	so	ga	v	Ljubljani,	Mariboru,	
Sežani,	Novi	Gorici,	Rušah	in	seve-
da	Šoštanju.	Tukaj	so	imeli	obisko-
valci	na	Trgu	svobode	priložnost	
videti	tri	predstave,	in	sicer	franco-
skega	umetnika,	ki	je	pred	občinsko	
zgradbo	izvedel	delavnico	izdela-
ve	papirnih	pokrival,	Angleža,	ki	
je	predstavil	velik	cirkuški	izum,	in	
hrvaško-francosko	akrobatsko	na-
vezo,	ki	je	poskrbela	za	prave	cir-
kuške	vragolije.

Barbara de Costa	iz	Topolšice	
je	na	predstave	prišla	z	otrokoma:	
»Prava	popestritev	poletnega	doga-
janja	v	mestu	so.	To,	da	gre	za	ulič-
ne	predstave,	kjer	lahko	vsak	pride	
mimo	in	se	zadrži	od	začetka	do	
konca	ali	pa	samo	za	kratek	čas,	
mi	je	neznansko	všeč.	Predstave	so	
vedno	zanimive,	posebej	me	prite-

gnejo	akrobatske.	Te	lahko	vidiš	v	
cirkusu	ali	na	televiziji,	a	pogledati	
jih	tukaj	je	nekaj	čisto	drugega,«	je	
pripovedovala.	Husein Tarić	pa	se	
je	aktivno	vključil.	Če	so	se	eni	–	
zlasti	odrasli	-	sodelovanja	v	izdelavi	
papirnih	pokrival	na	začetku	še	bra-
nili,	se	sam	ni.	»Enkrat	na	leto	pri-
de	Ana	Desetnica	v	Šoštanj.	Škoda	

bi	jo	bilo	zamuditi!	Dobro	razgiba	
mesto,«	je	ocenil.	Pa	ne	samo	to.	
Dodal	je,	da	na	teh	predstavah	uz-
re	kakšen	obraz,	ki	ga	kje	drugje	ne.	
»Ljudje	se	vse	bolj	držijo	preizkuše-
nih	poti:	služba	–	domov,	služba	–	
domov.	Tole	pa	upočasni	korak.«	

n 

Barbara de Costa je bila navdušena. Husein Tarić ni stal ob strani.

Delavnica izdelave papirnatih pokrival 

Ciril Cesar dopolnil 90 let
Velenje, 5. julija -	V	Galeriji	Velenje	je	do	14.	septembra	odprta	raz-

stava	kiparja	in	oblikovalca	Cirila	Cesarja.	Ciril	Cesar	je	v	petek,	5.	
julija,	dopolnil	90	let.	Ob	prazniku	tudi	naše	iskrene	čestitke.

n

Razpis za najboljše literarno delo
Premogovnik	Velenje	je	razpisal	nagradni	razpis	za	najboljše	literarno	

delo	»Rudarski	motiv«	(proza	in	poezija).
Literarna	dela,	za	katera	je	zaželeno,	da	vsebujejo	rudarski	žargon,	mo-

rajo	vsebovati	predpisano	temo	–	rudarski	motiv.	Komisija	bo	izbrala	in	
nagradila	devet	literarnih	del.	

n

Po ponovnem odprtju že preko 7.000 
obiskovalcev

Velenje	–	Podzemni	del	Muzeja	premogovništva	na	Slovenskem	so	po	
požaru,	ki	ga	je	zajel	na	začetku	lanskega	leta,	temeljito	obnovili	in	mu	do-
dali	nove	scene	in	vsebine.	Od	ponovnega	odprtja	aprila	letos	ga	je	obiskalo	
že	več	kot	7.000	ljudi.	V	tako	imenovanem	Ligijevem	salonu,	skoraj	200	
metrov	pod	zemljo,	pa	se	je	v	tem	času	zvrstilo	tudi	nekaj	odmevnih	do-
godkov.	Tak	je	bil	že	otvoritveni	koncert	svetovno	znane	skupine	Laibach.

n mkp

V letnem kinu ob 
Škalskem jezeru je 
bilo glasno

V	petek,	5.	junija,	je	bil	v	letnem	
kinu	ob	Škalskem	jezeru	koncert	
Tribute	to	legends,	ki	bo	postal	tra-
dicionalen.	Poklon	legendam	smo	
prvič	videli	lani	prav	tako	v	letnem	
kinu,	ko	so	nastopile	skupine,	ki	
so	preigravale	pesmi	skupin	Nirva-
na,	Queen	in	Guns	n'	Roses.	Letos	
pa	smo	poslušali	pesmi	skupin	Ra-
ge	Against	The	Machine,	Red	Hot	
Chilli	Peppers	in	The	Prodigy.	

Kaj so »tribute« 
skupine

»Tribute«	skupina	je	glasbena	sku-
pina,	ki	preigrava	pesmi	določenih	
slavnih	glasbenikov.	Naziv,	ki	so	ga	
imele	vse	glasbene	skupine,	ki	so	
nastopile	v	letnem	kinu,	pa	je	»Re-
al	Tribute	Band«.	Ta	naziv	dobijo	
le	tisti,	ki	se	originalnim	izvajalcem	
najbolj	približajo	v	videzu,	tehni-
ki,	nastopu	in	sami	izvedbi	glasbe.	
Vse	»tribute«	skupine,	ki	so	letos	
nastopile	na	koncertu,	so	privabi-
le	mnoge	obiskovalce	na	številnih	

festivalih	in	klubih	po	vsej	Evropi,	
prihajajo	pa	iz	Srbije.

Obiskovalci so 
uživali ob odlični 
glasbi

Vse	skupaj	se	je	začelo	le	nekaj	
minut	po	deveti	uri,	ko	so	na	oder	
stopili	Rage	Against	The	Machine	
Real	Tribute	Band.	Ti	so	igrali	pri-
bližno	uro	in	petnajst	minut.	V	tem	

času	se	je	letni	kino	skoraj	napol-
nil.	Nato	so	za	presenečenje	nasto-
pili	Soundgarden	Tribute	Band,	ki	
so	glasbo	ameriških	rokerjev	pred-
stavili	v	pol	ure.	Imeli	so	manjše	te-
žave,	saj	kitarista	ni	bilo	z	njimi	na	
odru.	Naslednji	so	za	uro	in	pol	do-
bre	glasbe	poskrbeli	Red	Hot	Chil-
li	Peppers	Real	Tribute	Band,	ki	so	
spravili	na	noge	cel	letni	kino.	Za	
vrhunec	večera	pa	so	poskrbeli	The	

Prodigy	Real	Tribute	Band.	Igrali	so	
vse	do	pol	tretje	ure	zjutraj,	od	ta-
krat	naprej	pa	se	je	predvajala	glas-
ba	v	slogu	koncerta.	

Po	vsem	skupaj	je	bil	koncert	odli-
čen	in	vsi	komaj	čakamo,	da	vidi-
mo,	katere	skupine	bomo	imeli	pri-
ložnost	slišati	naslednje	leto.

n Vid Horvat,  
foto Tilyen Mucik

Legende že drugič nastopile v Velenju

Laško,	11.	julija	-	Od	danes	do	ne-
delje	bo	na	več	prizoriščih	potekalo	
jubilejno	50.	Pivo	in	cvetje,	ki	je	v	
zadnjih	desetletjih	postalo	najbolj	

množična	turistično	zabavna	prire-
ditev,	zadnja	leta	pa	prerašča	tudi	
v	mednarodni	glasbeni	festival.	Za	
jubilejno	leto	so	pripravili	več	no-

vosti	in	še	bolj	bogat	program.	V	
glasbenem	delu	bodo	gostili	kar	37	
glasbenih	izvajalcev	vseh	žanrov,	
med	katerimi	je	tudi	pet	mednaro-
dnih	glasbenih	zvezd.	Pivo	in	cvetje	
številni	obiščejo	tudi	zaradi	etnolo-
ških	in	drugih	kulturnih	prireditev.	

Seveda	pa	tudi	letošnja	prireditev	
ne	bo	minila	brez	Vodne	simfonije,	
čarovnijo	vode,	podob	in	glasbe	ob	
reki	Savinji.	Na	ogled	bo	v	soboto	
ob	22.	uri.	Letos	bo	sledil	veličastni	
ognjemet	ob	glasbeni	spremljavi.

n bš

Jubilejno, 50. Pivo in cvetje



11

Naš  čas, 11. 7. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 11

11. julija 2013  

ANAVRIN
Njihov novi single Premalo enakih, 
ki je v preteklih dveh tednih zaokrožil 
po radijskih valovih, si je na You 
Tubeu ogledalo že več kot 100.000 
ljudi. Skladba napoveduje tretji stu-
dijski album, za snemanje katerega 
si je bend izposodil kar 7 različnih 
setov bobnov, svoje kitare in oja-
čevalce pa so posodili tudi številni 
slovenski kitaristi.

AVTOMOBILI 
Legendarna skupina iz Nove Gorice 
v tem poletnem času predstavlja 
novi single z naslovom Palme gorijo. 
Gre za skladbo z njihovega albuma 
Pozna pomlad, ki je izšel lani jeseni. 

ALENKA GODEC
Alenka Godec, ki letos obeležuje 
25 let glasbenega delovanja, se je 
na 33. Melodijah morja in sonca 
predstavila z novo skladbo Vse je 

ljubezen in 
zasedla visoko 
drugo mesto. 
Hkrati je preje-

la še nagrado strokovne komisije za 
najboljšo glasbo (avtor Aleš Klinar).

KLEZMATICS
Enkratna priložnost spoznati klezmer 
glasbo se ponuja v torek (16. julija), 
ko bodo v Velenju na vrtu pred Vilo 
Herberstein nastopili najbolj znani 
izvajalci tovrstne židovske glasbe 
The Klezmatics. Skupina, ki prihaja 
iz New Yorka, se lahko pohvali tudi s 
prestižno nagrado grammy.

ALEX VOLASKO
Vse bolj prepoznaven glasbenik 
Alex Volasko, ki je 16.maja letos 
izdal svoj prvenec z naslovom Tvoji 
nasmehi, se je minuli vikend predsta-
vil na festivalu MMS 2013 z novo 
pesmijo Tam na obali. Igriva pesem 
je požela velik uspeh, saj je zanjo 
prejel nagrado Danila Kocjančiča za 
obetavnega izvajalca.

107,8 MHz

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 14.30. 

1. DITKA – Ne bodi 
kot drugi
2. OLIVER DRAGO-
JEVIĆ – U mom 
zagrljaju
3. ELEFANT – Imava 
nekaj

Po uspešnem Ditki-
nem singlu Nekaj je 
v zraku na besedilo 
Toneta Pavčka, ki ga 
je predstavila lansko 
jesen, mlada pevka 
Ditka predstavlja novo pesem z naslovom Ne bodi kot drugi. Gre za uglasbitev 
ene najbolj znanih pesmi Ferija Lainščka. Za glasbo in aranžma je poskrbel 
Gorazd Čepin, za kitarski solo pa Primož Grašič. Nekdanja zmagovalka otro-
škega festivala Fens sicer pripravlja album, na katerem bodo uglasbene pesmi 
znanih slovenskih pesnikov.

LESTVICA  
DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. AZALEA – Don juan 
2. MLADI UPI – Je sonce vroče 
3. MLADIKA – Najino hrepenenje 
4. NAVIHANI MUZIKANTI – Glasbeni problem 
5. RUDI ŠANTL – Brez muzike življenja ni 
6. BISERI – Punči, ni debate 
7. DONAČKA – Pravi kavboj 
8. ANSAMBEL BRATOV AVBREHT – Očka zakaj tajiš 
9. VASOVALCI – Starec in tambura 
10. KORENINE – Čebelarska

... več na www.radiovelenje.com

Majino poletje je 
delovno

»Ah, težko nalogo si mi dala,« je v uvodu povedala Maja Oderlap, voditelji-
ca oddaje Minute z domačimi ansambli, ki ljubitelje tovrstne glasbe na valovih 
Radia Velenje razvaja vsako nedeljo popoldne. Prosila sem jo namreč, da nam 
izda svoje načrte za letošnje poletje. Odgovor je bil po svoje pričakovan, saj je 
Maja tudi pevka, nastopov na dogodkih na prostem pa je v poletnih tednih več 
kot sicer. Povedala nam je: »Moje poletje je tudi letos precej delovno. Nastopam 
na številnih koncih Slovenije. Veseli me, da se ob nedeljah, ko je čas za dobre, 
domače viže, »srečam« tudi s poslušalci Radia Velenje. Hkrati pa že težko priča-
kujem svojo novo skladbo, s katero bom prav kmalu razveselila poslušalce. Ma-
tjaž Vlašič je poskrbel za odlične ritme, ekipa za snemanje videospota pa je tudi 
že pripravljena. Za nekaj dni pa bom smuknila še do morja. Vonj po borovcih 
in soli mi vedno napolni baterije.« Ob tem je Maja še vedno večino dni v tednu 
v Ljubljani, zato se veseli tudi tistih uric, ki jih lahko preživi doma, v Plešivcu. 
Takrat se vedno oglasi tudi v našem radijskem studiu, da pripravi nove oddaje. 
Vesela je tudi, ko jo doma povabijo k vodenju kakšne prireditve. Nazadnje je 
povezovala prireditev pri lipi samostojnosti, kjer je v beli obleki z venčkom ivanj-
ščic v laseh izgledala kot nevesta. »Ne, ni še čas za poroko. Lahko pa rečem, da 
je bila dobra vaja,« nam je med smehom še zaupala naša Maja.

n bš

Tinkara Kovač 
zmagovalka 33. 
festivala MMS

Tinkara Kovač je velika zmago-
valka 33. festivala Melodije morja 
in sonca, ki se je minulo soboto od-
vil v Portorožu. Tinkara, ki je na fe-
stivalu nastopila s skladbo Mars & 
Venera, je prejela kar tri nagrade, in 
sicer nagrado za najboljšo izvedbo, 
nagrado občinstva in nagrado ra-
dijskih postaj. Nagrado strokovne 
žirije za najboljše besedilo je pre-
jel Leon Oblak za skladbo Spremi-
njam se v izvedbi Enza Hrovatina, 
za aranžma je nagrado prejel Ta-
dej Mihelič za sklabo Ci riuscirai 
v izvedbi Ylenie Zobec, za glasbo 
pa Aleš Klinar za skladbo Vse je 
ljubezen v izvedbi Alenke Godec. 
Nagrado strokovne žirije za obetav-
nega izvajalca, ki so jo poimenovali 
po pokojnem Danilu Kocjančiču, je 
prejel Alex Volasko, medtem ko so 
telefonski glasovalci največ glasov 
namenili Niki Zorjan. 

Katrinas sanjajo
Na radijske valove prihaja novi 

single zasedbe Katrinas z naslovom 
V ritmu sanj. Gre za simpatično la-
tino skladbo, ki pričara lahkotno 
poletno vzdušje. Avtor glasbe je 
ponovno Rok Golob, ki ga Sanja, 
Neža in Katarina večkrat smatrajo 

kar za četrtega člana Katrinas, saj 
njihove skladbe prihajajo večino-
ma izpod njegovega glasbenega pe-
resa. Dekleta so za skladbo posnela 
tudi videospot, ki bo na ogled še ta 
mesec. Katrinas so to poletje zelo 
delovne. Nastopile bodo kot gostje 
številnih poletnih festivalov, tako 
da jih bo moč slišati od Štajerske 
do Primorske in od Gorenjske do 
Dolenjske. Največkrat bodo nasto-
pile z Big bandom Vox, nekajkrat 
pa tudi s svojim stalnim bendom 
in ob spremljavi pianista.

Gibonnijev 
zlomljeni prst

Gibonni, izvrstni hrvaški glasbe-
nik, ki s svojim prvim albumom v 
angleščini 20th Century Man žanje 

številne pohvale kritikov in občin-
stva, predstavlja videospot za sklad-
bo Broken Finger. Spot je režiral 
Zdenko Bašić, skladba sama pa so-
di med favoritke albuma, med kate-
re kritiki uvrščajo še Ain't Bad Eno-
ugh For R'n'R', naslovno 20th Cen-
tury Man, Kids in Uniform, Hey 
Crow in Hide the Mirror. Album je 
že izšel na Češkem, Madžarskem, 
Poljskem, v Avstriji, Italiji, Nemči-
ji, Švici, Sloveniji in na Hrvaškem, 
kmalu pa sledi izid albuma tudi v 

drugih evropskih državah. V sklo-
pu evropske promocijske turneje 
je Gibonni že nastopil na Dunaju, 
v Pragi in Berlinu. Jeseni ga čakajo 
šemnogi koncerti po Evropi, pole-
tje pa bi rad izkoristil za čimveč na-
stopov pred domačim občinstvom, 
ki mu je stalo ob strani ves čas nje-
gove kariere. Videti in slišati ga bo 
mogoče tudi v Sloveniji.

Psihedelično 
druženje ob 
Škalskem jezeru

Jutri, v petek, 12. julija, bo v Le-
tnem kinu ob Škalskem jezeru v Ve-
lenju potekal avdio-vizualni projekt 
Psychedelic Gathering vol. II. Do-
godek, ki ga že drugo leto pripravlja 

Karman Energy, bo potekal v sode-
lovanju z Mestno občino Velenje, 
eMCe placom, Šaleškim študent-
skim klubom, Mladinskim centrom 
Velenje ter Medobčinsko zvezo pri-
jateljev mladine Velenje. Dogodek 
se bo pričel okoli poldneva, nato pa 
bodo ves dan potekale različne de-
lavnice in jamming z raznimi glas-
bili. Lokalni in tuji DJ-i bodo ves 
čas stregli z dobro glasbo, od dub 
beatov do old (but gold) soula, proti 
večeru pa bodo prevladovali hipno-
tični ritmi deep house in psy trance 
glasbe. Predstavili se bodo DubBit 
(Slovenija), de Oerwout dj (Belgi-
ja), Couteau Electrique (Belgija), 
Mr douwe (Belgije), Qub (Sloveni-
ja) in domači DJ kolektiv Karman 
Energy.

Katja si upa
Znano slovensko pevko Katjo Ko-

ren večina pozna kot izvrstno iz-
vajalko spremljevalnih vokalov, ki 

je sodelovala z mbogimi znanimi 
glasbeniki. Nastopila je na števil-
nih glasbenih festivalih, od domače 
Eme in Slovenske popevke do pre-
stižnega Eurosonga. Pred časom je 
Katja objavila svoj prvi samostojni 
album Veš kaj mislim, s katerega 
smo že spoznali kar nekaj skladb. V 
teh dneh predstavlja še eno. Naslov 
skladbe je Daj, upaj si, gre pa za že 
peti singel s te plošče. Avtor glasbe 
je Miha Gorše, aranžma je napisal 
Marko Črnčec, besedilo pa je del 
Katjinih zgodb s plošče. Lahkotna 
groove skladba, polna improvizira-
nih vložkov instrumentalistov, s Ka-
tjinim super vokalom bo prava za te 
poletne dni. Sicer pa Katja skupaj s 
svojim bandom to poletje nastopa 
po vsej Sloveniji, sodeluje pri raz-
ličnih projektih in tudi že pripravlja 
nov material.

Maja bo, ko bo čas za to, lepa nevesta, kajne? Na 
proslavi pri lipi samostojnosti je bila le vaja, pravi.
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Povezave
Velenjsko Gorenje se je 
povezalo z Japonci. Pro-
izvodnje ne bodo selili 
na Japonsko, ampak bo-
do tudi za Japonce dela-
li (tudi) v Velenju. Tako 
naj bi pred dnevi »zapr-
ta« pogodba tudi odprla 
nova delovna mesta.

Brez razburjanja
Nedavno razkritje, da 
Američani »nadzorujejo« 
tudi dobršen del sveta, je 
povzročilo veliko razbur-
jenja. Zdaj, ko ameriški 
Google »pogleduje« po 
slovenskih mestih, tudi 
Velenju, pa smo veseli, 
ker se bomo končno na-
šli na svetovnem zemlje-
vidu.

Pogojno
Dokler je Teš »naš«, 
je okolje za Šoštanjča-
ne sprejemljivo. Tujega 
smradu pa ne bi radi vo-
hali.

Črna kronika
V črno kroniko ne sodijo 
le zadeve, ki jih obravna-
vajo policisti in sodniki. 
Tja sodi tudi, ko več kot 
tisoč policistov toži drža-
vo in bodo sodniki pre-
sojali njihove zahteve in 
kršitve države.

Izčrpavanje
Zadnje dni veliko slišimo 
o tem, kako Teš z gra-
dnjo novega bloka izčr-
pava HSE. Da je zaradi 
njega v naložbeni temi. 
Toda brez bloka 6 bi bili 
v Sloveniji v pravi temi.

Po pregovoru
Domač pregovor pravi, 
da kadar mačke ni do-
ma, miši plešejo. Sodo-
ben pa, da kadar stano-
valcev ni doma, plešejo 
vlomilci in tatovi.

Načrti so padli
Veliki načrti o obnovi ve-
lenjske klasirnice so pa-
dli. Zdaj bo padla še kla-
sirnica sama. Za sicer-
šnje razvrščanje, ki je pri 
nas še vedno aktualno, 
namreč ni primerna.

Ena žlehtna
Zdravniki očitno predpi-
sujejo manj zdravil, saj 
jih v lekarnah izdajajo in 
prodajajo manj. Nekateri 
pravijo, da bodo zato lju-
dje bolj zdravi.

Še sreča
Sreča, da ljudje vse dalj 
časa živijo. Saj ponekod 
že zdaj zmanjkuje mest 
na pokopališčih.

 Andreja Urnat, napovedovalka na 
prireditvah, programska vodja javne-
ga zavoda Mladinski center Šmartno 
ob Paki, in Jože Krajnc - Strašni Jo-
že, režiser, urednik TV oddaj, napove-
dovalec …, sta sodelavca pri mnogih 
projektih mladinskega centra. Če kdo 
misli, da Jože ob nagovoru Andreje 
spi, se krepko moti. Globoko razmi-
šlja. O čem? Morda o tem, kako An-
dreja predstavlja promocijski film o 
Šmartnem ob Paki – majhnem kraju 
velikih priložnosti? Morda o tem, kaj 
bo sledilo? Lahko pa bi bile njegove 
misli povezane s »kuhinjami«, ki jih 
je v vsakem okolju veliko. Vse še zda-
leč niso po njegovem okusu. Tudi je-
di ne, a kar »se hoče, če se mora«. 

 'Mati županja' pravijo Šoštanjčani Marjani Me-
nih, ženi župana Darka. Moža z veseljem spremlja 
na številnih dogodkih, prireditvah. Rada se pome-
ša med ljudi in sodeluje v dogajanju. Zadnjič se je 
po navodilih francoskega umetnika pred občinsko 
zgradbo vključila v delavnico izdelave papirnih po-
krival. Kot je videti, je prvi izdelek namenila sebi, 
saj je vestno preverjala, da kapica ne bo ne preveli-
ka ali premajhna.

 Jožica, upokojenka bivše Era Vina, in Oto Ku-
mer, upokojeni obrtnik in mojster inštalater iz 
Šmartnega ob Paki, sta v primerjavi z nekaterimi 
šmarškimi svetniki kar pridna obiskovalca prireditev 
v svojem kraju. Kot upokojenca imata več časa tudi 
za rekreacijo. Jožica Otu: »Vidiš, takole je z upoko-
jenci, včasih sva se vozila vsak s svojim avtom, da-
nes imava pa kolo«. Oto pa ne bi bil Oto, če ji ne 
bi odgovoril: »Zadovoljna bodi. Za upokojence je da-
nes že to uspeh. Eni še kolesa nimajo, drugi pa na 
kolo ne zmorejo več.«

Kit oplazil deskarja
Ob	slavni	avstralski	plaži	Bondi	

je	deskanje	zelo	priljubljen	šport,	
zato	tam	v	morju	običajno	mrgo-
li	junakov,	ki	lovijo	valove.	Tako	
je	bilo	tudi	minuli	konec	tedna,	ko	
se	je	obali	približalo	več	kitov.	Ena	
od	teh	mogočnih	živali	se	je	zelo	
razživela.	»Igrali	so	se,	kit	je	bil	ze-
lo	razigran	in	vsi	so	se	očitno	zaba-
vali,«	je	povedel	eden	od	očividcev.	
Potem	pa	je	kit	iz	vode	dvignil	rep	
in	zbrani	so	lahko	samo	gledali,	ka-
ko	deska	in	deskar	letita	po	zraku.	
Nesrečnemu	deskarju	so	na	pomoč	
takoj	priskočili	prijatelji,	ki	so	ga	od-
vlekli	na	obalo.	»Reševalci	smo	bili	
obveščeni,	da	je	eden	od	deskarjev	
v	nezavesti,	saj	ga	je	z	repom	opla-
zil	kit,«	je	povedal	predstavnik	re-

ševalcev.	Deskarja	Bišana	Radža-
pakseja	so	odpeljali	v	bolnišnico,	
kjer	so	zdravniki	potrdili,	da	razen	
bolečin	zaradi	udarca	ni	utrpel	re-
snih	poškodb.	»Spomnim	se	samo	
tega	izjemnega	kita,	ki	je	prišel	do	
mene	z	desne	strani.	Imel	sem	ob-
čutek,	da	se	z	njim	pogovarjam	kot	
s	psom.	Pozdravil	sem	ga,	potem	pa	
mi	je	morda	dal	'petko',	ne	vem,«	je	
povedal	Bišan	in	še	dodal,	da	je	bil	
kit	zares	izjemno	velik.	»Bil	je	res	
velik,	največji.	Na	tej	plaži	sem	jih	
med	sprehajanjem	že	videl	nekaj,	a	

ta	je	bil	največji.	Neverjetno	je	bi-
lo,«	je	dejal.	

Robot, ki kuha kavo
Iz	Japonske	tokrat	prihaja	huma-

noidni	robot	Rapiro,	ki	ga	lahko	la-
stnik	programira	za	opravljanje	šte-
vilnih	nalog,	tudi	za	kuhanje	kave.	
Gre	za	katalizator	med	robotiko	in	
Raspberry	Pi	(računalnik	v	velikosti	
kreditne	kartice),	ki	deluje	s	pomo-
čjo	osnovne	programske	opreme	
Rapiro	ter	dovoljuje	programira-
nje	za	številne	naloge:	zapisovanje	
opravil	v	koledar,	spremljanje	vre-
menske	napovedi	ali	kuhanje	ka-
ve.	A	novi	robot	Rapiro	ni	edini	te	
vrste;	BrickPi,	denimo,	je	lego	ro-
bot,	ki	prav	tako	deluje	s	pomočjo	
Raspberry	Pi.	Omenjeni	robot,	ta-

ko	njegovi	razvijalci,	povezuje	sen-
zorje	lego,	motorje	in	druge	dele,	
nato	pa	računalnik	v	velikosti	kre-
ditne	kartice	spremeni	v	robota.	A	
za	razliko	od	Rapira	BrickPi	deluje	
bolj	kot	igrača.

Festival po špansko
Pamplono	je	špansko	mesto	z	

200	tisoč	prebivalci,	v	katerega	pa	
se	vsako	leto	zgrinja	še	tisoče	dru-
gih,	ki	želijo	biti	priča	tradicionalne-
mu	festivalu	v	čast	zavetniku	mesta,	

svetemu	Fermi-
nu.	Začetek	do-
gajanja	 je	 po-
stavljen	na	glav-
ni	trg	Plaza	del	
Ayuntamiento,	
v	devetih	dneh	
dogajanja	pa	so	
v	ospredju	biki,	
ples,	verske	pro-
cesije,	koncerti	
in	 velike	 koli-
čine	 alkohola.	
Najpogumnejši	
so	 tako	 minu-
lo	nedeljo	tekli	

pred	pol	tone	težkimi	biki.	Na	sko-
raj	850	metrov	dolgo	ovinkasto	pot	
se	odpravijo	predvsem	mladi,	a	se	
med	teki	vsako	leto	poškoduje	več	
deset	ljudi,	zgodi	pa	se	tudi,	da	za-
radi	poškodb	kdo	umre.	

Pri 66-ih odkril, da je 
ženska

Le	kako	je	pogledal	66-letnik,	ki	
je	zaradi	otekline	v	trebuhu	obiskal	
zdravnika,	ta	pa	mu	je	povedal,	da	
je	pravzaprav	ženska?	Zdravniki	so	
namreč	odkrili,	da	je	oteklina	posle-
dica	velike	ciste	na	jajčniku,	in	poja-

snili,	da	66-letnik,	ki	je	vse	življenje	
živel	kot	moški,	trpi	za	Turnerjevim	
sindromom.	Neverjetna	pomota,	
povezana	s	spolom,	se	je	zgodila	za-
radi	dveh	redkih	genetskih	motenj.	
Namesto	dveh	kromosomov	X,	ki	
sta	značilna	za	ženske,	oziroma	XY-
-kromosomov,	ki	sta	prisotna	pri	
moških,	imajo	ženske	s	Turnerje-
vim	sindromom	le	en	kromosom	

X;	med	posledicami	sindroma	sta	
neplodnost	in	nizka	rast.	Hkrati	so	
zdravniki	pri	66-letniku	odkrili	še	
kongenitalno	adrenalno	hiperplazi-
jo,	za	katero	je	značilno	prevladova-
nje	moških	hormonov.	Tako	je	imel	
pacient	brado	in	»mikropenis«	ter	je	
bil	videti	kot	moški.	»Če	se	ne	bi	po-
javila	cista	na	jajčniku,	se	njegovo	
zapleteno	zdravstveno	stanje	mor-
da	ne	bi	nikoli	razkrilo,«	je	zapisalo	
sedem	zdravnikov,	ki	so	dodali	še,	
da	je	v	zdravstveni	literaturi	doslej	
zabeleženih	le	šest	primerov	ljudi	z	
obema	genetskima	motnjama.	

Krvave solze
20-letna	Olivia	iz	Čila	je	fenomen,	

ker	ne	toči	slanih,	temveč	-	krvave	
solze.	Pa	ji	to	ni	prav	nič	všeč,	saj	
pravi,	da	v	očeh	čuti	»nepopisno	
bolečino«.	Začelo	se	je	pred	mese-
cem	dni,	ko	so	zdravniki	mislili,	da	

gre	za	ekstre-
men	primer	
vnetja	 oče-
sne	veznice.	
Poskušali	so	
jo	zdraviti,	a	
simptomi	se	
še	nadaljuje-
jo,	idej	o	dru-

gačnem	načinu	ozdravitve	pa	nima	
noben	predstavnik	medicine.	

Hitro	so	se	seveda	našli	ljudje,	ki	
njenim	solzam	pripisujejo	verski	
pomen,	Olivija	pa	si	še	naprej	želi	
predvsem	medicinskega	pojasnila	
in	ozdravitve.		

Slike so simbolične
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V Termah Topolšica 
za letošnjo poletno 
sezono obnovili bazene 
in obogatili ponudbo 
– Zdravstvena 
zavarovalnica vse bolj 
omejuje število storitev

V naravnem zdravilišču Terme 
Topolšica so lani povečali število 
nočitev za 12 odstotkov. Za letos 
so načrtovali podobno zasedenost 
zmogljivosti. Po obisku v letošnjih 
petih mesecih ne beležijo bistvenih 
odstopanj. Čeprav je število nočitev 
v tem času nižje od letnega povpre-
čja, so bile kljub temu zmogljivosti 
zasedene 60-odstotno. Med gosti so 
prevladovali domači, 30 odstotkov 
je bilo tujcev.

Apartmajske 
zmogljivosti 
zasedene, ostalo še 
odprto

Od poletja, ki je že prestopilo 
prag, si v naravnem zdravilišču, 
za katerega pravijo, da je pravi raj 
sredi narave, veliko obetajo. Sploh 
od julija in avgusta, ki »prineseta« 

največ. V pripravah na sezono so 
obnovili bazene, obogatili ostalo 
ponudbo ter uredili parkirišče. 
Kljub temu - pravi direktorica zdra-
vilišča Lidija Fijavž Špeh - v glavnih 
poletnih mesecih še pričakujejo 
težav s parkiranjem zaradi večje-
ga obiska dnevnih gostov. Ali bo 
poletna sezona izpolnila njihova 
pričakovanja glede števila nočitev, 
pa bi sogovornica težko napoveda-
la. »Poletne počitnice so namreč 
glede števila gostov še precejšnja 
neznanka. Prijave za glavno sezono 

sprejemamo v zadnjem trenutku. 
Ljudje so vse bolj občutljivi na cene, 
jih preverjajo in primerjajo in se 
odločijo tik pred zdajci. Tako se 
dopusti – na primer za julij - rezer-
virajo v juliju.« 

Povsem drugačna je zgodba pri 
apartmajskih zmogljivostih. Te so 
za julij in avgust razprodane že od 
začetka leta. Kot je pojasnila direk-
torica, so pred dvema letoma prvič 
prodali te zmogljivosti na tujem, 
zlasti nizozemskem trgu in »sedaj se 
nam dogaja, da imamo za omenje-

na meseca premalo apartmajskih 
zmogljivosti.«

Vse manj 
medicinskih storitev

Lidija Fijavž Špeh je prepričana, 
da bo poletna sezona glede na to, 
kar ponujajo za prijeten oddih 
gostom, dobra. Tega pa ne more-
jo trditi za medicinske storitve, 
ki predstavljajo danes približno 
22 odstotkov celotnega prihodka 
zdravilišča. Prav v tem segmentu 
so posledice krize najvidnejše. »Z 

zdravstveno zavarovalnico ima-
mo sklenjeno pogodbo za 4 leta 
za ambulantno fizioterapijo in za 
zdraviliško zdravljenje, a pogodba 
ni jamstvo, da bomo dogovorjeno 
število medicinskih storitev tudi 
opravili. Sploh v ambulantni fizi-
oterapiji, v kateri programa terapij 
ne smemo presegati in moramo 
terapije izvajati po navodilih zdra-
vstvene zavarovalnice. Ta namreč 
določa obseg in število terapij, ne 
osebni zdravnik, ki sicer na delov-
ni nalog napiše terapije, ki bi - po 
njegovem mnenju – koristile upra-
vičencu. Terapije predpisuje torej 
glede na potrebe pacienta, ne pa 
glede na omejitve zdravstvene zava-
rovalnice, ki v poprečju dopušča 
tri terapije na dan in ne pet. Zato 
morajo naši fizioterapevti vsakokrat 

število predpisanih terapij prilagodi-
ti zahtevam zavarovalnice, kar pov-
zroča med upravičenci slabo voljo. 
Težave pa povzroča tudi nam. Če 
bi izvajali le program, ki ga plačuje 
zavarovalnica, bi lahko septembra 
ambulantno terapijo končali. Seve-
da pa moramo zaradi zdraviliškega 
zdravljenja rehabilitacijski program 
izvajati celo leto. Naj povem še to, 
da zdravstvena zavarovalnica že 
leto dni znižuje vrednost točk, kar 
pomeni, da za isti fizični obseg dela 
ustvarimo manj prihodkov,« je še 
pojasnila Lidija Fijavž Špeh.

n Tatjana Podgoršek

Dopust rezerviramo zadnji trenutek

Za letošnjo poletno sezono, ki prinese največ, so med drugim obnovili bazenske površine. Ne pričakujemo kaj »alarmantnega«
Vlada RS je že konec leta 2004 izdala Uredbo o koncesiji za rabo 

termalne vode iz vodnega vira za potrebe kopališč in ogrevanje pro-
storov, namenjenih turistični dejavnosti. Pred nedavnim je napoved 
o izvajanju uredbe pri nekaterih večjih zdraviliščih povzročila kar 
nekaj slabe volje.

»Vlogo za pridobitev koncesije smo vložili v zakonitem roku in na 
odgovor še čakamo. Trenutno pa delujemo na osnovi vodnogospo-
darskega dovoljenja,« je povedala direktorica Term Topolšica Lidija 
Fijavž Špeh.

Ob morebitni uvedbi koncesije vsaj po za zdaj veljavnih merilih kaj 
»alarmantnega« ne pričakujejo, saj – zagotavlja sogovornica – vračajo 
termalno vodo nazaj v naravo. »Je pa danes težko kaj napovedati, ker 
se stvari lahko zelo hitro spremenijo,« še dodaja Lidija Fijavž Špeh. 

Velenje, 9. julija – Letos je bil 
moj dopust močno drugačen kot 
vsa leta, odkar imam družino. Ob 
odrasli hčeri sem se odločila, da 
med rednim dopustom postanem 
prostovoljka. V zdravstveni koloniji 
v Poreču, kamor nas je v torek, 25. 
junija, preko velenjske Medobčin-
ske zveze prijateljev mladine odpo-
tovalo 91 otrok iz Šaleške 

doline, 11 vzgojiteljev ter plaval-
na učiteljica, smo skupaj preživeli 
10 nepozabnih dni. V dobrem in 
slabem, predvsem pa v dobrem! 
Postala sem nadomestna mama 
12 najstnicam, saj smo skupine 
oblikovali po starosti. Isto vlogo so 
prevzeli tudi moji kolegi vzgojitelji 
in vzgojiteljice, sicer zelo različnih 

poklicev in starosti. Bili 
smo super ekipa, naša pedagoška 
vodja Vida Gostečnik pa odlična 
mentorica. 

Deževni krst
Takoj po prihodu v Virc, ki je v 

lasti mariborske Medobčinske zve-
ze prijateljev mladine, je novince 

preseneti-
la velikost naselja. V njem je vse, od 
športnih igrišč, do bazena za nepla-
valce, diska, ki smo ga dodobra 
izkoristili, in številnih paviljonov. 
Poleg nas so jih napolnili otroci in 
mladi iz Maribora, skupaj jih je bilo 
blizu 300. Živ-žav se je v naselju 
začel ob 8. uri, potihnil pa okoli 
23. ure. Vmes se je nenehno nekaj 

dogajalo, časa za počitek skorajda 
ni bilo. Vzgojitelji smo se vsak dan 
sproti na jutranjem sestanku, ko 
so mladi še spali, dogovarjali, kaj 
bodo počeli; začrtali smo delo v 
vsakodnevnih popoldanskih delav-
nicah in pripravili večerne prire-
ditve. Vsak dan so bile drugačne, 
vsak dan polne izziva za nas in za 
naše otroke. 

Stalnica so bili le odhodi na plažo, 
pa še ti so bili zaradi zelo slabega 
vremena prve tri dni odloženi na 
prihod pravega poletja. A tudi ko 
je deževalo in so bile temperature 
prej aprilske kot julijske, otrokom 
ni bilo dolgčas. Gledali so risanke, 
filme, se igrali med dvema ognjema 
in druge družabne igre. In se med 
drugim smejali, ko smo vsi vzgojite-

lji, ki smo bili v Vircu prvič, doživeli 
krst, ki je bil poln zabavnih nalog. 

Vsi enaki, vsi 
prijatelji

Zame je bilo nekaj najlepšega, ko 
sem opazovala, kako se v skupini 
tkejo nova prijateljstva. In kako so, 
povsem iz različnih socialnih okolij, 
v koloniji pravzaprav vsi enaki. Ni 
bilo več pomembno, od kod si, kdo 
si, čigav si. Pomembno je bilo le, 
da nam ni bilo dolgčas, da smo se 
imeli lepo. Peti dan smo šli na celo-
dnevni izlet z ladjico do Rovinja. 
Čisti užitek! In potem nam vreme 
ni več nagajalo, zato smo se vsak 
dan lahko kopali, neplavalce naučili 
plavati, plavalce pa spodbujali, da 
so vsi vsaj enkrat dnevno okusili, 
ali je morje še slano. Popoldne so 
se fantje najraje preizkušali v raz-
ličnih športih, dekleta so ustvarja-
la v delavnicah. Zvečer so komaj 
čakali na Radio Srček, od katerega 
smo vsi izvedeli, kdo ima koga rad 
in »kdo je v koga«, kot se izražajo 
mladi. In mladih ljubezni je bilo do 
konca našega druženja kar nekaj, 
tudi nekaj prvih ljubezenskih raz-
očaranj in solz smo doživeli. Naj-
mlajši so se radi stisnili k vzgojite-
ljem, saj so pogrešali dom, starejši 
so se nam vsak dan bolj odpirali 
in bili veseli, ko smo si vzeli čas za 
pogovor z njimi. Predvsem pa so 
se naučili, da ne morejo biti prvi, 
če jih je več v skupini, da je tre-
ba vse deliti in biti tu in tam tudi 
manj neučakan. Pa četudi smo 
nekateri za to, da smo jih naučili 
tega, ostali brez glasu. Ko so nam 
za večerjo postregli 'šmorn' ali 
mlečni riž, ki sta šla kot za med, 
jih je bilo veselje opazovati pri 

jedi. Dobili so ga, kolikor so lahko 
pojedli. Sicer pa sem opažala, da so 
naši otroci precej izbirčni, pojedli 
pa so ogromno kruha. To me je res 
presenetilo, saj je bila večina odra-
slih mnenja, da je hrana odlična. 
Spraševali smo se, ali je izbirčnost 
posledica prehranjevalnih navad 
doma ali pa so preprosto takšni. 
Nova generacija, nove navade.

Polni talentov
Moje Školjke (tako se je imeno-

vala moja skupina deklet) so bile 
na moje veliko veselje zelo ustvar-
jalne. Sodelovale smo pri izdelavi 
oblek za miss in mistra Virca, pri 
čemer smo se Velenjčani odlično 
odrezali. Mister je postal naš Ado, 
tudi najlepša kreacija je pripadla 
predstavnici velenjske sku-

pine. Zmagali pa smo tudi na izbo-
ru Virc ima talent, na katerem so 
»naši« plesali in peli. Zmagala je 
še ne 12-letna Anja, ki je z angel-
skim glasom odpela zelo zahtevno 
skladbo, tako da smo vsi imeli kurjo 
kožo. Od ponosa, ker je bila moja 

»školjka«, so se mi orosile oči. In 
prav v takih trenutkih sem pozabi-
la na ves trud in napor, ki ga terja 
vzgojiteljsko delo. Mladi so mi to, 
kar sem v koloniji storila za njih, res 
dvojno vrnili. In verjamem, da so se 
tako počutili tudi vsi moji kolegi, pa 
tudi Tinca, Simona in Dušan, ki so 
naše delo dnevno spremljali iz vile 
Mojca in nas ob prihodu domov 

pričakali s številnimi vprašanji. Za 
osnovnošolske otroke je kolonija 
doživetje, ki ga priporočam vsem. 
Tisti, ki enkrat gredo, se ponavadi 
vračajo. Vse do konca devetletke. 
In takrat so neizmerno žalostni, ker 
vedo, da kolonije za njih ne bo več. 

n Bojana Špegel

Tako je ob slovesu v petek, ko smo se po 10 skupnih dneh v 

počitniškem naselju Virc v Poreču razhajali, zatrdila večina od 91 otrok 

iz Šaleške doline – Vsi so zatrdili, da prihodnje leto spet pridejo – Delo 

vzgojitelja je odgovorno, a vse kar »daš«, ti mladi vrnejo dvojno

Športne igre so nam polnile popoldneve in tudi večere, sledil je še program v središču 

naselja. Ko nas je obiskal čarovnik Grega, smo skupaj z njim zaplesali v neprekinjeni kači.

Večerne prireditve so bile zabavne in prava paša za oči. 

Tudi modna revija z oblačili, ki so jih mladi izdelali sami, je 

uspela. Ob tem smo dobili še miss in mistra Virca.

Celodnevni izlet z ladjico je bil za vse pravo doživetje. 

Videli smo, kako v Limskem kanalu gojijo školjke, si med 

sprehodom ogledali Rovinj, kar z ladjice pa Vrsar.

Kolonija je zakon!
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Klemen	Matk	iz	Matkove-
ga	Kota	v	Logarski	dolini,	
znani	glasbenik	citrar,	se	je	
pred	kratkim	oženil.	Poroka	
ne	bi	bila	nič	nenavadnega,	
če	svatje	na	poročno	slove-
snost	ne	bi	prišli	v	čudovitih	
na	novo	izdelanih	oblačilih	
iz	prejšnjega	stoletja.	On,	
njegova	 nevesta	 in	 sedaj	
žena	Janja	Klinc	 iz	Nove	
Cerkve	ter	obe	priči	so	bili	
oblečeni	v	kostume,	kakršne	
so	na	Solčavskem	oblačili	
ob	večjih	praznikih	v	letih	
od	1850		do	1900.	V	cerkvi	
Marije	Snežne	v	Solčavi,	
kjer	je	bila	sklenjena	cerkve-
na	poroka,	je	bil	poročni	par	
zares	izjemno	lep.	Nevestin	
šopek	iz	domačega	planinskega	in	
poljskega	cvetja,	venček	v	laseh	ter	
»pušeljci«	vseh	svatov	v	enakem	
slogu	so	samo	še	dodali	posebno	
žlahtnost	poročnemu	slavju.	Obla-
čila	posebej	za	to	priložnost	je	na	

osnovi	raziskav dr. Marije Maka-
rovič	izdelala,	ukrojila	pa	tudi	ob	
posvetovanju	z	dr. Bojanom Knifi-
cem,	kostumografinja	narodnih	noš	
Helena	Trobentar	z	Ljubnega	ob	
Savinji.	Kot	nam	je	dejal	Klemen,	

bo	še	vedno	rad	vzel	v	roke	citre	in	
zaigral	na	strune	(ali	zapel	z	okte-
tom	Žetev)	ob	posebnih	priložno-
stih	tudi	v	tem	novem	starodavnem	
oblačilu.	

n Jože Miklavc

Citrar Klemen Matk se je oženil 
Na poroko v novih oblačilih Ljubenke Helene Trobentar

Poročni par je kar blestel, tudi od lepote kostumov. 

V	soboto,	6.	julija,	smo	taborniki	
rodu	Lilijski	grič	Pesje	odprli	nov	
taborni	prostor	kar	v	domačem	kra-
ju.	Je	na	griču,	po	katerem	je	rod	
dobil	ime.	Postavitev	tabornega	pro-
stora	je	zahteven	projekt,	ki	poteka	
že	od	januarja.	Tudi	z	otvoritvijo	

delo	še	ni	zaključeno,	saj	
nas	v	jeseni	čaka	še	zasadi-
tev	dreves,	postavitev	klopi	
in	spominske	table.	Prostor	
je	v	prvi	vrsti	namenjen	
tabornikom	za	preživlja-
nje	dejavnosti	 in	učenje	
v	naravi.	Ko	ga	taborniki	
ne	bomo	potrebovali,	bo	
na	voljo	tudi	drugim	dru-
štvom.	 Pri	 ustvarjanju	
tabora	 smo	 sodelovali	
tako	taborniki	kot	starši,	
na	pomoč	so	nam	z	vese-
ljem	priskočili	tudi	drugi	
krajani	in	podjetja.	Tabor-
niški	prostor	sestavljajo	
pionirski	objekti,	narejeni	
iz	 lesenih	 palic	 in	 vrvi.	
Ker	so	na	Lilijskem	griču	
nekoč	cvetele	lilije,	smo	
jih	ponovno	zasadili.	Ker	

mladino	učimo	spoznavati	naravo,	
smo	zasadili	tudi	zeliščno	gredico.	

Na	otvoritvi	smo	se	zbrali	kraja-
ni	Pesja,	bivši	in	aktivni	taborniki	
rodu,	taborniki	iz	ostalih	rodov	ter	
ostali	ljubitelji	narave	in	podpor-
niki	projekta.	Kot	se	za	tabornike	

spodobi,	 smo	otvoritev	začeli	 s	
taborniško	himno.	Sledil	je	govor	
starešine	rodu	Zlate	Zevnik,	stareši-
ne	Šaleške	zveze	tabornikov	Antona	
de	Coste	ter	prvega	načelnika	rodu	
Boštjana	Bizjaka.	V	sklopu	ureja-
nja	tabornega	prostora	je	potekal	

tudi	fotografski	natečaj	
»Hundsdorf«,	kakor	se	je	
včasih	imenovalo	Pesje.	
Na	otvoritvi	smo	podeli-
li	nagrado	za	najboljšo	
fotografijo.	Poleg	rodo-
vega	pevskega	zborčka	
je	prireditev	popestrila	
lanska	 tekmovalka	 X	
faktorja	 in	 zagrizena	
tabornica	Ajda	Kovačič.	
Sam	prostor	smo	preda-
li	namenu	s	slavnostnim	
prižigom	pagode.	

Jeseni	 vabljeni	 na	
Lilijski	grič,	od	koder	
je	 čudovit	 razgled	 na	
vso	dolino;	takrat	bomo	
taborni	 prostor	 tudi	
dokončali.	

n P. Krenker,  
Foto: Sini

Otvoritev tabornega prostora 
na Lilijskem griču v Pesju

Velenje, 3. julija -	V	velenjskem	
Domu	za	varstvo	odraslih	se	vedno	
nekaj	dogaja.	Vodstvo	in	zaposleni	
v	domu	se	resnično	trudijo,	da	je	
dobro	poskrbljeno	za	stanovalke	
in	stanovalce,	v	to	pa	vlagajo	tudi	
veliko	energije	in	dobre	volje.

Zelo	malo	 je	potrebno,	da	 se	
pričara	prijetno	vzdušje	tudi	na	
prijetnem	poletnem	soncu,	ki	je	
v	sredo,	3.	julija,	že	
zgodaj	zjutraj	napo-
vedalo	izjemen	dan.	
To	 je	 bil	 tudi	 dan	
rudarjev,	praznik,	ki	
veliko	pomeni	 tudi	
številnim	 stanoval-
cem	doma.	Kolikor	je	
bilo	možno,	so	zapo-
sleni	 pripeljali	 na	
sonce	stanovalke	in	
stanovalce,	da	so	lah-
ko	sproti	videli,	kako	
se	kuha	pravi	bograč.	
V	kuhanju	te	slastne	
prekmurske	jedi	sta	
se	 pomerili	 ekipi	
Darka	Lihtenekerja	
in	zaposlenih	doma	
za	varstvo	odraslih	
Velenje.	Zelo	zani-

miv	je	bil	obračun	v	spretnostih,	
ki	jih	morajo	imeti	kuharji,	tudi	pri	
pripravi	sestavin	za	bograč.	Kar	v	
štirih	kotlih	je	nastajala	ta	okusna	
specialiteta,	daleč	naokoli	je	prije-
tno	dišalo.	Z	velikim	zanimanjem	
smo	vsi	čakali,	kateri	bograč	bo	
boljši.	Ampak	to	ni	bilo	tekmova-
nje,	vse	skupaj	je	bilo	namenjeno	
druženju	in	spoznavanju,	namenje-

no	stanovalkam	in	stanovalcem,	
da	na	prostem	preživijo	zanimiv	
dopoldan.	Bograč	je	bil	okusen,	
tudi	zmanjkalo	ga	je	hitro.	Moj-
stri	kuhinje	iz	doma	so	pripravili	
še	okusno	Prekmursko	gibanico.	
Osebje	doma	za	varstvo	odraslih	in	
seveda	vsi,	ki	so	vrteli	kuhalnice,	si	
zaslužijo	pohvale.

n d.ko.

Gurmansko obarvan prekmurski dan
V velenjskem Domu za varstvo odrasli nadaljujejo družabna 
tematska srečanja, ki vedno navdušijo

Kuharji so se v štirih ekipah pomerili v kuhanju bograča. Bil je slasten, 
ob njem pa je teknila tudi prekmurska gibanica.

Ministrstvo	za	gospodarski	razvoj	
in	tehnologijo	je	odobrilo	projekt	
Solčavska	panoramska	cesta.	

Gre	za	infrastrukturno	turistični	
projekt,	ki	predvideva	posodobitev	
ceste,	ob	njej	pa	naj	bi	uredili	in	s	
tem	tudi	opozorili	obiskovalce	na	
naravne	znamenitosti	s	poudar-
kom	na	posebnih	rastlinah,	živa-
lih,	vodnih	motivih,	kamninah	in	
sakralni	dediščini.	Tovrstni	ponud-
bi	naj	bi	dodali	še	didaktične	pripo-
močke	za	otroke.

Po	 zagotovilih	 solčavskega	
župana	Alojza	Lipnika	je	projekt	
že	uvrščen	v	Regionalni	razvojni	
program	2014–2020.	Izvedli	naj	
bi	ga	v	dveh	fazah.	Za	prvo,	ki	jo	
je	občina	usklajevala	s	sosednjima	

lokalnima	skupnostma	Črna	na	
Koroškem	in	Železna	Kapla,	 je	
ministrstvo	že	namenilo	blizu	400	
tisoč	evrov.	Druga	faza	projekta	
predvideva	izvedbo	v	medobčin-
skem	in	čezmejnem	sodelovanju,	
končana	pa	mora	biti	do	septembra	
prihodnje	leto.	Pri	izvedbi	tega	dela	
naj	bi	omenjene	lokalne	skupnosti	
skupaj	kandidirale	za	pridobitev	
evropskega	denarja.	

Za	izvedbo	projekta	so	imeno-

vali	projektno	skupino,	v	katero	
so	vključili	predstavnike	lokalne	
skupnosti,	varstva	narave,	kulturne	
dediščine,	gozdarje,	prometne	stro-
kovnjake	in	domačine,	ki	živijo	na	
tem	območju.	

Lipnik	je	še	povedal,	da	celotno	
omenjeno	območje	sodi	v	okvir	
Nature	2000.	To	naj	bi	bila	prilo-
žnost,	ne	omejitev,	saj	morajo	biti	
rešitve	v	prvi	vrsti	prijazne	za	doma-
čine.																																																	n

Za Solčavsko panoramsko cesto 

Upravljalec	Panoramske	ceste	je	Direkcija	RS	za	ceste.	Cesta	je	
dolga	približno	25	kilometrov,	na	določenih	delih	je	asfaltirana,	v	
večini	pa	je	za	zdaj	še	makadamska.	Vzpenja	se	od	700	(iz	Logarske	
doline)	do	1327	metrov	nadmorske	višine.

Največja	 naložba	 v	 Zgornji	
Savinjski	dolini	v	zadnjih	desetle-
tjih,	gradnja	Trnovčkega	mostu	čez	
Savinjo	v	občini	Rečica	ob	Savinji,	
gre	po	številnih	zapletih	od	izdelave	
dokumentacije	do	iskanja	soglasij	
in	sklepanja	pogodb	k	srečnemu	
koncu.	Štiridesetdnevno	zamudo	
do	v	pogodbi	določenega	roka	je	
povzročil	zaplet	z	enim	od	lastnikov	
zemljišč	v	vasi	Trnovec,	gradnjo	pa	
so	ovirali	dolgotrajna	zima	in	števil-
ne	povodnji.	Za	objekt,	ki	bo	sku-
paj	s	povezovalno	cesto	ter	večjim	
dodatnim	betonskim	vodnim	pro-
pustom	nad	potokom	Struga	veljal	

kar	1,3	milijona	evrov,	bo	večino	
denarja	zagotovila	občina,	le	peti-
no	denarja	pa	bo	pridobljenega	iz	
evropskih	sredstev.	Nameravana	
otvoritev	 je	 sedaj	preložena	na	
konec	avgusta	ali	september,	saj	
bo	tehnični	prevzem,	načrtovan	
za	15.	avgust,	odločal	o	začetku	
uporabe.	Skoraj	60	metrov	dolg	
ločni	most	je	zahtevna	gradnja,	ki	
jo	izvaja	manjše	podjetje	Marko	
Mark	iz	okolice	Ptuja	z	nekateri-
mi	podizvajalci.	Nekaj	sto	metrov	
dolga	cestna	povezava	iz	kraja	Spo-
dnja	Rečica	do	lokalne	ceste	med	
Pobrežjami	in	Nazarjami	bo	v	vasi	

Trnovec	delno	zožena,	tu	pa	bo,	po	
naknadni	odločitvi,	prekinjen	tudi	
obcestni	pločnik	za	pešce.

Nekateri	krajani	se	pridobitve	
veselijo,	nekateri	drugi	pa	kljub	
dejstvu,	da	most	 že	 stoji	 in	bo	
omogočal	krajšo	ter	varnejšo	pove-
zavo,	še	kar	nasprotujejo	odločitvi	
občinskega	vodstva	o	potrebnosti	
tako	drage	gradnje	na	tem	kraju.	
Ne	glede	na	to	je	več	kot	200	tisoča-
kov	nepovratnih	evropskih	sredstev	
lepo	darilo	občini	in	krajanom,	ki	tu	
že	desetletja	(vsaj	na	desnem	bregu	
Savinje)	niso	bili	deležni	komunal-
nih	dobrin.														n	Jože Miklavc

Trnovčki most je zgrajen

Še zadnji pomembnejši gradbeni podvig je bilo betoniranje veznih hodnikov na vsaki vzdolžni 
strani mostu. ( Foto: Jože Miklavc)
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V Cirkovcah so prejšnjo nedeljo 
uspešno spravili pod streho 27. 
krajevni praznik oziroma že četrto 
revijo narodnozabavnih ansamblov. 
Letos so obiskovalcem – klub vme-
sni plohi jih je prišlo veliko - popol-
dne popestrili ansambli Valovi, 
Šepet, Proti jutru, Bratov Avbreht 
in orkester Roberta Goličnika. 

Navadno se ob prazniku ljudje 
veselijo tudi kakšne pridobitve. 
Predsednik krajevne skupnosti 
Franc Kotnik se je med drugim 
pohvalil: »V kraju smo z lastnimi 
sredstvi in udarniškim delom kra-
janov zgradili novo asfaltirano par-

kirišče ob športnem igrišču. Te dni 
pa poteka v kraju velika aktivnost za 
ohranitev šole, s tem pa tudi vrtca.« 
Šoli je grozilo, da jo bodo zaprli, 
saj po strokovnih ugotovitvah ne 
bi bila več varna za življenje v njej. 
To se vendarle ne bo zgodilo, saj 
so se s predstavniki Mestne občine 
dogovorili, »da bomo s kupnimi 
močni rešili šolo.« Še bolj odločen 
je bil podžupan dr. Franc Žerdin, 
ki jih je prišel pozdravit za praznik. 
Potrdil je, da so se na skupnem 
sestanku konec prejšnjega meseca 
dogovorili, da bo občina sodelovala 
z denarnimi sredstvi, krajani pa z 
udarniškim delom in darovanjem 

lesa za obnovo dotrajanega ostrešja 
in stropov. Dela naj bi opravili do 
konca prihodnjega meseca, zače-
li pa so jih že včeraj. S tem bodo 
omogočili, da bo šola spet varna 
za nadaljevanje pouka in delovanje 
vrtca v njej. »Zdi se mi pomembno, 
da omenjeni šolski objekt ostane v 
funkciji, saj je resnično center vsega 
dogajanja v kraju. Seveda pa mora 
biti sanacija objekta izvedena tako, 
da bo v njem zagotovljena maksi-
malna varnost otrok in vseh drugih 
porabnikov prostorov,« je posebej 
poudaril podžupan. 

n S. Vovk 

NAŠI KRAJI IN LJUDJE

V soboto, 29. junija, so se na 
Verbučevi planini nad Šmihelom 
in Svetim Križem zbrali na slo-
vesnosti ob 50-letnici izgradnje 
lovske koče številni člani Lovske 
družine Mozirje in gostje. Zbrane 
so nagovorili predsednik Lovske 
zveze Slovenije mag. Srečko Felix 
Krope s čestitkami ter prizna-
njem o dobrem gospodarjenju s 
to lovsko postojanko ter lovišči. 
Priznanje za dobro sodelovanje je 
izrazil tudi predsednik Savinjsko-
-kozjanske zveze lovskih družin 
Avgust Reberšak iz Šmartnega ob 
Paki, ki je poudaril, da so lovski 
objekti veliko več kot le streha 
nad glavo članom lovskih orga-
nizacij. »Ob primernem vzdrže-
vanju lahko preživijo svoje gra-
ditelje in jim ves čas omogočajo 
pogoje za strokovno delo, stik z 
naravo in divjadjo ter nadzor v 
loviščih,« je dejal med drugim. 
Osrednji in slavnostni govornik 
Andrej Marinc, član LD Mozirje 
iz Žekovca, je nanizal dogajanje 
ob triletni gradnji od leta 1961 

do 1963 te lovske postojanke, 
ki je bila v minulih desetletjih 
pomembno lovsko zbirališče. 
Predsednik lovske »bratovščine« 
LD Mozirje Marko Dol-
šak pa je izrazil željo, 
da bi se tu družili tudi v 
prihodnje, in to vsi, člani 
njihove lovske družine 
ter lastniki zemljišč, goz-
dov in kmetij, saj je od 
tega odvisno sodelova-
nje, sožitje in potrebna 
strpnost. Kulturni del 
programa so prispevali 
učenci četrtih razredov 
osnovne šole Mozirje z 
mentorico Janjo Irman 
Kolar ter moški pevski 
zbor kulturnega društva 
Mozirje, ki so zapeli slo-
venske in lovske pesmi. 
Lovskega golaža iz kotla 
pa je bilo dovolj za vse, 

ki so prišli to praznično popoldne 
na to lepo planino.

n Jože Miklavc

Pol stoletja 
lovske koče
Mozirski lovci 
so se zbrali na 
Verbučevi planini – 
Pomembno lovsko 
zbirališče

Ena od štirih lovskih postojank LD Mozirje na Verbučevi 
planini je stara že pol stoletja ( Foto: Jože Miklavc)

Helikopter Gazela, ki je s pilo-
tom Jožetom Kalanom in tehni-
kom letalcem Bogomirjem Šuštar-
jem leta 1991 pristal na Golteh. S 
tem pobegom helikopterja Gazele 
iz takratne JLA je 
to postal prvi heli-
kopter TO. To se 
je zgodilo 28. 6. 
1991. Na pobu-
do predsednika 
zveze Slovenskih 
častnikov Slavka 
Hudarina in pred-
sednika veteranov 
vojne za Sloveni-
jo Velenje Dušana 
Ajtnika je ta dan 
zabeležen kot dan 
helikopterskega 
bataljona. Pre-
dlog o določitvi 
prazničnega dne 
je potrdilo povelj-
stvo sil Slovenske 
vojske. Letos smo 
se odločili, da 
smo ta dan pra-
znovali v športnem duhu.

V sodelovanju z OZSČ Velenje 
in 15. HEB/151. HEESK smo ob 
povabilu dobitnikov spominskega 
znaka »Golte 91« pripravili in izve-
dli športno srečanje s pohodom na 
Goro Oljko. Ko so se pohodniki 
ohladili in preoblekli, smo nada-
ljevali športno srečanje še v ostalih 

predvidenih disciplinah, in sicer 
v streljanju z zračno puško, stre-
ljanju z zračno pištolo, streljanju 
z lokom ter metanju kamenja z 
ramena. Od tekmovanja do raz-

glasitve rezultatov je bilo čutiti 
zadovoljstvo vseh vabljenih in 
organizatorjev, saj je sproščeno 
druženje potekalo ob dobri glasbi 
in močni hrani.

Zbrane je nagovoril predsednik 
OZVVS Velenje Zdenko Hriber-
šek, ki je poudaril pomen teh 
dogodkov. Pozdravu so se pridru-

žili še predsednik OZSČ Velenje 
Janko Avberšek, župan Občine 
Šmartno ob Paki Janko Kopušar 
ter poveljnik 15. HEB podpol-
kovnik Branko Rek. Seveda je pri-

sotne nagovoril tudi major Jože 
Kalan, pilot helikopterja Gazele, 
ki je pristala na Golteh. 

Prehodni pokal je osvojila ekipa 
15. HEB. 

n Zdenko Hriberšek

Športno zaznamovali dan 
helikopterskega bataljona
Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Velenje (OZVVS 
Velenje) vsako leto zaznamuje pristanek helikopterja

Prisotne so pozdravili Janko Avberšek, Branko Rek, Jože Kalan, Zdenko 
Hriberšek in Janko Kopušar. 

Šentilj pri Velenju, 7. julija - Ker 
Turistično društvo Šentilj že dol-
go sodeluje z društvom Izviri iz 
Dobrine, so se odločili, da bodo 
podpisali tudi uradno listino o pri-
jateljstvu. Zgodilo se je v nedeljo 
dopoldne, ko se je srečanje pred-
stavnikov obeh krajev začelo prav 
s podpisom listine, s katero sta se 
društvi »posestrili«. Predsednica 
Turističnega društva Šentilj Poldka 
Čas je ob dejstvu, da tudi društvo 
Izviri vodi predsednica, z Danico 
Recko podpisala listino, s kate-
ro se niso »pobratili«, ampak 
»posestrili«. 

Zgodilo se je v središču Šentilja 
pri domu krajanov, dogodka pa 
sta se poleg predstavnikov obeh 
društev udeležila tudi predsedni-
ka krajevnih skupnosti. Gostom 
iz Dobrine so potem domačini 
razkazali Šentilj, izvedli pa so tudi 
zabavne družabne igre med gosti 
in domačini. Tako so postali še 
bolj povezani, ob odhodu pa so si 
obljubili, da bodo še bolj in tesneje 
sodelovali.

n bš, foto: Jože Kandolf

Društvi sta se »posestrili«
Turistično društvo Šentilj in društvo Izviri iz Dobrine bosta še 
tesneje sodelovali

Večina društev je pobratenih, tokrat pa sta se predsednici društev odločili, da je čas, da 
kot prvo društvo izvedejo »posestrenje«. Danica Recko in Poldka Čas sta ga zapečatili s 

podpisom listine o sodelovanju. 

Ob 
prazniku 
»zakoličili« 
obnovo šole
Šolo bodo obnovili s 
skupnimi močmi

Revija se je 'prijela'.

Dr. Franc Žerdin in Franc Kotnik

Čestitka Vinku Šmajsu
Zalivajmo cvet – cvet Tvojih let -

cvet Tvojih let – dragi Vinko –

cvet!

Še naprej nam bodi zdrav – vesel –

srečen – nasmejan!

kot si dosedaj živel – živi radost

svojih let!

Tvoji literarni prijatelji!

Ob visokem jubileju –

rojstnem dnevu prof. Vinka Šmajsa,

rojenega 11. 7. 1924
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Kljub	porazu	v	drugem	krogu	
kvalifikacij	za	uvrstitev	v	3.	SNL	
v	Šoštanju	še	računajo	na	napre-
dovanje,	saj	je	sodelovanje	v	tej	ligi	
odpovedala	ekipa	Dravograda.		Po	
vzorcu	dopolnitve	ekip	prve	držav-
ne	lige,	ko	je	mesto	v	eliti	dobila	
tretjeuvrščena	ekipa	2.	SNL	–	Krka,	
so	tako	v	Šoštanju	prepričani,	da	
prosto	mesto	v	3.	ligi	pripada	njim	
in	ne	ekipi,	ki	je	izpadla	iz	te	lige.	

Šoštanj	je	znan	kot	izjemno	špor-
tno	mesto	z	dvema	prvoligašema	
(Košarkarski	klub	Elektra	in	Odboj-
karski	klub	Šoštanj	Topolšica)	in	
številnimi	klubi	v	ostalih	športih,	ki	
dosegajo	solidne	rezultate	na	državni	
ravni.	Šport	pa	ima	v	tem	mestu	tudi	
izjemno	bogato	tradicijo.	Prav	Nogo-
metni	klub	Šoštanj	je	eden		najstarej-

ših	nogometnih	klubov	v	Sloveniji,	
saj	je	bil	ustanovljen	že	pred	več	kot	
90	leti	(leta	1920)	in	uspešno	deluje	
še	danes.	V	njegovi	bogati	zgodovini	
so	za	šoštanjski	klub	igrali	številni	
odlični	slovenski	nogometaši,	tudi	
nekdanji	reprezentanti,	med	drugim:	
Spasoje	Bulajič,	Amir	Karič,	Andrej	
Goršek,	Željko	Spasojevič	…

Klub	je	v	preteklosti	že	nastopal	v	
3.	slovenski	nogometni	ligi,	kamor	
po	 njihovem	 mnenju	 sodi	 tudi	
danes,	o	čemer	pričajo	številni	uspe-
hi	mlajših	selekcij	in	članske	ekipe,	
ki	je	v	zadnjih	sezonah	praviloma	
sestavljala	vrh	Štajerske	nogometne	
lige,	za	napredovanje	pa	jim	je	vsa-
kokrat	zmanjkalo	kanček	športne	
sreče.	Boginja	Fortuna	pa	se	jim	je,	
kot	kaže,	letos	vendarle	nasmehni-

la.	Člansko	ekipo	sestavljajo	veči-
noma	domači	nogometaši,	kar	je	
zagotovilo,	da	se	bo	dober	nogomet	

v	Šoštanju	igral	tudi	v	prihodnje.	
Da	se	za	prihodnost	kluba	ni	bati,	

kaže	tudi	interes	mladih	v	občini	

za	ta	šport,	saj	pridno	trenirajo	vse	
selekcije	–	okrog	120	otrok	in	mla-
dih	(brez	članske	ekipe).	Marljivo	

trenirajo	že	petletniki	in	morda	se	
prav	med	njimi	skriva	kakšen	nov	
Messi,	Ronaldo,	Neymar	…										n

NK Šoštanj v tretji ligi?

Šoštanj, 7. julija -	Ivan	Smiljanić	
je	novo	in	sveže	trenersko	ime	v	slo-
venskem	košarkarskem	prostoru.	
V	Sloveniji	ga	poznajo	predvsem	
udeleženci	košarkarskega	tabora	
Boštjana	Nachbarja.	Ima	bogate	
igralske	in	trenerske	izkušnje.	Kot	
aktivni	igralec	je	izkušnje	nabiral	v	
Srbiji	(Crvena	zvezda,	Vojvodina),	
Črni	gori	in	na	Slovaškem	(Košice,	
Žilina).	Aktivno	igralsko	košarkar-
sko	pot	je	sklenil	leta	2001	in	se	
posvetil	trenerskemu	poslu.	Kot	tre-

ner	je	večino	časa	deloval	v	Srbiji.	
V	preteklih	sezonah	je	vodil	ekipi	v	
1.	A	srbski	ligi	(v	sezoni	2009-2010 
KK	Radnički	iz	Novega	Sada	in	v	
sezonah	2010-2012 KK	Željezni-
čar),	v	pretekli	sezoni	2012-2013	pa	
je	vodil	ekipo	KK	Građanski	Bijeli-
na	v	1.	ligi	RS,	ki	je	z	osvojitvijo	1.	
mesta	napredovala	v	Prvo	ligo	BIH.	
Svoje	znanje	in	izkušnje	je	pridobi-
val	tudi	pod	taktirko	znanih	imen	
s	področja	košarke,	kot	so;	Zoran 
- Moka Slavnic, Dušan - Duda Ivko-
vić, Aco Petrović, Luka Pavičević. 
Ima	pa	tudi	izkušnje	z	delovanjem	
kot	pomočnik	selektorja	v	mladin-
ski	reprezentanci	Srbije.

Ob sklenjenem dogovoru je pred-
sednik KK Elektra Peter Šlutej izja-
vil:	»Ivan	Smiljanić	je	svojo	športno	

kariero	začel	graditi	kot	košarkar,	ki	
se	je	že	v	najstniških	letih	spoznal	s	
člansko	košarko.	Po	končani	igral-
ski	karieri	se	je	spustil	v	trenerske	
vode,	zato	košarko	pozna	iz	raz-
ličnih	zornih	kotov.	Vesel	sem,	da	
smo	za	vodenje	članske	ekipe	uspeli	
pridobiti	trenerja,	ki	bo	znal	svoje	
športne	izkušnje	in	energijo	prene-
sti	na	mlade	igralce.«

Novi trener Ivan Smiljanić pa je 
dejal:	»Okolje,	v	katerega	prihajam,	
je	znano	po	tem,	da	se	ljudje	spo-
znajo	na	košarko,	saj	ima	igranje	
košarke	tukaj	že	dolgo	tradicijo.	
Veselim	se	novega	izziva	in	oblju-
bljam	resen	pristop	in	trdo	delo,	
vse	z	namenom,	da	usposobim	mla-
de	igralce,	da	igrajo	atraktivno	in	
zanimivo	košarko.	Skupaj	se	bomo	

potrudili	ljubiteljem	košarke	podari-
ti	lepe	košarkarske	tekme.	Zavedam	
se	velike	odgovornosti,	ki	je	pred	
mano,	zato	bom	naredil	vse,	kar	je	
v	moji	moči,	da	tem	mladim	fantom	
prenesem	svoje	izkušnje	s	košarkar-
skega	in	življenjskega	področja,	ter	
upravičim	zaupanje,	ki	so	mi	ga	z	
imenovanjem	na	trenersko	mesto	
izkazali	vodilni	ljudje	kluba.«

Slovenski reprezentant Boštjan 
Nachbar o Smiljaniću:	»Ivan	je	že	
tri	leta	član	našega	trenerskega	šta-
ba	na	našem	košarkarskem	kampu.	
Velja	za	trenerja,	ki	je	svoje	igralske	
izkušnje	uspešno	prenesel	tudi	v	
trenerske	vode.	Dela	intenzivno	in	
z	veliko	strastjo,	obenem	pa	daje	
poudarek	na	detajle,	kar	mi	je	pri	
njem	posebej	 všeč.	Zelo	dobro	
komunicira	z	igralci	in	iz	njih	na	vsa-
kem	treningu	zahteva	maksimum.	
Verjamem,	da	ima	kot	trener	svetlo	
prihodnost.«														n T. Sinigajda

Ivan Smiljanić trener Elektre

Peter Šlutej (predsednik KK Elektra)  
in novi trener Ivan Smiljanić

V	prvi	slovenski	nogometni	ligi	
se	bo	ta	konec	tedna	začela	nova	
tekmovalna	sezona.	Uvod	vanjo	je	
bila	nedeljska	tekma	za	slovenski	
super	pokal	v	Celju,	v	katerem	je	
Maribor	s	3	:	0	premagal	ljubljan-
sko	Olimpijo.	Nogometaši	velenj-
skega	Rudarja	bodo	že	na	uvodnih	
tekmah	na	zahtevni	preizkušnji.	
Novo	sezono	bodo	začeli	v	Lju-
bljani,	nato	bodo	gostili	Maribor,	
v	3.	krogu	pa	gostovali	v	Celju.	
Novo	 sezono	 pričakujejo	 zelo	
samozavestno	in	upajo	na	boljšo	
uvrstitev	kot	v	pretekli,	ki	so	jo	
končali	 na	 sedmem	mestu.	Ob	
tem	tehnični	vodja	Miran Jalu-
šič	poudarja:	»Upam,	da	se	nam	
ne	bo	dogajalo	kot	v	prejšnjem	
prvenstvu,	ko	smo	igrali	dobro,	a	
točk	ni	bilo	za	vidnejšo	uvrstitev.«	
Po	besedah	trenerja	Jerneja Javor-
nika	so	med	pripravami	uresniči-
li	več,	kot	so	načrtovali.	Imeli	so	
srečo	tudi	s	poškodbami.	Razen	
Almedina Muharemovića,	ki	si	je	
na	treningu	poškodoval	oziroma	
obnovil	poškodbo	kolena	(želijo	
mu	čim	hitrejše	okrevanje),	so	dru-
ge	igralce	poškodbe	obšle,	proti	
koncu	priprav	pa	je	začel	na	polno	
vaditi	tudi	kapetan	Rusmin Dedić,	
ki	ima	že	dolgo	težave.	Odigrali	so	
tudi	pet	prijateljskih	tekem	z	močni-
mi	nasprotniki:	hrvaškima	prvoliga-
šema	Dragovoljcem,	ki	je	novinec	v	

tamkajšnji	ligi	(0	:	0),	in	Hajdukom	
(0	:	3),	dvema	bolgarskima	prvoli-
gašema	Zoryo	(0	:	1)	in	Vorsklo	
(2	:	1)	in	romunskim	prvoligaškim	
moštvom	Ceahlaulom	(1	:	0).	Ta	
tekma	je	bila	za	trenerja	Jerneja	
Javornika	in	njegovega	pomočnika	
Spasoja Bulajića	generalka	za	sobo-
tni	start.	V	torek	so	sicer	na	svojem	
igrišču	gostili	še	Šmartno	1928,	ven-
dar	so	priložnost	dobili	v	glavnem	
igralci,	ki	na	prejšnjih	tekmah	niso	
bili	v	prvi	postavi.	Nova	igralca	sta	
izkušeni	30-letni	Ivan Knezović,	ki	
je	prišel	iz	Domžal,	in	23-letni	vra-
tar	Matej Radan.	Prvi	je	podpisal	
pogodbo	za	eno	leto,	drugi	za	dve.	
Želijo	si,	da	bi	njihov	dres	nosil	
tudi	Matic Maruško,	ki	je	v	prejšnji	
sezoni	igral	za	Muro.	Zaradi	izpada	
Sobočanov	iz	prve	lige	želi	oditi	iz	
kluba,	s	katerim	še	ima	pogodbo.	
Zato	je	vložil	zahtevo	za	arbitražo.	
Po	trenerjevih	besedah	so	uresničili	
vse,	kar	so	načrtovali.	Odigrali	so	
tudi	pet	tekem	z	močnimi	medna-
rodnimi	nasprotniki.	V	njih,	razen	
v	zadnji,	proti	Ceahlaulu,	niso	lovili	
izida.	Trener	je	bil	z	igro	zadovo-
ljen,	za	še	boljši	vtis,	pa	bi	bil	potre-
ben	še	kakšen	zadetek.	Lepe	pri-
ložnosti	so	imeli	Ivan Firer,	Denis 
Klinar	in	Leon Črnčič,	vendar	niso	
bili	dovolj	natančni	oziroma	spre-
tni	pred	gostujočim	vratarjem.	Še	
najbliže	drugemu	golu	je	bil	Uroš 

Rošer,	ki	 je	z	 lepim	in	močnim	
udarcem	s	približno	25	m	moč-
no	zatresel	okvir	vrat.	Čeprav	se	
zavedajo,	da	so	prijateljske	tekme	
eno,	boj	za	prvenstvene	točke	pa	

drugo,	trener	vseeno	ocenjuje,	da	
so	dobro	pripravljeni.	»Samozave-
stno	bomo	krenili	na	prvenstvo.	
Če	bomo	zdravi,	če	bodo	igralci	
pokazali	takšno	zavzetost,	kot	so	jo	
predvsem	proti	Romunom,	lahko	
pričakujemo	uspešno	sezono.	Res	
imamo	na	začetku	glavna	favorita	

za	naslov	Olimpijo	in	Maribor,	a	
morda	je	takšen	razpored	celo	bolj-
ši.	Na	prvih	tekmah	večinoma	vsi	še	
lovijo	formo.	Storili	bomo	vse,	da	
proti	Olimpiji	v	Stožicah	in	nato	

doma	proti	Mariboru	pokažemo	
čim	več.	Če	se	omejim	samo	na	
uvodno	tekmo:	vemo,	da	je	Olim-
pija	favorit.	Toda	tudi	mi	imamo	
svojo	računico.	O	tem,	da	bodo	
igralci	dali	vse	od	sebe,	sploh	ne	
dvomim.	Skratka,	v	Stožice	bomo	
odšli	odločeni,	da	pokažemo	dobro	

igro,	da	dosežemo	čim	več.«
Napadalec Elvis Bratanović ob	

Eteroviću	najboljši	Rudarjev	stre-
lec:	»Dobro	smo	pripravljeni.	Pri-
prave	so	minile	v	glavnem	brez	

poškodb,	zato	bo	konkurenca	za	
prvih	enajst	gotovo	velika,	kar	je	
zelo	dobro.	Verjamem,	da	bo	vsak,	
ki	bo	tekel	na	igrišče,	pošteno	nato-
pil	dres.	Upam,	da	bomo	prvenstvo	
začeli	po	svojih	željah.	Športno	je	
upati	na	vse	tri	točke.	Na	zadnji	
tekmi	proti	Romunom	smo	igrali	

zelo	dobro,	priigrali	smo	si	veliko	
priložnosti,	zadeli	tudi	okvir	vrat.	
Čeprav	smo	zabili	 le	en	gol,	 se	
ne	bojim	za	našo	učinkovitost.«				
Branilec David Kašnik: »Seveda	
želimo	doseči	boljšo	uvrstitev	od	
lanske.	Imamo	zelo	dobro	moštvo.	
Imamo	 nekaj	 zelo	 izkušenih	
igralcev,	ki	lahko	v	kombinaciji	z	
mladimi	naredimo	dober	rezultat.	
Mislim,	da	bodo	tudi	na	novem	
prvenstvu	vsa	moštva	premagljiva.	
Na	vsaki	tekmi	bomo	skušali	biti	
boljši	od	nasprotnika.	Torej	tudi	
v	soboto	od	Olimpije.	Res	pa	je,	
da	bodo	šele	prve	tekme	pokazale,	
kaj	lahko	upamo.	Toda	verjamemo	
vase.«

n S. Vovk

Rudar začenja z Olimpijo, Mariborom, Celjem …
Še dva dni in ljubitelji najbolj priljubljene postranske stvari na svetu bodo znova uživali - Začela se bo nova prvenstvena sezona v prvi ligi

Rudar – Šmartno 1928  
8:0 (4:0)
V torkovi prijateljski tekmi sta oba 
trenerja preizkusila vse igralce. 
Pri Rudarju so šele proti koncu 
vstopili na igrišče tisti, ki so najre-
snejši kandidati za prvih enajst na 
sobotni tekmi proti Olimpiji. Šmar-
čanom pa se je poznalo, da so 
priprave na novo prvenstvo (v 2. 
ligi se bo začela šele 11. avgusta) 
začeli ta ponedeljek. Gole so dose-
gli: Bukšek, (2), Rošer, Bubalović 
(2), Radujko in Firer.

KK Elektra je 
imenoval novega 
trenerja članske ekipe 
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Velenje, 7. julija - Na Velenjskem 
jezeru je v nedeljo, 7. julija, v orga-
nizaciji Triatlon kluba Velenje pote-
kal 5. Triatlon Velenje, ki je poleg 
točkovanja za Slovenski pokal štel 
tudi za državno prvenstvo v olim-
pijskem triatlonu in superšprintu. V 
že tako težkih razmerah – tekma je 
potekala v visoki relativni vlažnosti 

- je na kolesarskem delu za doda-
tno presenečenje poskrbel dež, ki 
je osvežil 241 udeležencev in otežil 
pogoje na cestišču.

V absolutni konkurenci sta se 
veselila najboljša tekmovalca 
v zadnjih letih, Mateja Šimic v 
ženski in Velenjčan David Pleše 
v moški konkurenci. David je za 

seboj pustil Jaroslava Kovačiča in 
Matijo Medena, med ženskami pa 
je bila najhitrejša lanska olimpijka 
Mateja Šimic pred Moniko Oražem 
in Italijanko Martino Dogana, tretja 
najboljša Slovenka je bila Maruša 
Klemenc.

n Foto: Bojan Šižgorič

Predsednik kluba je Slav-
ko Škoflek. Sprejeli so tudi 
posebna pravila. Svoje nek-
danje sposobnosti preizku-
šajo na skakalnici s kritično 
točko 22 m, da pa naredijo 
večji vtis, dolžino merijo v 
dm (torej v decimetrih). V 
prvi seriji mora tekmovalec 
doseči oziroma skočiti toč-
no na črto, ki označuje 200 
decimetrov, v drugi pa čim 
dlje. Takšno tekmovanje je 
seveda zelo zanimivo tudi 
za gledalce. Že prvo leto so 
v skakalnem središču pri 
gradu organizirali tekmo in 
sklenili, da bo to tekmova-
nje tradicionalno. Obljubo 
izpolnjujejo. Lani je bilo 

drugo, prejšnjo soboto pa 
so prav tako v sodelovanju z 
domačim smučarsko skakal-
nim klubom izvedli že tretje. 
Najstarejša 'strmoglavca', 
kot bi po naše imenovali te 
'kamikaze', sta bila letnika 
1962, in to Stane Martinjak 
iz Krškega ter Janko Rošelj 
iz ljubljanskega športnega 
društva Dolomiti. Tekma se 
je presenetljivo končala brez 
padcev, najboljši pa so bili: 
1. Matija Stegnar iz Tržiča, 
2. Rolando Kaligaro (Stare 
kamikaze), 3. Uroš Peterka 
(Mengeš), 4. Uroš Hriberšek 
(S. kamikaze) itd.

n S. Vovk

Zanimivo in zabavno 
'strmoglavljanje'
Pred tremi leti je v Velenju nekaj športnih zanesenjakov, nekdanjih 
smučarski skakalcev, zaradi občasnega druženja in seveda, da ne pozabijo 
skakati, ustanovilo tako imenovano Športno društvo Stare kamikaze.

Po končanem tekmovanju so bili na veselje organizatorjev nasmejani vsi, saj ni nihče zares 
'strmoglavil'.

Na njem bo nastopilo tudi 12 
slovenskih predstavnikov. Med 
šestimi atleti je tudi Peter Hribar-
šek, 21-letni tekmovalec velenj-
skega atletskega kluba, sicer 
doma iz Vinske Gore oziroma 
Lipja, ki bo nastopil v teku na 
400 m z ovirami. Vsi si želijo, 
da bi dosegli osebne rekorde, 
seveda tudi Velenjčan.

Vsak športnik hrepeni po 
tem, da bi nastopil na čim bolj 
pomembnem tekmovanju. 
Najprej doma, kot je domače 
državno prvenstvo, potem pa 
tudi na večjem, pomembnej-
šem. Ta želja je rasla tudi v 
Petru. Vse od tedaj, ko je kot 
osnovnošolec začel svoj pro-
sti čas zapolnjevati z atletiko. 
Sredi junija, na atletskem 
pokalu Slovenije v Novi Gori-
ci, je razdaljo 400 metrov z 
ovirami pretekel hitro kot še 
nikoli. Čas 52,33. To ni bil le 
njegov osebni rekord, ampak 
tudi izpolnitev norme za nastop 
na letošnjem evropskem prven-
stvu. 

Ko to berete, je Peter že v mestu 

na južnem Finskem, ki je menda 
najbolj naseljeno celinsko mesto 
v kateri od nordijskih držav. Tja 
je odpotoval v torek, že danes pa 
je pred njim krstni nastop na tako 

velikem tekmovanju. Njegov tek 
naj bi bil na sporedu ob 13.50 po 
tamkajšnjem času. 

Ko smo ga pred torkovim odho-

dom vprašali, koliko časa je garal 
za evropski nastop, je z nasme-
hom odgovoril: »Že od tedaj, ko 
sem začel trenirati atletiko, za to 
tekmovalno sezono pa od okto-

bra lani. Treniral sem 
vsak dan, od ponedeljka 
do sobote, marca, aprila 
pa včasih tudi dvakrat 
na dan. Splačalo se je. 
Moj dolgoletni trud bo 
nagrajen z odhodom na 
Finsko,« je dejal nadvse 
zadovoljen. K temu je tre-
ba dodati, da Peter tudi 
pridno študira. Zaveda 
se, da bo konkurenca zelo 
huda: »Zato si želim, da 
opravim s progo tehnično 
čim bolj pravilno in dose-
žem nov osebni rekord.« 

Obljubili smo mu, da 
bomo držali pesti in mu 
zaželeli, da bi bil čim bolj 
sproščen, kar bo gotovo 
težko, saj je to zanj šele 

prvo tako veliko tekmovanje in 
nekaj treme bo gotovo prisotne.

n S. Vovk

Dosedanji trud je nagrajen
Od danes do nedelje v Tempereju na Finskem 9. evropsko 
prvenstvo za članice in člane do 23. leta starosti

»Garal sem, odkar sem začel trenirati 
atletiko.« 

David Pleše je pred to tekmo v Celovcu zasedel tretje 
mesto na zahtevnem tekmovanju ironman, ki se ga je 
ob Vrbskem jezeru udeležilo okoli 3.000 tekmovalcev z 
vsega sveta. Sicer pa mu je velika želja, da bi nastopil na 
olimpijskih igrah in tudi tam dokazal, da se lahko uspešno 
kosa z najboljšimi tekmovalci sveta. Želja pa ni odvisna le 
od njegove volje, ki je gotovo ne manjka, ampak predvsem 
od finančnih sredstev.

Squash klub Velenje deluje že 
od leta 1992. Ustanovljen je bil z 
namenom, da se bodo s skvošem 
ukvarjali rekreativci, toda kmalu so 
se pojavili ambiciozni tekmovalci. 
Petra Vihar je bila državna prva-
kinja kar 13 let zapored, nastopila 
pa je tudi na prestižnem turnirju v 
Wimbledonu. Po letu 2005, ko je 
Petra sklenila svojo športno pot, 
je zanimanje za skvoš padlo, saj 
dobrih rezultatov ni bilo več. Sta-
rih časov se spominja ustanovitelj 
kluba in trener Aleksander Vihar, 
ki pravi, da je bil skvoš zelo popu-
laren: ''Čeprav danes skvoš ni več 
tako aktualen, verjamem, da bo 
spet zelo uporaben. Leta 2020 bo 
namreč olimpijski šport!'' Dobre 
rezultate v klub sedaj prinašata Žiga 
Lorger in Žan Bombek, ki sta z leto-
šnjo sezono zadovoljna. Nastopila 
sta na odprtem prvenstvu Hrvaške, 
na katerem je Žiga dosegel tretje, 
Žan pa peto mesto. Na letošnjem 
državnem prvenstvu je Žan postal 

podprvak, medtem ko je Žiga pri-
stal na nehvaležnem četrtem mestu. 
V naslednjih letih si tako trener kot 

tudi njegovi varovanci želijo na 
domačem terenu narediti odmev-
nejši turnir. O tekmovalni sezoni pa 
13-letni Žiga pravi: »Rad bi šel na 
več turnirjev, na katerih bi dosegel 

tudi več rezultatov. Tako bi videl, 
kje sem trenutno na lestvici, kako 
dober sem. Želim si, da bi se sezona 

ponovila, le na državnem prvenstvu 
hočem doseči boljši rezultat kot pa  
četrto mesto.«

n Zala Fendre

Squash v Šaleški dolini  
na poti stare slave?
Neponovljivi uspehi Petre Vihar – V klubu mlad potencial

Pleše zmagal v Velenju
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Nepridipravom 
zanimive (tudi) 
garaže

Velenje, 2. julija –	V	noči	na	torek	
sta	na	Partizanski	cesti	dva	mlajša	
moška	poskušala	vlomiti	v	garažo,	
a	ju	je	pregnal	sosed.	Lastnik	pa	je	
dopoldne	ugotovil,	da	jima	je	uspe-
lo	priti	v	leseno	skladišče	ob	njej.	Iz	
njega	nista	odnesla	ničesar.

Je	 pa	 naslednji	 dan	 vlomilcu	
uspelo	priti	v	garažo	pri	stanovanj-
skem	bloku	v	Šaleku,	od	koder	je	
odnesel	za	2.500	evrov	različnega	
električnega	orodja	in	gorsko	kolo.	
Ukradenega	ni	imel	dolgo	v	lasti.	
Predmete	so	našli	v	kleti	stanovalca	
sosednjega	bloka.	Policisti	so	mu	
jih	zasegli	in	jih	po	odobritvi	tožil-
ca	vrnili	lastnikoma.	Osumljenca	
pa	čaka	ovadba	za	kaznivo	dejanje	
velika	tatvina.

S športnimi copati je 
šlo hitro

Velenje, 2. julija – Neznanec	je	
v	torek	popoldan	izkoristil	zase-
denost	prodajalke	v	trgovini	Dei-
chman	v	centru	Super	Nova.	Iz	
škatle	je	vzel	športne	copate,	jih	

dal	v	nahrbtnik	in	zbežal	iz	trgovi-
ne.	Nosi	številko	43.

Huje poškodovan 
motorist

Prebold, 4. julija –	V	Prebol-
du	se	 je	v	četrtek	okoli	16.	ure	
huje	poškodoval	31-letni	voznik	
motornega	kolesa.	Čelno	je	trčil	v	
24-letnega	voznika	osebnega	avto-
mobila,	ki	je	vozil	po	levi	strani	
vozišča.

Sef je bil dobro 
pritrjen

Logarska dolina, 4. julija	–	V	
Logarski	dolini	 je	bilo	vlomlje-
no	v	avtodom	dveh	nizozemskih	
turistov.	Storilec	je	skušal	ukrasti	
pritrjen	sef,	a	mu	ni	uspelo.	Odne-
sel	pa	je	denarnico	z	manjšo	vsoto	
gotovine.

Znanec jo je okradel
Šoštanj, 4. julija –	Znanec,	ki	je	

bil	na	obisku	pri	znanki	v	stano-
vanju	na	Kajuhovi	cesti,	v	četrtek	
ni	pustil	dobrega	vtisa,	 temveč	
slab	priokus.	Odnesel	ji	je	denar,	
bančno	kartico	in	mobilni	telefon.	

29-letnika,	očitno	starega	znanca	
policije,	saj	pravijo,	da	gre	za	povra-
tnika,	čaka	ovadba.

Motorist ostal brez 
motorja

Velenje, 5. julija	–	Iz	kolesarnice	
stanovanjskega	bloka	na	Šaleški	
cesti	je	izginilo	motorno	kolo	oran-
žno-črne	barve,	letnik	2008,	znam-
ke	KTM	tip	SXF	250.

Ker	v	zadnjem	času	iz	kolesarnic	
iz	kleti	pogosto	izginjajo	kolesa,	
policisti	stanovalce	v	stanovanjskih	
blokih	opozarjajo	na	preventivno	
samozaščitno	delovanje.	Kolesar-
nice	in	druge	skupne	prostore,	kjer	
puščajo	kolesa,	naj	dosledno	zakle-
pajo,	prav	tako	pa	naj	poskrbijo	
tudi	za	dosledno	zaklepanje	vho-
dnih	vrat	v	stanovanjske	zgradbe.

Traktor se je prevrnil
Velenje, 5. julija –	V	petek	se	je	

v	Škalskih	Cirkovcah	ponesrečil	

traktorist.	Traktor,	ki	ga	je	61-letni	
domačin	vozil	po	travniški	cesti,	se	
je	v	rahlem	klancu	navzdol	prevr-
nil.	Voznik	jo	je	k	sreči	odnesel	le	
z	lažjimi	poškodbami.

Vlomilec pokvaril 
dopust

Šoštanj, 4. julija – V	četrtek	je	
ogledna	 skupina	SKP	Celje	na	
Koroški	cesti	v	Šoštanju	obrav-
navala	vlom	v	stanovanjsko	hišo.	
V	dveh	dnehi,	ko	je	bil	lastnik	na	
dopustu,	je	vlomilec	iz	nje	odne-
sel	več	kosov	zlatega	nakita,	dva	
prenosna	računalnika,	iz	garaže	pa	
odpeljal	osebni	avto	znamke	honda	
civic	rdeče	barve,	letnik	2006,	regi-
strskih	oznak	CE	NP-028.

Dež gnojevko spral v 
potok

Topolšica, 4. julija –	V	četrtek	
popoldan	 je	 prišlo	 v	 Topolšici	

do	onesnaženja	potoka	Ferovc	z	
gnojnico,	ki	jo	je	dež	v	času	nevihte	
spral	s	travnikov.	Po	njih	je	lastnik	
pred	dežjem	polil	okoli	20.000	
litrov	gnojevke.

Potok	Ferovc	se	zliva	v	potok	
Strmina,	ta	v	Bačovnico	in	ta	v	
reko	Pako.	Po	navedbah	predstav-
nika	ribiške	družine	do	pogina	rib	
ni	prišlo,	policisti	pa	okoliščine	
kaznivega	dejanja	obremenjevanja	
in	uničevanja	okolja	še	preverjajo.	
O	dogodku	je	bil	obveščen	tudi	
vodovarstveni	inšpektor.

Prvi ukrep – 
pridržanje

Šoštanj, 6. julija –	Kar	nekaj	dela	
so	imeli	policisti	z	voznikom	oseb-
nega	avtomobila	–	in	ga	bodo	še,	ko	
bodo	uradno	popisali	vse	»grehe«,	
v	soboto	na	Trgu	svobode.	Ko	so	
ga	kontrolirali,	so	najprej	ugotovili,	
da	je	vinjen.	Test	mu	je	pokazal	več	
kot	0,52	mg	alkohola	v	litru	izdiha-
nega	zraka.	Potem	se	je	izkazalo	še,	
da	nima	vozniškega	dovoljenja	in	
da	so	bile	registrske	tablice,	name-
ščene	na	vozilu,	mesec	pred	tem	
ukradene	v	Šoštanju.	Voznika	so	
pridržali	do	streznitve.

Vlom v avto
Velenje, 6. julija –	V	soboto	je	

bilo	na	parkirišču	Ceste	na	jeze-
ro	vlomljeno	v	avto.	Vlomilec	je	
odnesel	žensko	denarnico	z	vse-
bino,	ki	jo	je	imela	oškodovanka	
v	predalu.

Trčili voznici
Velenje, 7. julija	–	V	nedeljo	zjutraj	

sta	v	križišču	Prešernove	in	Jenkove	
ceste	trčili	voznici	osebnih	avtomo-
bilov.	Vzrok	za	trčenje	je	bilo	izsi-
ljevanje	prednosti.	Pri	tem	sta	obe	
utrpeli	lažje	telesne	poškodbe.

Pobeg se ni izšel
Velenje, 7. julija –	V	nedeljo	

zvečer	je	na	parkirišču	na	Kersni-
kovi	voznik	osebnega	avtomobila	
zaradi	nepravilnega	premika	trčil	
v	parkiran	avto	in	odpeljal,	kot	da	
se	ni	zgodilo	nič.	Stanovalec,	ki	je	
opazil	dogodek,	je	zapisal	registr-
ske	številke	vozila,	zato	pobeglega	
voznika	ni	bilo	težko	izslediti.	Čaka	
ga	plačilni	nalog	za	dva	prekrška.

Vloma v hiši,  
ki ju prenavljajo

Velenje, 7. julija –	V	nedeljo	
popoldan	 so	 policisti	 obravna-
vali	poskus	vloma	v	nenaseljeno	
stanovanjsko	hišo	v	adaptaciji	na	
Efenkovi	cesti.	Storilcu	je	uspelo	
priti	v	notranjost,	ni	pa	mu	uspelo	
odnesti	bakrene	instalacije	za	cen-
tralno	kurjavo,	kar	je	nameraval.	
Kljub	temu	je	lastniku	povzročil	za	
kakšnih	400	evrov	škode.	V	pone-
deljek	pa	je	na	Cesti	bratov	Mravlja-
kov	neznanec	vlomil	v	stanovanjsko	
hišo,	ki	jo	tudi	prenavljajo.	Ukradel	
je	dve	motorni	žagi,	tri	različna	udar-
na	kladiva,	vibrator	za	beton	in	več	
različnega	manjšega	orodja.

MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Opita laž
Velenje, 3. julija – V sredo ponoči so 
šli policisti na Kardeljev trg, kamor jih 
je poklicala precej opita stanovalka, 
češ da prijatelj naj ne bi hotel zapustiti 
njenega stanovanja. Ker je bila prijava 
lažna, so policisti plačilni nalog napisali 
njej.

Iz Letnega kina je 
odmevalo
Velenje, 5. julija – Kar pet jih je v 
petek ponoči klicalo policiste, ker zaradi 
glasne glasbe, ki je odmevala s prire-
ditvenega prostora v Letnem kinu ob 
Škalskem jezeru niso spali. Ker je bila 
prireditev ustrezno prijavljena, organi-
zator pa je ob prijavi predložil soglasje 

Mestne občine Velenje o prekomerni 
obremenitvi okolja s hrupom, policisti 
niso mogli ukrepati po zakonu o varstvu 
javnega reda in miru. 

Pridržan nasilen odrasli 
sin
Velenje, 6. julija - Zaradi sinovega 
nasilja se je moral v soboto ponoči iz 
stanovanja na Stantetovi umakniti oče. 
Odrasli sin nasilje nad njim in ženo izva-
ja že od marca, ko je prišel s prestajanja 
zaporne kazni zaradi nasilja v družini. 
Policisti so zoper 24-letnika odredili pri-
držanje do 48 ur, po zbranih obvestilih 
pa so ga s kazensko ovadbo privedli na 
zaslišanje k preiskovalnemu sodniku 
Okrožnega sodišča. Ta je zanj odredil 
sodno pridržanje.

Bivši žaljiv zaradi 
sedanjega
Velenje, 8. julija - V ponedeljek 
dopoldan so policisti obravnavali pri-
javo oškodovanke, ki jo je med hojo od 
Kidričeve ceste do Kardeljevega trga, 
ko se je sprehajala s sedanjim prijate-
ljem, žalil in se do nje nesramno vedel 
bivši prijatelj. Policisti so mu napisali 
plačilni nalog.

Vredno pohvale
V zadnjem tednu je bilo kar nekaj takih, 
ki jih je treba pohvaliti. Občana, ki je 
policiste v četrtek, 4. julija, obvestil, da 
je na športnem igrišču v Pesju že tri dni 
zapuščeno žensko kolo znamke Autor 
zelene barve. Lastnica bo lahko kolo 

po predhodnem dogovoru s policisti 
prevzela pri najditelju.
V soboto, 6. julija, je Velenjčan polici-
stom izročil osebno izkaznico, ki jo je 
našel ob Velenjskem jezeru. Imetniku iz 
Žalca je prihranil nekaj poti in stroškov. 
V Belih Vodah so bili istega dne najdeni 
ključi, lastnik jih lahko prevzame pri 
policistih v Velenju.
Po zaslugi poštenega najditelja bo dobil 
vrnjeno denarnico z vsebino možak iz 
Boštanja. Izgubil jo je pri železniški 
postaji v Velenju. Na Policijsko posta-
jo pa lahko pride po mobilni telefon 
znamke Sagatel tudi tisti, ki ga je naj-
verjetneje v nedeljo, 7. julija, izgubil v 
Paški vasi.

Milena Krstič - Planinc

Ljubljana, Velenje –	V	Sloveniji	je	trenu-
tno	registriranih	186	šol	vožnje.	V	neka-
terih,	tudi	na	Celjskem,	med	njimi	pa	ni	
bilo	nobene	z	območja	Izpitnega	centra	
Velenje,	je	konec	junija	Agencija	za	var-
nost	v	prometu	(AVP)	skupaj	s	policisti	
in	inšpektorji	izvedla	nad- z o r .	
Pri	tem	je,	kot	pravi	v.	
d.	direktorja	AVP	
Franc	 Pojbič,	
odkrila	številne	
nepravilnosti.	

Nekatere	šole	
vožnje	bodo	za	
določen	čas	celo	
ostale	brez	licence.	

Takšne	nadzore	pa	bodo,	kot	poudarja,	
sistematično	in	permanentno	nadaljevali	
tudi	v	prihodnje.

»V	nekaterih	primerih	so	ugotovitve	
zaskrbljujoče.	Ponekod	ne	izpolnju-
jejo	temeljnih	pogojev	za	opravljanje	
dejavnosti,	uporabljajo	neustrezna	vozila,	
eno	je	bilo	celo	neregistrirano,	prostori	
so	zanemarjeni,	sledljivost	izvajanja	
teoretičnega	dela	pa	ponekod	ni	
bila	podprta	z	dokumenta-
cijo	kandidatov.	Tudi	z	
evidenčnimi	kartoni	
je	ravnanje	skrajno	
nepravilno.«		

Na	vidiku	je	tudi	
reorganizaci ja	
in	 modernizacija	
izpitnih	 centrov.	
Pravilnik,	ki	ureja	
to	področje,	zajema	

pa	tudi	preizkuse	teoretičnega	in	
praktičnega	znanja	kandidatov,	
je	iz	leta	1982.	»V	tem	času	so	
se	zahtevnosti	v	prometu,	predvsem	
infrastrukturi,	močno	spremenile,«	pravi	

Pojbič.	Nujni	so	višji	standardi	tako	v	teo-
retičnih	kot	praktičnih	preizkusih	znanja.	

»Sedanje	testne	pole	bomo	nadomestili	
z	elektronskim	sistemom	preizkušanja	
znanja.	To	bo	moralo	biti	obširnejše,	kot	
je	danes,«	pravi.	Spremembe	se	obetajo	
tudi	v	praktičnih	preizkusih.	»Posamezne	
kategorije	bomo	preizkušali	na	primerljivih	
infrastrukturnih	pogojih.	Nekateri	kraji	
bodo	izpuščeni	O	tem,	kateri,	bo	odločala	

stroka,	odločila	pa	javna	obrav-
nava.«

Vršilec	dolžnosti	direktorja	
AVP	pa	ob	tem	dodaja,	da	ne	
bodo	posegali	v	programe	šol	

vožnje.	Te	bodo	
d r ž a v n o	
predpisane	
p r o g r a m e		

izva ja le 	 po	
ustaljenem	nači-

nu,	v	okoljih,	kjer	jih	
izvajajo	 že	 sedaj.	
»Bodo	 pa	 morale	
kandidate	 na	 pre-

izkus	znanja	popeljati	
bolje	pripravljene,	kot	so	bili	doslej,	in	
v	še	kakšno	drugo,	ne	le	lokalno	okolje.	
Kandidati	morajo	znati	upravljati	vozila	
v	vseh	pogojih	–	po	celi	Sloveniji	in	tudi	
Evropi,«	pravi.

n

Šole vožnje pod drobnogledom

Zahtevajo več znanja

Uspešnost 
kandidatov

Na	Izpitnem	centru	Velenje,	ki	deluje	na	
območju	upravnih	enot	Velenje	in	Mozirje,	
je	bilo	v	letu	2012	opravljeno	1.299	izpitov	iz	
teorije	in	1.596	izpitov	iz	vožnje.	Uspešnost	
kandidatov	je	bila	pri	teoretičnem	delu	izpita	
69,36-odstotna,	51,07-odstotna	pa	je	bila	pri	
praktičnem	delu	vožnje	za	vse	kategorije.

Letos	v	obdobju	od	1.	januarja	do	1.	julija	
je	bilo	opravljenih	490	izpitov	iz	teorije	in	
696	iz	vožnje.	V	teoretičnem	delu	izpita	je	
bilo	uspešnih	74,29	odstotka	kandidatov,	v	
praktičnem	54,74	odstotka.

Največ	jih	izpite	opravlja	za	B	kategorijo.	
Lani	je	teh	k	teoretičnemu	delu	izpita	pri-
stopilo	1.048,	uspešnost	je	bila	67,75-odsto-
tna,	k	praktičnemu	1.373,	uspešnost	je	bila	
46,61-odstotna.	Letos	pa	jih	je	teorijo	za	
kategorijo	B	opravljalo	366,	uspešnost	je	
bila	73,22-odstotna,	praktični	del	izpita	je	
opravljalo	594	kandidatov,	uspešnih	jih	je	
bilo	51,18	odstotka.

Na	območju,	za	katero	je	pristojen	Izpitni	
center	Velenje,	imajo	sedež	tri	šole	vožnje:	
Relax,	Antlej	in	Javornik;	L	Mark,	Čadej,	
Izletnik,	Mazzoni,	Stermecki	pa	gostujejo	
občasno.

n mkp

bodo, kot poudarja,
permanentno nadaljevali

primerih so ugotovitve
Ponekod ne izpolnju-
pogojev za opravljanje

uporabljajo neustrezna vozila,
neregistrirano, prostori
sledljivost izvajanja
pa ponekod ni

dokumenta-dokumenta-dokumenta
Tudi z

teoretičnega in
znanja kandidatov,

»V tem času so

tudi v praktičnih preizkusih.
kategorije bomo preizkušali
infrastrukturnih pogojih.
bodo izpuščeni O tem, kateri,

stroka, odločila pa
nava.«

Vršilec dolžnosti
AVP pa ob tem
bodo posegali v

vožnje.

izva ja le
ustaljenem

nu, v okoljih,
izvajajo
»Bodo
kandidate

izkus znanja
bolje pripravljene, kot so
v še kakšno drugo, ne le lokalno
Kandidati morajo znati upravljati
v vseh pogojih – po celi Sloveniji

Očitki, da 

šolam vožnje 

povzročajo višje 

stroške, ne 

vzdržijo. 

Preiskali več tatvin
Štirim odvzeli prostost, eden od njih v 
priporu

Velenje, Šoštanj, 5. julija –	Velenjski	policisti	so	v	zadnjem	obdo-
bju	preiskali	več	tatvin	in	velikih	tatvin,	ki	so	se	zgodile	na	območju	
Velenja	in	okolice.	Štirim	osebam	so	odvzeli	prostost,	enemu	od	njih	
pa	je	preiskovalni	sodnik	odredil	pripor.

Policisti	so	maja	na	območju	Velenja	in	Šoštanja	obravnavali	več	
vlomov.	Šlo	je	predvsem	za	vlome	v	gostinske	lokale	in	trgovine.	Z	
zbiranjem	obvestil	so	prišli	do	podatka,	da	bi	za	storitve	teh	kaznivih	
dejanj	lahko	prišla	v	poštev	30-letni	Mozirjan	in	26-letni	Šoštanjčan.	
Ta	dva	so	tudi	ovadili	zaradi	suma	storitve	petih	kaznivih	dejanj.	
Sumijo	ju	vlomov	v	dva	gostinska	lokala	v	Velenju,	ribiško	kočo	v	
Šoštanju	ter	slaščičarno	in	trgovino	v	Šoštanju.

Prejšnji	teden	so	policisti	odvzeli	prostost	tudi	28-letnemu	Velenj-
čanu,	osumljenemu	storitve	več	velikih	tatvin	in	tatvin	v	juniju.	
Osumljen	je	vloma	v	tovorno	vozilo,	v	sostorilstvu	z	29-letnim	doma-
činom	pa	še	vloma	v	trafiko	v	Šmartnem	ob	Paki,	trgovino	v	Pesju	
ter	skladišče	v	Vinski	Gori.	Z	vlomi	povzročeno	škodo	lastniki	oce-
njujejo	na	najmanj	3.000	evrov.	Velenjski	policisti	so	oba	ovadili,	
28-letnega	Velenjčana	pa	privedli	k	preiskovalnemu	sodniku,	ki	mu	
je	odredil	pripor.	 	 	 	 	 										n

Odkrite številne 
nepravilnosti – Obeta 
se posodobitev in 
reorganizacija izpitnih 
centrov
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Naslednji julijski dnevi bodo za vas letos zelo lepi, proti pričakovanjem pa tudi 
umirjeni. Tega ste si že dolgo želeli, zato uživajte v njih. Dobri prijatelji, s katerimi 
ste se že nekaj časa bolj malo videvali, vam bodo polepšali marsikateri dan, 
sploh ob koncu tega tedna. Vi pa boste v teh dneh tudi odlična družba. Največ 
težav boste pravzaprav imeli s poslovnimi partnerji, predvsem tistimi, ki vam še 

kaj dolgujejo. Čeprav je čas dopustov, bodite vztrajni in zahtevajte, kar vam gre. Zdravje bo solidno, 
počutje odlično. Kaj še hočete? Morda ljubezen? Tu še ne boste zadovoljni.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Zavedati ste se začeli, da boste morali vložiti zelo veliko truda, če boste želeli 
uresničiti vse želje, ki ste si jih zadali v letošnjem poletju. Čeprav se bo julij hitro 
iztekal, se še ne boste zavedali, da se približuje čas novega začetka v vašem 
življenju. Pa čeprav ga že nekaj časa načrtujete. Poleg tega se dobro zavedate, 
da ste v teh dneh še lahko ležerni, že kmalu pa boste morali delati veliko več. 

Ker kmalu ne boste več vedeli, kje se vas drži glava, v teh dneh le še počivajte in razmišljajte. Ker 
dobro veste, kaj vse vas še čaka, se dela lotite brez odlašanja. Čas brezdelja bo kmalu preteklost, 
česar se po svoje prav veselite.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Veliko ste govorili in nič manj obljubljali, sedaj pa je čas, da začnete besede 
spravljati v življenje. Mnogi bodo sicer menili, da bi bilo dobro še malo počakati, 
saj v teh poletnih dneh vse teče zelo počasi. Tudi zato, ker so dopusti že precej 
izpraznili vašo okolico, zato tudi pravih sogovornikov za svoje načrte v teh dneh 
še ne boste imeli. Težko bo, če načrtov, ki jih imate pripravljene za pozno poletje 

in jesen, ne boste začeli kar takoj uresničevati, saj si lahko na glavo nakopljete krepke sovražnike, 
ki pa jih v teh dneh res ne potrebujete. Že tako boste imeli precej težav doma in to predvsem zaradi 
prevelikih želja družinskih članov. Hitro jim postavite meje.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Letošnje poletje ni takšno, kot ste si želeli. Čeprav si sprva ne boste priznali, vas 
bo slabo počutje v to prisililo. Nimate še prave moči, tudi v naslednjih dneh je ne 
boste dobili. Če si jo želite spet nabrati, boste morali krepko spremeniti svoj način 
življenja, ki v zadnjih tednih res ni vzor zdravega življenja. Dela boste imeli še vedno 
veliko, a si boste priznali, da vas to tudi osrečuje. Zato boste še bolj zagrizli v vse 

obveznosti, ki vam jih prinaša ta čas. Ste eden tistih srečnežev, ki mu je trenutno delo tudi hobi, kar je 
redkost. Ob srečanju s starimi prijatelji bodite iskreni. To se vam bo trikrat obrestovalo. In to že kmalu.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Tiste, ki v teh dneh niste na dopustu, bodo šefi zasuli z delom. To vam ne bo v 
preveliko breme. Dnevi se vam bodo spet zdeli prekratki, sicer pa je z vami tako 
skoraj vse leto. Kriva bo prav obilica dela in premalo časa zase. Tega bi si sicer 
lahko vzeli, a nimate prave volje. Pa tudi vaše želje, kako v prihodnje, so v teh 
dneh zelo zmedene. Partner si bo pri vas želel več vedrosti in nasmejanosti, sam 

pa ne bo pripravljen veliko prispevati k temu, da bi se tako tudi počutili. Potrudite se, saj je tokrat 
žal vse odvisno od vas samih! Že v soboto boste imeli priložnost, da partnerju dokažete, da vam še 
vedno ogromno pomeni. ne zamudite je.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Tisti, ki ste si že privoščili nekaj počitniških dni, ste si nabrali novih moči in se podali 
novim delovnim nalogam naproti. Ker ste v letošnjem poletju veliko vlagali v svoj 
videz in počutje, boste imeli energije dovolj prav za vse preizkuse, ki vas čakajo 
v naslednjih tednih. Med njimi bodo tudi taki, ki bi marsikoga spravili ob živce, 
vas pa ne bodo. Tudi zato, ker ste v življenju preskočili že preveč visokih ovir, zato 

bodo za vas pomembni le veliki izzivi in problemi. Majhnih še opazili ne boste. Znate ločiti prave težave 
od tistih, ki to sploh niso. Zato boste tudi zelo uspešni pri reševanju tiste, ki vam jo bo življenje na pot 
poslalo v zadnjih dneh julija. Ljubezen? Sanjali boste o romantičnih trenutkih. Uresničili jih še ne boste.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Življenje spet teče svoj poletno ustaljeni tok, zato naj vas dogodki naslednjih 
dni ne prepričajo o tem, da ostanete doma. Preveč ste potrebni spremembe 
okolja, da ne bi izkoristili ponujenih prostih, po poletju dišečih dni. Družina vas 
bo podprla in vam stala ob strani, zato nikar ne imejte slabe vesti, če si letos 
privoščite več kot druga leta. Bil je že čas, da del tistega, kar prislužite med letom, 

vložite prav vase in svoje dobro počutje. Družba bo odlična, vaše počutje tudi, čez zdravje ne boste 
imeli pripomb. Ni kaj, lep teden je pred vami. V njem vam prav nič ne bo težko. Ideje bodo vrele na 
dan. Zapišite si jih, da nanje ne pozabite.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Medtem, ko večina razmišlja o morju in počitnicah, boste vi gledali naprej. Ko vas 
bodo zasuli z vprašanji, ki bodo prvi pogoj za dober posel, boste zelo nesrečni. Ko 
pa boste slišali, o kakšni številki se pogovarjate, boste zdržali vse. Pripravljeni boste 
delati noč in dan, samo da projekt izpeljete tako, da boste zadovoljni tako vi kot 
naročnik. Ste pač človek, ki ima tudi do sebe zelo visoka merila, zato raje delate več, 

kot pa da bi iz rok dali izdelek, ki vam ne bi bil v ponos. Potem pa boste imeli spet čas, da se posvetite 
partnerju in sebi. Da je bil čas za to res že skrajni, pa tako veste. Zdržite do konca meseca, avgusta bo bolje.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Ugotovili ste, koliko vam pomeni partner. V času odsotnosti ste ga resnično 
pogrešali. Sedaj se življenje doma vrača na stare tirnice, v čemer zelo uživate. 
Letošnje poletje bo ponovno krepak preizkus za vašo partnersko zvezo, ki jo je 
čutila vsa družina. K sreči se bo izkazalo, da vas je dogodek prej povezal kot 
oddaljil. Spomini na nekoga, ki vam je mešal glavo v preteklih tednih, vas bodo 

greli še nekaj časa, prav bojite pa se vseh obveznosti, ki se napovedujejo. Tudi zato, ker boste spet 
veliko v stiku s to osebo, niste pa čisto prepričani, da so sveža čustva že preteklost. Zvezde vam 
bodo stale ob strani, zato le pogumno naprej.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Prihaja čas novih spoznanj. Ugotovili boste namreč, da je včasih bolje, če človek 
nima veliko prijateljev. Ko bodo izvedeli za vašo srečo, jih boste imeli naenkrat 
toliko kot že dolgo ne. Prihajali bodo tudi tisti, ki se že dolgo niso oglasili. Seveda 
predvsem zato, da bi malo prislonili svoj lonček. Prav v teh dneh boste spoznali 
pravi obraz mnogih, s katerimi ste doslej delili življenje. Znali boste ločiti zrno 

od plevela, pa četudi se boste komu zelo zamerili. Bodite odločni in prisklednikom ne pustite blizu. 
Pazite se poškodb pri športu, saj si boste v teh dneh res vzeli čas zanj. Pretiravati nikoli ni dobro, 
sploh, če se z njim ukvarjate le priložnostno.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Komaj čakate na letošnji dopust. Čeprav dobro pogledate, kako obrnete vsak 
evro, si boste v tem mesecu privoščili. Pa ne le počitnice, ki ne bodo poceni, a 
vam ne bo žal niti enega potrošenega centa. Enostavno se vam bo zdelo, da je 
tudi nakup, za katerega se boste odločili že v nekaj dneh, nujno potreben. Ujeli 
boste izjemno ugoden trenutek, zato bo naložba dobra. Čas pred odhodom na 

oddih boste izkoristili tudi za osvežitve v svojem domu. Teh boste še posebej veseli, čeprav ga boste 
kmalu za nekaj dni zapustili. Bo pa zato vrnitev domov po počitnicah letos še slajša. Zdravje vam 
bo še naprej dobro služilo.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Letošnje poletje vas je že nekajkrat presenetilo, a se je doslej vrtelo tako kot ste 
si želeli. Pred vami bo še nekaj čisto pravih življenjskih izzivov, večina jih bo prav 
prijetnih. Med njimi bodo sicer tudi taki, ki se jih rahlo bojite. Strah je odveč, 
brez skrbi. Poskušajte pozabiti nanj. Sonce vas bo dodatno polnilo z energijo, 
vsak deževen dan pa boste znali izkoristiti za stvari, ki vam veliko pomenijo. 

Med njimi boste spet našli strast, ki vam je pred leti močno zapolnjevala življenje in vas osrečevala. 
Morda tudi zato, ker ste v preteklih tednih krepko premislili, kaj si v prihodnosti resnično želite in kaj 
je balast. Partner vas bo razvajal kot že dolgo ne.

- 12. julija godujeta sv. Mohor in 
Fortunat; na Slovenskem jima 
je posvečeno nad 30 v glav-
nem podružničnih cerkva; tudi 
trška oziroma mestna cerkev v 
Šoštanju nosi ime sv. Mohorja 
in Fortunata; cerkev je znana 
po svojih gotskih freskah iz 14. 
stoletja v bivšem romanskem 
prezbiteriju - današnjem zvoni-
ku, ki jih strokovnjaki uvrščajo 
med najpomembnejše gotske 
slikarije na Slovenskem;

- člani predsedstva občinske 
konference Socialistične zveze 
delovnega ljudstva Velenje so 
julija 1979 sprejeli sklep, da 
bodo novi velenjski stanovanj-
ski center imenovan Šalek II 
poimenovali po Edvardu Kar-
delju;

- 13. julija 1999 je Velenje obi-

skala mednarodna komisija, ki 
je ocenjevala urejenost mesta 
v tekmovanju Entente Florale; 
Velenje je s svojo urejenostjo 
doseglo prvo mesto v tem eli-
tnem tekmovanju;

- 15. julija leta 1952 se je v sin-
dikalni sobi v Velenju zbrala 
skupina ljudi, ki je na tem zbo-
ru sprejela sklep o ustanovitvi 
rokometne sekcije v okviru 
Partizana Velenje; to je zače-
tek ukvarjanja z rokometom v 
Šaleški dolini in začetek roko-
metnega kluba Gorenje (v 
Šoštanju so pri TVD Partizan 
ustanovili rokometni klub leta 
1958, iz katerega se je kasneje 
tudi razvil RK Gorenje);

- najprej so nameravali preselitev 
občine na direkcijo Rudnika 
lignita Velenje opraviti 3. julija, 

zaradi zakasnitve pri urejanju 
stavbe pa so to preselitev izvedli 
v tednu od 8. do 12. julija 1963; 
v ponedeljek, 15. julija 1963, 
pa so v novih prostorih občine 
Velenje začeli sprejemati tudi 
prve stranke in Velenje je tudi 
formalno postalo gospodarsko, 
kulturno in upravnopolitično 
središče Šaleške doline;

- 16. malega srpana je praznik 
Karmelske Matere božje; Kar-
melski Materi božji je posveče-
na tudi cerkev v Starem Vele-
nju; cerkev je bila pozidana 
najkasneje v 15. stoletju in le 
malokdo ve, da je to tudi romar-
ska cerkev;

- 16. julija 1978 so se družmir-
ski gasilci ob praznovanju 70. 
obletnice društva zadnjič zbrali 
pred svojim gasilskim domom 
v Družmirju, saj so dom kmalu 
po slovesnosti zaradi ugrezanja 
tal podrli;

- 16. julija 1981 ob 10. uri je na 
Andrejevem domu na Slemenu 
in na dveh kmetijah v Šentvidu 
nad Zavodnjami zasvetila elek-
trična luč;

- 17. julija 1990 so na skupnem 
zasedanju zbori velenjske skup-
ščine razveljavili sklep iz leta 
1981 o preimenovanju Velenja 
v Titovo Velenje in Velenje je 
ponovno postalo le Velenje.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 12. do 18. julija

Cerkev sv. Mohorja in For-
tunata v Šoštanju (Foto 

Arhiv Muzeja Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Milena Krstič - Planinc

Agencija Manager je družinsko 
vodeno podjetje, ki je pred slabima 
dvema desetletjema začela orati 
ledino v preventivnih zdravstveno-
ihin športno-rekreativnih progra-
mov, kasneje pa se je specializirala 
še za turistične programe. 

V agenciji so zaposleni štirje. 
Direktor Boštjan Aljaž pravi, da je 
toliko glede na trenutne razmere 
kar dovolj. »Naše aktivnosti so raz-
deljene na dva dela. Eno so turi-
stično počitniški paketi in letovanja 
po celem svetu. Glede na to, da so 
počitnice in dopusti, so ta čas naj-
bolj aktualni Grčija, Turčija, Ciper, 

Egipt in seveda zelo priljubljeno 
Jadransko morje, tako hrvaško kot 
slovensko. Zelo priznan produkt 
so Sanjske počitnice za tiste, ki lah-
ko malo globlje sežejo v žep in si 
privoščijo recimo Maldive, Sejšele 
... Znotraj tega smo izdelali svoj 

produkt – Širilanko, kjer imamo 
Slovensko hišo z zelo domačim 
programom, naravno hrano, z orga-
niziranimi obiski, ogledi ... Prijetno 
in cenovno zelo ugodno.«

Drugi del, za kar so specializirani, 
so preventivni zdravstveni programi 
za podjetja. »V zadnjem času zelo 
dobro sodelujemo z Zavodom za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije 
s programi, ki prispevajo k zmanj-
šanju odsotnosti z dela. Zanimivi 
in učinkoviti so antistresni progra-
mi za vodilne in tudi za delavce. 
Danes smo vsi v stresu. Ti progra-
mi na naraven način in s pomočjo 
naravnih tehnik pomagajo ljudem 
do dobrega počutja in k temu, da 
nadzorujejo svoje zdravje brez pose-
gov umetnih zdravil ali operacij, če 
to ni potrebno.«

Biti dober in imeti lastne produkte 
je še kako pomembno. Sploh, ker je 
konkurenca v tem precejšnja. Samo 
na območju Velenja deluje preko 
deset turističnih agencij. »Mislim, 
da delamo dobro. Konec koncev 
o tem priča podatek, da nimamo 
reklamacij, nimamo niti oddelka 

za reklamacije, saj ga ne potrebu-
jemo. Potrudimo se za slehernega, 
s slehernim ravnamo, kot bi urejali 
svoj dopust. Vsak si želi čas, ki ga 
lahko prebije na počitnicah, izko-
ristiti kakovostno. Osebno smo 
odgovorni, da gostje dobijo, kar si 
želijo. Posel in ostalo pride potem 
samo po sebi. Največji dosežek je, 
da ti ljudje zaupajo.«

Se pa kljub temu v zadnjih letih 
tudi agenciji Manager pozna kriza. 
Mogoče ne toliko po številu gostov 
kot po tem, da ljudje izbirajo cenej-
še destinacije za krajše obdobje. 
»To je za ta čas povsem razumlji-
vo,« pravi Aljaž. 

Kako in kje pa zaposleni v Agen-
ciji Manager preživijo svoj dopust? 
»Ves čas smo praktično na dopustu. 
Preverjamo hotele, kamor pošilja-
mo goste. Takrat si vzamemo kako 
uro tudi zase. Naša priljubljena 
destinacija pa je Širilanka, kamor 
zadnja leta zahajamo vsako zimo, 
da si napolnimo baterije.«

n

Brez lastnih produktov v turizmu ne gre

Boštjan Aljaž: »Osebno smo 
odgovorni za to, da so gostje 

zadovoljni.«

V Agenciji Manager 
stavijo na turistične 
počitniške pakete in 
letovanja po vsem 
svetu ter preventivne 
zdravstvene programe
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06.10	 Odmevi
07.00	 Radovedni	Taček
07.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Jaz	sem	

jesensko	jutro
07.20	 Studio	Kriškraš
07.45	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
08.05	 Bine,	lutk.	nan.
08.25	 Čarobne	roke:	Senčnik
08.30	 Živali	iz	kock:	Tiger
08.35	 Tukaj	sem:	Ronja
08.40	 Ribič	Pepe
09.05	 Anica,	nan.
09.30	 Bukvožer:	Ljubezenski	napoj	in	

čokoladni	poljubček
09.35	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.15	 Besedi	na	sledi:	Anton	Tomaž	

Linhart
10.45	 Moja	soba:	Žiga	-	nogometaš
11.10	 Trpljenje	mladega	Igorja,	4.	del
11.50	 Čudovito	popotovanje	Nilsa	

Holgersona,	2/4
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik
14.15	 Prava	ideja!
14.55	Na	lepše
15.25	 Kako	živijo	slovenski	gradovi,	

dok.	ser.
15.50	 Zakriti	premogovniki	Krasa,	dok.	

odd.
16.20	 O	živalih	in	ljudeh
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu
17.35	 Skriti	kotički	sveta,	7/10
18.35	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	najhujša	mora,	franc.	film
21.40	 Poročila,	šport,	vreme
22.05	 Poletna	scena
22.30	 Sinovi	anarhije	(IV.),	2/14
23.20	 Dvanajst:	Charles	Simic
00.20	 Ozare,	ponov.
00.20	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

10.20	 Skozi	čas
11.00	 Poletna	scena
11.25	 Hitim	zgubljen	skoz	mesto
12.50	 Slovenski	utrinki
13.15	 Nogomet,	superpokal,	Maribor	:	

Olimpija,	posn.
15.05	 Planet	Šport
15.35	 Košarko	čutim
16.20	 Zgodovina	atletskih	sp:	Sevilla	

1999,	športni	film
17.15	 Melodije	morja	in	sonca,	posn.
19.55	 Nogomet,	dp,	1.	kolo:	Olimpija	–	

Rudar,	prenos	iz	Ljubljane
21.55	 33/45,	sobotna	glasb.	noč
23.25	 Na	lepše
23.50	 Zabavni	infokanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Igra	vlog,	ris.
07.05	 Drobižki,	ris.
07.10	 Mumu,ris.
07.15	 Balonar	Oskar,	ris.
07.30	 Mojster	Miha,	ris.
07.40	 Hobonavti,	ris.
07.50	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
08.00	 Lupdidu,	ris.
08.05	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Bratzillas,	ris.
08.25	 Skrivnostni	ranč,	ris.
08.50	 Bratz,	ris.
09.15	 Doktor	Glavca,	ris.
09.25	 Hitri	prstki,	ris.
07.40	 Vprašaj	Laro,	ris.
09.55	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.00	 Monsuno,	ris.
10.35	 Modri	dim,	am.	film
12.25	 Popolna	študentka,	am.	film
14.05	 Opremljevalci	za	milijon	

dolarjev,	am.	ser.
15.00	 Kamera	teče,	am.	ser.
15.30	 Očetje	pod	krinko,	ang.	ser.
16.40	 Pozor,	norci!,	ang.	film
18.25	 Trafika,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Superman	se	vrača,	am.	film
22.45	 Senca	preteklosti,	am.	film
00.30	 Venerina	delta,	am.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš:	Kako	so	živeli	včasih	
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(13):	pirhi
10.05	 Palčica,	gledališka	predstava	

Vrtca	Velenje
10.30	 Oglasi
10.35	 Gostilna	pr	Francet,	zabavno	

glasbena	oddaja
11.35	 Napovedujemo	
11.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.05	 Videospot	dneva
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
18.00	 Prodajno	TV	okno
18.30	Vabimo	k	ogledu	
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Oblačila
19.20	 Oglasi
19.25	 Žogarija,	9.	oddaja	
19.50	 Videospot	dneva	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Oglasi
20.25	 Videospot	dneva
20.30	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
21.20	 Napovedujemo
21.25	 Koncert	dalmatinskih	klap,	

posnetek	2.	dela
23.10	 Skrbimo	za	zdravje:	Sladkorna	

bolezen
00.10	 Prodajno	TV	okno
00.25	 Videospot	dneva
00.30	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Karli,	ris.
07.10	 Musti,	ris.
07.15	 Eli	in	Fani,	ris.
07.20	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.25	 Lokomotivček	Tomaž	in	

prijatelji,	ris.
07.30	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Mladi	znanstvenik	Janko,	ris.
07.55	 Neli	in	Cezar,	ris.
08.00	 Dinko	pod	krinko,	ris.
08.10	 Svet	živali,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.20	 Nodi	v	deželi	igrač,	ris.
08.35	 Vse	o	Rozi,	ris.
09.45	 Bine,	ris.
08.55	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.00	 Ezopovo	gledališče,	ris.
09.10	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.
09.30	 Leonardo,	ris.
09.40	 Minuta	v	muzeju
09.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.50	 Marči	Hlaček,	ris.
10.10	 Minuta	v	muzeju
10.15	 Dedek	v	mojem	žepu,	43/66
10.30	 Dedek	v	mojem	žepu,	44/66
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Festival	Vurberk	2013,	2.	del
15.00	 Prva	damska	detektivska	

agencija,	6/7
16.00	 Komisar	Rex,	5/12
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Mali	širni	svet	(II.),	7/12
18.10	 Naši	vrtovi,	dok.	ser.
18.40	 Nodi	v	deželi	igrač,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	7/8
21.30	 Intervju:	Franc	Sever
22.25	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Skrivna	država,		2/4
00.10	 Dnevnik,	pon.
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Skozi	čas
07.10	 Poletna	scena
07.35	 Dvanajst:	Charles	Simic
08.30	 24.	tekmovanje	za	veliko	

zborovsko	nagrado	Evrope,	1/2
10.20	 Veslanje,	sp,	prenos	
12.05	 Turbulenca:	Kaj	pomeni	imeti	

žival
13.00	 Veslanje,	sp,	prenos
14.55	 Zgodovina	atletskih	svetovnih	

prvenstev:	Edmonton	2001
16.30	 Globus
17.05	 Mozartina	Simfon.	rtv	Slovenija
18.00	 Ujeti	tatu,	am.	film
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Slavnostni	koncert	ob	25-letnici	

Imaga	Sloveniae
21.45	 Glorija	kurb,	dok.	odd.
23.40	 Limonada,	igrani	film
00.10	 Zabavni	infokanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Igra	vlog,	ris.
07.05	 Drobižki,	ris.
07.10	 Mumu,	ris.
07.15	 Balonar	Oskar,	ris.
07.30	 Mojster	Miha,	ris.
07.40	 Hobonavti,	ris.
07.55	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
08.00	 Lupdidu,	ris.
08.05	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Bratzillas,	ris.
08.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.50	 Bratz,	ris.
09.15	 Doktor	Glavca,	ris.
09.25	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
09.40	 Vprašaj	Laro,	ris.
09.55	 Monsuno,	ris.
10.30	 Mesec	nad	Karolino,	am.	film
12.20	 Gangster	na	Aljaski,	am.	film
14.05	 Nova	ameriška	restavracija,	am.	

ser.
15.00	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
15.55	 Kuharska	žilica,	am.	ser.
16.20	 Ljubezen	skozi	želodec
16.50	 Glej,	kdo	se	oglaša,	am.	film
18.30	 Trafika,	slovenska	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nune	pojejo,	am.	film
21.50	 Elitne	šole,	ang.	film
23.45	 Za	fante,	am.	film
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.		SPOREDA
09.00	 Miš	maš:	Zgibajmo	papir
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(14):	

Obešanka	za	nakit	
10.10	 Oglasi
10.15	 Pikin	VTV	studio
11.00	 Napovedujemo
11.05	 2129.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.20	 Kultura,	informativna	oddaja
11.25	 Napovedujemo
11.30	 	Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	okolje	-	Valentin	
Deželak	

12.00	 Naj	viža:	Čuki,	oddaja	z	
narodnozabavno	glasbo

13.15	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.10	 Prodajno	TV	okno
14.25	 Videostrani,	

obvestila		
18.00	 Prodajno	TV	okno
18.30	 Napovedujemo
18.35	 Pozdrav	pomladi	2011,	2.	del
19.15	 Žogarija	(9)
19.40	 Oglasi
19.45	 Pop	corn:	Rusko,	glasbena	

oddaja
20.45	 Učenje	čez	počitnice
21.45	 Jutranji	pogovori
22.35	 Gostilna	pr	Francet,	zabavno	

glasbena	oddaja	
23.35	 Napovedujemo
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.55	 Poletna	scena
07.40	 Zrcalo	tedna
08.00	 Rjavi	medvedek,ris.
08.03	 Karli,	ris.
08.05	 Musti,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo
08.15	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.25	 Kanopki,	ris.
08.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Čebelica	Maja,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju
09.05	 Radovedni	Taček
09.15	 Obisk	v	akvariju,	7.	del
09.20	 Obisk	v	akvariju,	8.	del
09.25	 Iz	popotne	torbe:	Umivanje
09.45	 Zgodba	o	dvakrat	okradenem	

menjalcu	denarja
10.00	 Potepanja	II.:	Živalski	vrt,	3.	del
10.25	 Mladi	Leonardo,	11/26
11.05	 Srce	letališča,	dok.	film
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.35	 Polnočni	klub:	Pot	pod	noge,	

pog.	odd.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.
16.10	 Bine,	lutk.	nan.
16.30	 Taborniki	in	skavti,	nan.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena
17.35	 Strasti,	31/60
18.05	 Zgodovina	arhitekture,	4/8
18.35	 Franček,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Umetnost	igre:	Borštnikovo	

srečanje
23.50	 Knjiga	mene	briga:	Daniel	Defoe
00.15	 Slovenska	jazz	scena
01.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.00	 Zabavni	infokanal
13.30	 Točka,	glas.	odd.
14.45	 Na	lepše
15.25	 Inrtervju:	Franc	Sever
16.55	 Čudesa	vesolja:	Padanje,	3/4
17.50	 Dober	dan,	Koroška
18.30	 To	bo	moj	poklic:	Arhitekt	in	

inženir	gradbeništva,	14/30
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Rembrandt	in	

jaz,	3/4
20.50	 Vera,	1/4
22.20	 Točka,	glas.	odd.
23.05	 Zabavni	infokanal

06.00	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
06.10	 Radovedni	Jaka,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.40	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
07.50	 Generacija	O,	ris.
08.10	 Pod	košem,	ris.
08.35	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
08.55	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Ljubljena	moja,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Rožnati	diamant,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Kot	ukaže	srce,	nan.
13.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.55	 Pod	eno	streho,	nan.
14.50	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Telo	kot	dokaz,	nan.
16.05	 Ljubljena	moja,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nan.
18.00	 Kot	ukaže	srce,	nad.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Drillbit	Taylor,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
23.00	 Dogodek,	nan.
23.50	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.40	 Na	lovu,	am.	film
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.00	 Oglasi	
10.05	 Miš	maš:	Joga	smeha
10.45	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
11.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.05	 Napovedujemo
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.45	 Prodajno	TV	okno
18.15	 Napovedujemo
18.20	 Regionalne	novice
18.25	 Modri	Jan	-	Poletje	v	družbi	

Modrega	Jana	
18.40	 Oglasi
18.45	 Kresniček,	otroška	sprevoigra	

OŠ	Nazarje
19.15	 Ustvarjalne	iskrice	(15):	Moja	

prva	knjiga
19.35		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Ob	prazniku	Občine	Rogaška	

Slatina:	mag.	Branko	Kidrič,	
župan	

22.10	 Oglasi
22.15	 Mediafest	Plitvice,	posnetek	3.	

dela
00.05	 Prodajno	TV	okno
00.20	 Videospot	dneva
00.25	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Rjavi	medvedek,ris.
08.03	 Karli,	ris.
08.05	 Musti,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.25	 Kanopki,	ris.
08.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Čebelica	Maja,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju
09.05	 Bine:	Hišni	ljubljenčki,	lutk.	nan.
09.25	 Zgodbe	iz	školjke:	Martina	in	

ptičje	strašilo
09.35	 Studio	Kriškraš
10.00	 Muca	Copatarica,	lutk.	pred.
10.35	 Moja	soba:	Žiga	-	nogometaš
11.00	 Mladi	Leonardo,	12/26
11.35	 Tomaž	Habe,	2/2
12.20	 Umetnost	igre:	Borštnikovo	

srečanje
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studi	city
14.20	 Obzorja	duha:	Hilander	na	Sveti	

gori	Atos
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Neli	in	Cezar,	ris.
15.55	 Dinko	pod	krinko,	ris.
16.00	 Barni,	ris.
16.05	 Ribič	Pepe
16.30	 Taborniki	in	skavti,	nan.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena
17.40	 Strasti,	32/60
18.10	 Budizem	na	slovenskem:	Pot	

modrosti,	3/3
18.45	 Simfonorije:	Mavrični	bonboni,	

ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Doktor	Martin	V.,	2/8
20.50	 Legendarni	Tour	de	France,	2/2
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Globus,	zunanjepol.	odd.
23.55	 Intervju:	Franc	Sever
00.50	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.00	 Zabavni	infokanal
15.20	 Točka,	glas.	odd.
17.00	 Mostovi	Hidak
17.40	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
18.30	 Slovenski	vodni	krog:	Idrijca
19.05	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto:	Bossa	nova,	glas.	

odd.
20.30	 Na	utrip	srca,	mariborski	baletni	

plesalci,	1/2
21.25	 Joy,	nizoz.	film
22.40	 Točka,	glas.	odd.
23.30	 Zabavni	infokanal

06.00	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
06.10	 Radovedni	Jaka,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.50	 Grozni	Gašper,	ris.
08.00	 Generacija	O,	ris.
08.20	 Pod	košem,	ris.
08.45	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
09.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Ljubljena	moja,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Rožnati	diamant,	nan.
12.05	 Tv	prodaja
12.20	 Kot	ukaže	srce,	nan.
13.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.00	 Pod	eno	streho,	nan.
14.50	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Telo	kot	dokaz,	nan.
16.05	 Ljubljena	moja,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nan.
18.00	 Kot	ukaže	srce,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
20.50	 Mentalist,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.05	 Razočarane	gospodinje,	nan.
22.55	 Dogodek,	nan.
23.45	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.35	 Na	lovu,	am.	film
02.05	 24ur,	ponovitev
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Modri	Jan:	Poletje	v	družbi	
Modrega	Jana

09.15	 Kresniček,	otroška	spevoigra	OŠ	
Nazarje

09.45	 Oglasi
09.50	 Ob	prazniku	Občine	Rogaška	

Slatina:	mag.	Branko	Kidrič,	
župan	

10.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.10	 Videospot	dneva
11.15	 Napovedujemo
11.20	 Prodajno	TV	okno
11.35	 Videostrani,	obvestila
17.35	 Prodajno	TV	okno
18.05	 Napovedujemo
18.10	 Videospot	dneva
18.15	 Nanovo:	Urejeni	nohti
19.10	 Ustvarjalne	iskrice:darilo	za	

mamico
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Letalski	miting	Maribor	2010
21.00	 Oglasi
21.05	 2130.	VTV	magazin
21.20	 Kultura,	informativna	oddaja
21.25	 Oglasi
21.30	 Da	je	naš	spanec	miren	in	

premoženje	varno,	pogovor
22.15	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

Maribor	2008,	1.	del	
23.55	 Prodajno	TV	okno
23.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
08.03	 Karli,	ris.
08.05	 Musti,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.25	 Kanopki,	ris.
08.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Čebelica	Maja,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju
09.05	 Ribič	Pepe
09.30	 Zlatko	Zakladko
09.40	 Poskusna	doba,	otr.	igrani	film
09.55	 Slovenski	vodni	krog:	Rižana
10.20	 Mladi	Leonardo,	13/26
10.55	 Intervju:	Franc	Sever
11.50	 Legendarni	Tour	de	France,	2/2
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus:	Evropa	na	okopih
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.30	 Taborniki	in	skavti
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Poletna	scena
17.40	 Strasti,	33/60
18.10	 Zdravje	Slovencev,	dok.	ser.
18.40	 Neli	in	Cezar,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 V	vesolju	ni	čustev,	šved.	film
21.20	 Slikovitih	55,	dok.	odd.
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Glasbeni	večer:	Festival	Seviqc	

Brežice
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.00	 Zabavni	infokanal
15.05	 Točka,	glasb.	odd.
16.45	 To	bo	moj	poklic:	Arhitekt	in	

inženir	gradbeništva,	14/30
17.20	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
17.35	 Mostovi	Hidak
18.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.30	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Slovensko	olimpijsko	stoletje,	

5/11
20.30	 Slovensko	olimpijsko	stoletje,	

6/11
21.25	 Planet	šport,	ponov.
22.00	 Hladnokrvnež,	am.	film
23.25	 Točka,	glasb.	odd.
00.10	 Zabavni	infokanal

06.00	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
06.10	 Radovedni	Jaka,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.45	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
07.55	 Grozni	Gašper,	ris.
08.05	 Generacija	O,	ris.
08.25	 Pod	košem,	ris.
08.50	 Skrivnost	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
09.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Ljubljena	moja,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Rožnati	diamant,	nan.
12.10	 Tv	prodaja
12.25	 Kot	ukaže	srce,	nan.
13.15	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.00	 Pod	eno	streho,	nan.
14.50	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Telo	kot	dokaz,	nan.
16.05	 Ljubljena	moja,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nan.
18.00	 Kot	ukaže	srce,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ljubezen	je	vse,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
23.00	 Dogodek,	nan.
23.50	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.40	 Seks	in	krogle,	am.	film
02.10	 24ur,	pon.
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.00	 Oglasi
10.05	 Nanovo:	Urejeni	nohti	
11.00	 2130.	VTV	magazin	
11.20	 Kultura,	informativna	oddaja
11.25	 Napovedujemo	
11.30	 Da	je	naš	spanec	miren	in	

premoženje	varno,	pogovor	
12.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Prodajno	TV	okno
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.40	 Prodajno	TV	okno
18.10	 Napovedujemo
18.15	 Regionalne	novice
18.20	 Čas	za	nas	tabornike:	

zaključimo	s	čajanko
19.05	 Ustvarjalne	iskrice:	Torbica	iz	

filca
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Aktualno:	Kako	potekajo	

dela	na	projektu	bloka	6	
TEŠ	

22.10	 Pop	corn:	Tide
23.10	 Oglasi
23.15	 Prodajno	TV	okno
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
08.03	 Karli,	ris.
08.05	 Musti,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.25	 Kanopki,	ris.
08.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Čebelica	Maja,	ris.	nan.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Medvedek	Sladkosnedek,	

pesmice	za	otroke
09.10	 Zverinice	iz	Rezije,	ponov.
09.30	 Časoples,	plesna	odd.
10.25	 Skok,	obrat,	zdrs,	dok.	film
10.40	 Male	sive	celice,	tv	kviz
11.20	 Mladi	Leonardo,	9/26
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Studio	city,	ponov.
14.25	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Medo	Popi	in	prijatelji,	ris.
15.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
15.55	 Mladi	znanstvenik	Janko,	ris.
16.05	 Anica,	nan.
16.30	 Taborniki	in	skavti,	ponov.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena,	ponov.
17.40	 Strasti,	29/60
18.10	 Zapeljevanje	pogleda:	Aleksij	

Kobal	in	Silvester	Plotajs	Sicoe
18.40	 Ezopovo	gledališče,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Dobrodošel	v	rovtah,	franc.	film
21.40	 Slikovitih	55:	Tv	obzornik
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Panoptikum:	Vsi	drugačni,	vsi	

drugačni	–	o	evropejstvu
00.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.00	 Zabavni	infokanal
14.30	 Točka,	glas.	odd.
15.40	 Evropski	magazin
16.25	 Slovenski	vodni	krog:	Vipava
16.50	 Muzikajeto:	Slovenski	etno
17.30	 Mostovi	Hidak
18.00	 Skriti	kotički	sveta:	Nomadski	

otroci	in	večni	mraz,	6/10
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Vsi	moji	obrazi,	koncert	z	Darjo	

Švajger,	ponov.
21.35	 Scott	in	Bailey,	2/6
22.20	 Krivica,	1/2
00.00	 Točka,	glas.	odd.
00.50	 Zabavni	infokanal

06.00	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
06.10	 Radovedni	Jaka,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.55	 Generacija	O,	ris.
08.15	 Pod	košem,	ris.
08.40	 Pod	eno	streho,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.55	 Ljubljena	moja,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Rožnati	diamant,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Kot	ukaže	srce,	nan.
13.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
13.50	 Pod	eno	streho,	nan.
14.00	 Tv	dober	dan,	nan.
14.45	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Ljubljena	moja,	nan.
16.05	 Rožnati	diamant,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
18.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Viharna	noč,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
23.00	 Dogodek,	nan.
23.50	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.40	 Časi	swinga,	am.	film
02.20	 24ur
03.20	 Zvoki	noči

09.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	
Taborniške	akcije

09.35	 Ustvarjalne	iskrice:	pomlad	se	
prebuja

10.00	 Oglasi
10.05	 Pop	corn:	Rusko
11.05	 Napovedujemo
11.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.55	 Videostrani,	obvestila
17.50	 Prodajno	TV	okno
18.20	 Napovedujemo
18.25	 Regionalne	novice
18.30	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Oblačila
19.15	 Ustvarjalne	iskrice:	svet	lutk
19.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	arhiva	VTV:	Ištar,	človek	iz	

vesolja
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Naj	viža:	Čuki
22.25	 Oglasi
22.30	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 	Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
08.03	 Karli,	ris.
08.05	 Musti,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.25	 Kanopki,	ris.
08.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Čebelica	Maja,	ris.	nan.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Medvedek	Sladkosnedek,	

pesmice	za	otroke
09.10	 Martina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
09.10	 Bisergora,	nan.
09.20	 Pozabljene	knjige	naših	babic:	

Mojca	Pokrajculja
09.35	 Buba	Guba,	lutke
09.55	 Anica,	nan.
10.20	 Mladi	Leonardo,	10/26
11.00	 Madagaskar,	dok.	odd.
12.00	 Panoptikum
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Možgani	na	

dopustu
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Aleks	v	vodi,	ris.
16.00	 Taborniki	in	skavti,	nan.
16.20	 V	boju	s	časom,	3/13
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena,	ponov.
17.35	 Strasti,	30/60
18.10	 Živali	v	mestu,	dok.	odd.
18.35	 Leonardo,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Festival	Vurberk	2013,	2.	del
21.25	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Polnočni	klub:	Pot	pod	noge,	

pogov.	odd.
00.35	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.00	 Zabavni	infokanal
14.20	 Točka,	glas.	odd.
15.35	 Biseri	glasbene	prihodnosti,	

3/3
16.30	 Na	obisku,	tv	Koper
17.15	 Mostovi	Hidak
17.45	 Legendarni	Tour	de	France,	1/2
18.40	 Knjiga	mene	briga
19.05	 Točka,	glas.	odd.
20.00	 Čudesa	vesolja,	3/4
20.50	 Kennedyjevi,	3/8
21.35	 Svet	brez	konca,	3/8
22.20	 Igralniški	žeton,	5/6
23.55	 Točka,	glas.	odd.
00.40	 Zabavni	infokanal

06.00	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
06.10	 Radovedni	Jaka,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.45	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
07.55	 Grozni	Gašper,	ris.
08.10	 Generacija	O,	ris.
08.30	 Pod	košem,	ris.
08.55	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Ljubljena	moja,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Rožnati	diamant,	nan.
12.10	 Kot	ukaže	srce,	nan.
13.05	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
13.55	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.45	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Ljubljena	moja,	nan.
16.05	 Rožnati	diamant,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
18.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lizzie	bo	popstar,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.05	 Ljubezenske	skušnjave,	am.	

film
23.00	 Eurojackpot
23.03	 Ljubezenske	skušnjave,	nad.	

filma
02.20	 24ur,	ponovitev
03.20	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.05	 Oglasi
10.10	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Oblačila
10.55	 Naj	viža:	Čuki
12.10	 Napovedujemo
12.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Prodajno	TV	okno
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.50	 Prodajno	TV	okno
18.20	 Napovedujemo
18.25	 Regionalne	novice
18.30	 Miš	maš:	Kako	so	živeli	včasih	
19.10	 Ustvarjalne	iskrice:	pomladni	

nakit	
19.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	okolje	-	Valentin	
Deželak	

21.40	 Gostilna	pr'	Francet	
22.40	 Učenje	čez	počitnice,	pogovor
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
17. julija

Torek,  
16. julija

Ponedeljek,  
15. julija

Nedelja,  
14. julija

Sobota,  
13. julija

Petek,  
12. julija

Četrtek,  
11. julija
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11. julija 2013  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 11. julij
7.00 – 15.00
  Plesna šola Spin
  Poletna plesna šola
7.00 – 15.00
  Restavracija Pod Jakcem – 

Gorenje
  Krvodajalska akcija
8.00 – 14.00
  ob TRC Jezero in ob mestnem 

stadionu
  Športni tabor Zmaga Kuštrina za 

osnovnošolce
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
10.00 – 13.15
  Dom kulture Velenje – mala 

dvorana
  Plesni seminar s Fredom 

Lasserrjem
17.00 – 21.00
  Kotalkališče Velenje 
  Poletje na kotalkališču 3102
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
21.30 Letni kino ob Škalskem jezeru
  Filmske projekcije mladinskega, 

dokumentarnega in neodvisnega 
filma 

Petek, 12. julij
7.00 – 15.00
  Plesna šola Spin
  Poletna plesna šola
7.00 – 14.00
  Restavracija Pod Jakcem – 

Gorenje
  Krvodajalska akcija
8.00 – 14.00
  ob TRC Jezero in ob mestnem 

stadionu
  Športni tabor Zmaga Kuštrina za 

osnovnošolce
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
10.00 – 13.15
  Dom kulture Velenje – mala 

dvorana
  Plesni seminar s Fredom 

Lasserrjem
15.00 Letni kino pri Škalskem jezeru
  PSYchadelic Gathering vol. 2
15.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
20.00 Havana bar
  Poletje v Havana baru / Latino-

salsa party
20.30 Titov trg Velenje
  Bobnarski spektakel karibskih 

ritmov – Panergy Steelorchestra 
iz Avstrije (29. PKP)

Sobota, 13. julij
7.00 – 18.00
  ob Škalskem jezeru
  Ribiški maraton Šaleške doline
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica 
8.00 Cankarjeva ulica
  Bolšji sejem
9.00 Krščanska adventistična cerkev, 

Efenkova 61 b

  Obnova in preobrazba – Srčni 
utrip obnove

10.00 – 13.15
  Dom kulture Velenje – mala 

dvorana
  Plesni seminar s Fredom 

Lasserrjem
10.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Poletje na travniku – Sobotne 

lutkarije: lutkovna predstava 
Metuljček Cekinček

20.30 Titov trg Velenje
  Koncert orkestra in zbora mladih 

iz ZDA American music abroad: 
The lLiberty Tour (29. PKP)

21.00 Terasa eMCe plac
  Beatbox na terasi

Nedelja, 14. julij
10.00 Velenjski grad
  Otroška muzejska ustvarjalnica: 

Igrajmo se srednji vek
10.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
15.00 – 20.00
  Velenjsko jezero – pri čolnarni
  Hrčkanje – vodni zorbing

Ponedeljek, 15. julij
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
17.00 – 21.00
  Kotalkališče Velenje 
  Poletje na kotalkališču 3102
18.00 Ribiški dom ob Škalskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir
19.00 Dom kulture Velenje
  Podelitev maturitetnih spričeval 

Gimnazije Velenje
21.30 Pred Domom Kulture Velenje
Poletni kino Zvezde pod zvezdami – 

komedija, drama Podmornica

Torek, 16. julij
10.00 – 12.00 in 16.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture Velenje
  Poletje na travniku – Torkove 

igrarije: Slikarji radi slikamo
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
17.00 – 21.00
  Kotalkališče Velenje 
Poletje na kotalkališču 3102
21.00 Park pred Vilo Herberstein
  Koncert pionirjev sodobne klezmer 

glasbe iz ZDA – The Klezmatics 
(29. PKP)

Sreda, 17. julij
10.00 Knjižnica Velenje
  Zabavna sreda
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
17.00 – 21.00
  Kotalkališče Velenje 
  Poletje na kotalkališču 3102
18.00 – 19.30
  pred telovadnico CVIU, Kidričeva 
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  Organizirani treningi karateistov

20.00 Atrij Velenjskega gradu
  Koncert Mešanega pevskega 

zbora iz ZDA: Oneida Chorale, 
American music abroad (29. PKP)

ŠOŠTANJ
Sobota, 13. julij
X  Odhod iz AP Šoštanj
  Planjava (tura, zahtevna pot)

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 11. julij
10.30 do 12.30   Poletni vrt ob Hiši 

mladih
  Zabavna počitniška ustvarjalnica 

za otroke
10.00 do 20.00
  Hiša mladih
  Počitniške aktivnosti (družabne 

igre, ročni nogomet, igre z žogo,…)

Petek, 12. julij
10.30 do 12.30
  Poletni vrt ob Hiši mladih
  Zabavna počitniška ustvarjalnica 

za otroke z razstavo in ''sladkim 
žurom'' za udeležence

10.00 do 20.00
  Hiša mladih
  Počitniške aktivnosti (družabne 

igre, ročni nogomet, igre z žogo,…)
20.00  Prireditveni prostor ob gasilskem 

domu v Paški vasi
  Noč na vasi v Paški vasi – 

družabno srečanje z ansamblom 
Ta pravi faloti

Sobota, 13. julij
17.00   Prireditveni prostor ob gasilskem 

domu v Paški vasi
  Pokalno tekmovanje starih 

gasilskih ročnih in motornih 
brizgaln za memorial Rudija 
Ježovnika st.

20.00   Prireditveni prostor ob gasilskem  
domu v Paški vasi

  Družabno srečanje z ansamblom 
Roka Žlindre

Ponedeljek, 15. julij
10.30 do 12.00
  Hiša mladih
  Brezplačen poletni tečaj španščine
10.00 do 20.00
  Hiša mladih
  Počitniške aktivnosti (družabne 

igre, ročni nogomet, igre z žogo,…)

Torek, 16. julij
10.30 do 12.00
  Hiša mladih
  Brezplačen poletni tečaj španščine
10.00 do 20.00
  Hiša mladih
  Počitniške aktivnosti (družabne 

igre, ročni nogomet, igre z žogo,…)

Sreda, 17. julij
10.30 do 12.00
  Hiša mladih
  Brezplačen poletni tečaj španščine
10.00 do 20.00
  Hiša mladih
  Počitniške aktivnosti (družabne 

igre, ročni nogomet, igre z žogo,…)

Koledar imen

Lunine mene

Julij/mali srpan

11. Četrtek -   
Olga

12. Petek -   
Mohor 

13. Sobota -  
Evgen

14. Nedelja -  
Franc

15. Ponedeljek  -  
Vladimir 

16. Torek -   
Marija

17. Sreda -   
Aleš

16. julija, on 5.19, 
prvi krajec

Knjižne novosti

RINK Arh, Nada: 
Vznemirljive počitnice 
Belih medvedov
od - Odrasli / 821-311.3 - 
Pustolovski romani

Mladi taborniki rodu Beli medved 
stari od deset do dvanajst let skupaj 
s svojim starešinom Sivim in kuhari-
co Gretko preživljajo svoje štirinajst-
dnevne počitnice na kraški planoti. 
Zaradi neznosne vročine jim začne 
primanjkovati vode in grozi jim, da se 
bodo morali predčasno vrniti domov. 
Razposajenih tabornikov, željnih 
pustolovščin, pa še ne mika domov. 
Sivega pregovorijo, da se zadnjih pet 
dni počitnic preselijo v bližnji obmor-
ski kraj. Tam, ob morju, se vedno kaj 
dogaja, pa še ohladili se bodo dobro. 
Tabornike je tudi pritegnila zanimiva 
novica, da se zadnje čase veliko piše 
in govori, da so se v tem priljubljenem 
obmorskem kraju pojavile jate mor-
skih psov. To morajo videti, doživeti, 
raziskati. Fantje se res sprostijo in uži-
vajo ob morju. Morskih psov sicer ne 
vidijo, a na nočnem kopanju opazijo 
na bližnjem otočku s svetilnikom nekaj 
nenavadnega, velikega, strašnega … 
Robert in Roki, fanta, ki jima starešina 
najbolj zaupa, tako zelo zanima, kaj 
se dogaja na skrivnostnem otoku, da 
se ga odpravita temeljito raziskat. Na 
otoku se vse dogaja z bliskovito nagli-
co in kot v kakšnem znanstvenofanta-
stičnem filmu. Seveda fantoma nihče, 
še najmanj odrasli, ne verjamejo, da 
sta srečala miroljubna vesoljska bitja.

MILLER, Alex: Potovanje 
v kamnito deželo
od - Odrasli / 821-311.2 - 
Družbeni romani

Ko se Annabelle nekega dne vrne 
domov, jo čaka prazno in tiho sta-
novanje in pismo, v katerem ji mož 
sporoča, da jo zapušča. Zaradi moža 
se je preselila v Melbourne in pretrga-
la stike z domačimi, pozabila na stara 
poznanstva. Sedaj, ko se ji podira ves 
svet, se spomni na svojo prijateljico 
in kolegico z oddelka za zgodovino v 
Melbournu, Susan. Susane se je vrnila 
nazaj na deželo, kjer je kot arheolo-
ginja raziskovala kulturno dediščino 
divje avstralske pokrajine. Povabi jo, 
naj pride k njej in ji pomaga pri nje-
nem delu. Annabelle se pri razisko-
vanju sprosti in začuti, da se je vrnila 
domov, da je to njen svet, ki ga pozna 
iz svoje mladosti in otroštva. Spozna 
tudi Boa, predstavnika starodavnega 
plemena Jangga, s katerim potuje 
in raziskuje to kamnito deželo. Bo 
ji pripoveduje o dogodkih iz njune 
mladosti, o njegovi babici, o njunih 
starih starših, saj sta odraščala na 
sosednjih farmah, o starih plemenih 
in legendah. Zaljubita se in se skupaj 
borita proti tehnološkim posegom v 
naravo in odkrivata lepe pa tudi bole-
če skrivnosti njunih prednikov.

MODERNDORFER, Vinko: 
Rdečehlačka
ml - Mladina / C - Cicibani

Deklica Gaja je zelo rada poslušala 
pravljice. Najbolj ji je bila všeč pra-
vljica o Rdeči kapici. Mamica in očka 
sta ji to pravljico pripovedovala kar 
naprej, deklica pa tudi ni nič protesti-
rala. Pravljica ji je bila tako všeč, da 
si je tudi ona želela biti nekaj poseb-
nega. In tako se je Gaja nekega dne 
odločila, da bo odslej Rdečehlačka 
in da hoče rdeče hlačke. Od takrat 
ni mogla več živeti brez svojih rdečih 
hlačk, ki so bile tako krasne, mehke in 
ravno prav velike. Rdečih hlačk sploh 
ni več hotela sleči, čeprav je imela v 
omari še veliko drugih hlačk. Pa tudi 
klicati je niso smeli več drugače kot 
Rdečehlačka. Bila je zelo vesela dekli-
ca. Ko je Rdečehlačka oblekla rdeče 
hlačke, je razumela, kaj ji pripoveduje 

kužka Besi, kaj govorijo vrtnice na 
vrtu in celo kamni, oblaki ter drevesa 
ji imajo veliko za povedati. Ko obleče 
rdeče hlačke se ji dogajajo res lepe in 
pravljične reči.

MENNEN, Patricia: 
Zmajček in Trmica
ml - Mladina / C-Sz - Cicibani - 
slikanice zaboji

K zelenemu zmajčku Puhiju z rdeči-
mi pikami po hrbtu se je neke noči pri-
kradla kosmata žverca Trmica. Nase-
lila se mu je v uho in hotela postati 
njegova najboljša prijateljica. Začela 
mu je prišepetavati same čudne reči, 
same traparije. Puhi je postal jezen, 
prepirljiv, čemeren, zadirčen … Doma 
se je prepiral s sestrico, pri nakupo-
vanju z mamico je trmaril, ker mu 
mamica ni hotela kupiti igračke, v 
vrtcu ni hotel pospraviti igrač pa še 
s prijatelji se ni hotel več igrati in se 
je zaradi tega strašno razjezil. Ves čas 
je poslušal in ubogal Trmico, čeprav 
mu je bilo velikokrat hudo, zaradi tega 
je bil ves nesrečen in bilo mu je tudi 
zelo dolgčas. Končno pa Puhi opazi, 
kakšne neumnosti mu prišepetava 
Trmica. Upre se ji in ji pove, da se 
bo sam odločil, kaj bo počel in kaj 
ne. Ne bo je več poslušal in noče biti 
njen prijatelj. Trmica je tako užaljena 
šla svojo pot, Puhi pa si je oddahnil, 
se opravičil svojim prijateljem in jim 
zaupal, kaj se mu je zgodilo.

ZALOKAR Divjak, Zdenka: 
Jaz in ti
od - Odrasli / 159.9 - Psihologija 
ml - Mladina / 159.9 - Psihologija

Današnji hitri tempo življenja in kri-
za vplivata na vse plati našega življe-
nja. Avtorica nas opozarja na medo-
sebne odnose, govori o partnerskem, 
starševskem, družinskem, prijatelj-
skem, službenem, sosedskem ali druž-
benem odnosu. Medosebni odnosi 
so pomemben del našega življenja 
in zadevajo prav vsakega izmed nas. 
Naša družba pa je na žalost zašla tudi 
v krizo odnosov. Tega ob reševanju 
težav našega vsakdana ne smemo 
spregledati in tudi ne zanemarjati. 
Ne smemo se obrniti stran in biti 
zadovoljni in pomirjeni, da nesreča 
ni doletela nas. Ljudje se moramo 
potruditi, da znamo živeti v sožitju, da 
smo drug drugemu v veselje, pomoč 
in tolažbo. Ko živimo skupaj, morajo 
biti naše življenjske naloge najprej 
usmerjene v dobro naših medoseb-
nih odnosov, v trdnost družine, šele 
potem so na vrsti želje in potrebe vsa-
kega posameznika. Zelo pomembno 
je, poudarja avtorica, da ko odnosi 
zaidejo v krizo in to seveda vodi tudi 
v medosebne konflikte, da znamo in 
zmoremo uravnovesiti svoja čustva 
(jezo, strah, žalost in razočaranje) in 
znamo najti moč, voljo in odločnost 
za reševanje. Ustvariti moramo nov 
odnos, vse to pa terja spremembe v 
našem življenju, v načinu življenja, 
stališčih in prepričanjih, ki smo jim 
do sedaj sledili ali smo zanje do sedaj 
verjeli, da so pravilna. Pa še misel iz 
knjige: »Za dolgo in srečno življenje 
je treba imeti ljudi rad in se spoprijeti 
z vsem, kar nam prinese.«

n E. P. Š.

CITY CENTER Celje
• četrtek, 11. 7., od 14.00-

19.00, Biotržnica
• 13. in 14. 7., od 9.00 -12.00 

in od 14.00-17.00, Poletna 
dekleta Citycentra v Termah 
Čatež  

• od 15. 7., vsak petek od 
17.00-19.00, borza-menjava 
sličic Eurobasket pri Even-
timu

• nedelja, 14. 7., 11.00, 
pravljične urice v Džungli  
Radovedna putka

• vsak dan od 10.00-21.00, 
Karting na strehi. Preizkusite 
se v spretnostni vožnji.

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

ZVEZDNE STEZE: V TEMO
(Star Trek Into Darkness) Akcijska ZF 
pustolovščina, 132 minut. Režija: J.J. 
Abrams. Igrajo: Benedict Cumberbatch, 
Alice Eve, Chris Pine, Zoe Saldana, Zacha-
ry Quinto, Simon Pegg, Karl Urban, idr.            

Petek, 12.7., ob 19.00
Sobota, 13. 7., ob 21.00 
Nedelja, 14. 7., ob 20.00 
Ko posadko na ladji Enterprise pošljejo nazaj 
domov, pri tem najetijo na neustavljivo silo 
terorja znotraj lastne organizacije, ki je uniči-
la njihovo preostalo floto. Naš svet se zanjde 
v kriznem stanju. Kapitana Kirka želja po 
osebnem maščevanju vodi v lov na vojno 
območje, kjer želi uničiti človeka z orožjem 
za množično uničenje. Junaki posadke se 
poženejo v epsko igro šaha življenja in smrti, 
kjer bo veliko žrtvovanja za edino družino, ki 
je Kirku ostala: njegova posadka.

FILM, DA TE KAP 5
(Scary Movie 5) Komedija, 93 minut. 
Režija:  Jon Lucas, Scott Moore.
Igrajo:Skylar Astin, Miles Teller, Sarah 
Wright,Justin Chon,Basil Harris,Jonathan 
Keltz,Samantha Futerman, idr. 

Petek, 12. 7., ob 21.30 
Sobota, 13. 7., ob 19.00
Nedelja, 14. 7., ob 18.00 
Srečno poročenemu mlademu paru Danu 
in Jody se po prihodu iz porodnišnice 
z novorojenim sinom začnejo dogajati 
nenavadne stvari. Ko se kaos razširi še 
na Jodyjino delovno mesto in Danovo 
kariero, se zavesta, da jih zalezuje zlobni 
demon. S pomočjo domačih nadzornih 
kamer in ekipo strokovnjakov skušata 
ugotoviti, kako se ga znebiti preden bo 
prepozno.

RAZGLASITEV VOJNE
(La guerre est déclarée) Drama, 100 
minut. Režija:  Valérie Donzelli. Igrajo: 
Valérie Donzelli, Jérémie Elkaim, César 
Desseix, Gabriel Elkaim, Brigitte Sy, Elina 
Löwensohn, 
Michele Moretti, idr.

Petek, 12. 7., ob 20.00 - mala dvor.
Sobota, 13. 7., ob 21.30 - mala dvor.
Nedelja, 14. 7., ob 19.00 - mala dvor.
Fant in dekle. Nočni klub. Podivjana glasba. 
In tista čarobna neustavljiva iskrica … Ko 
se predstavita, v šali ugotovita, da ju čaka 
temačna prihodnost. Navsezadnje slišita 
na imeni Romeo in Juliette ... In res, po 
kratkem obdobju magične zaljubljenosti, 

neskončnih mestnih izletih s kolesom, 
nadrealističnih čarobnih trenutkih dobita 
dojenčka. Adama. Vse je čudovito. Vse je 
prelepo, da bi bilo res. Vse dokler Adam 
ne postane sumljiv. Je z njim kaj narobe? 
Obiski pri različnih strokovnjakih pokažejo, 
da ima deček v možganih tumor. Maligen. 
Izjemno agresiven. Kljub temu pa upanje 
ostaja ... S podporo Ministrstva za kulturo!

PET LEGEND
( Rise of the Guardians) – sinhroniziran. 
Animirana pustolovščina, 95 minut. Reži-
ja: Peter Ramsey. Slovenski glasovi: Boris 
Kerč, Miha Rodman, Rok Mlinar, primož 
Pirnat, Rok Kunaver, Katja Ajster,  idr.

Sobota, 13. 7., ob 19.30 - mala dvor.
Nedelja, 14. 7., ob 16.00 – otr. mat.
Ustvarjalci napetih animiranih dogodivščin 
Madagaskar in Shrek predstavljajo nepo-
zabno dogodivščino najljubših pravljičnih 
junakov. Jakec Mraz je nagajiv fantič, kis 
svojo čarobno moč uporablja predvsem 
za uganjanje zimskih norčij in povzroča-
nje kaosa. Zato je zelo presenečen, da ga 
legendarni božiček, zobna vila, velikonočni 
zajec in zaspanček povabijo v svoje vrste 
varuhov otroških sanj in radosti. Skupaj 
se morajo zoperstaviti zlobnemu bav-bavu 
Pitchu, ki želi vse sanje spremeniti v noč-

ne more. Toda Jakec med fantastičnimi 
pustolovščinami spozna neprijetno resnico 
o svoji preteklosti. 

PODMORNICA
(Submarine) Komična drama, 97 minut. 
Režija: Richard Ayoade. Igrajo: Noah 
Taylor, Paddy Considine, Craig Roberts, 
Yasmin Paige, Sally Hawkins, Darren 
Evans, Osian Cai Dulais, Lily McCann, 
Otis Lloyd, Elinor Crawley, idr..

Ponedeljek, 15. 7., ob 21.30 – ploščad 
pred Domom kulture Velenje
ZVEZDE POD ZVEZDAMI (ni vstopnine)
(v primeru slabega vremena v Kinu Velenje)
15-letni Oliver Tate ima dva cilja: izgubiti 
nedolžnost pred svojim naslednjim roj-
stnim dnem in pogasitev ognja med mater-
jo in bivšim ljubimcem, ki se je ponovno 
pojavil v njenem življenju.

Naslednji vikend, od 19. 7. 
do 22. 7. napovedujemo: 
komedijo PREKROKANA NOČ 3, dramo 
OTROCI SARAJEVA, animirano pustolo-
vščino MADAGASKAR 3 ter v Zvezdah 
pod zvezdami, v ponedeljek, 22. 7. 
ob 21.30  romantično dramo VAJE V 
OBJEMU.
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 11. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 12. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 13. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 14. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 15. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 16. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski  
nasveti;   9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 17. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša;  8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 1. do 7. julija niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentra-
cije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 1. julija 2013 do 7. julija 2013 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka Kava bar »M«
Kava bar »M«
Trg svobode 11

Šoštanj
in

KOMBI PREVOZI OSEB, 
informacije in naročila:

031 311 757 

Trudimo se  
»vas met lepo« .

Kava bar M - 2 leti!
Rešeno križanko pošljite najkasneje do 22. 
julija  na naslov: NAŠ ČAS, d.o.o., Kidričeva 
2a, 3320 Velenje, s pripisom »Kava bar »M«  
in kombi prevozi oseb Šoštanj«. Izžrebali 
bomo tri nagrade: 

1. kompletno čiščenje avtomobila v 
avtopralnici California na Žarovi v 
Velenju,

2. osnovno pranje avtomobila v avto-
pralnici California na Žarovi v Velenju, 

3. kombi prevoz oseb do 20 km.

''M''
NAGRAJENCI NAGRADNE 
KRIŽANKE » PENTLJA« na 
Koroški cesti v Šoštanju, 
objavljene v tedniku Naš 
čas 27.junija  so:

1. nakup v vrednosti 15 evr  
prejme:NEJA KUBALE. 
Topolšica 205 a, Topolšica  

2. nakup v vrednosti 15 evr 
prejme: NINA PLESNIK, Gori-
ška 38, Velenje

3. nakup v vrednosti 15 evr 
prejme: POLONA DROFEL-
NIK, Gorenje 11, Šmartno 
ob Paki

Nagrajenci naj se oglasijo z oseb-
no izkaznico v Pentlji na Koroški 
cesti v Šoštanju, vsak dan med 
7.30. in 18.uro  /odmor od 11.30 
do 12.30/, v soboto pa med  8. in 
12. uro, kjer bodo prejeli nagrade.
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DEŽURNI telefon za 
pomoč alkoholikom. 

Gsm: 031 443 365 (AA)
 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

IŠČEM
DELO iščem. Tel: 03 5868 578

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
SIMPATIČNA samska 40-letna izo-
bražena ženska želi spoznati poštene-
ga prijatelja za resno vezo. Ti k meni 
ali jaz k tebi. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647
UREJENA 55-letna preskrbljena 
gospa želi spoznati moškega starega 
do 72 let za skupno pot. Ag. Alan, 
gsm: 041 248 647

NAJAMEM
SOBO najamem v Velenju ali okolici. 
Če je v privat hiši tudi pomagam pri 
urejanju vrta. Gsm: 031 830 944

RAZNO
AVTO toyota avensis karavan 2.0, 
diezel, l. 2001, prevoženih 239.000 
km, dobro ohranjen, prodam. Cena po 
dogovoru.  Gsm: 041 648 720
PUHALNIK za seno z motorjem in 
mikser za mletje pese prodam.  
Gsm: 051 811 899
MOTOR skuter Tomos nitro, 50 ccm, 
prevoženih 500 km, l. 2012, prodam. 
Gsm: 041 968 305

PRIDELKI
MEŠANA metrska drva v bližini 
Velenja prodam. Cena 45,00 evrov 
za kubični meter drv.  
Gsm: 041 668 880
JABOLČNIK, domači kis, medeno-
vec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 687 371

ŽIVALI
PRODAJA nesnic (cepljene) v 
nedeljo, 14. 7., od 8. do 8.30 v 
Šaleku. Tel.: 02 8761 202,  
Gsm: 041 442 162

DVE telički, pasme belgijska plava, 
težki 140 in 150 kg, prodam.  
Gsm: 041 462 931
JAGENČKE za nadaljnjo rejo ali 
zakol prodam. Gsm: 031 542 798

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spo-
štovani zavarovanci, obveščamo 
vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. 
Na to telefonsko številko pokličite 
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi bolezni ali poškodbe 
ogroženo življenje in je potrebno 
takojšnje ukrepanje ekipe za nujno 
medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za infor-
macije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 
8995-478, dežurno službo pa na 
8995-445.

LEKARNA 
VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil 
na recepte, predpisane istega dne. 
Ob nedeljah in državnih praznikih 
je organiziran odmor za kosilo 
od 13.00 do 14.00, telefon 898-
1880.

ZOBOZDRAVNIKI
13. in 14. 7. – Matej Strahovnik, 
dr. dent. med. (dežurna zobna 
ambulanta ZD Velenje, Vodnikova 
1,  Velenje od 8. do 12. ure).

VETERINAR-
SKA POSTAJA 
ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni vete-
rinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek 
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8. 
do 12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Žiga Abramović, Zupančičeva ul. 
4,  Velenje, in Alja Zorko, Šenbric 
32 a, Velenje; Davor Škorić, Koso-
velova ul. 2 b, Velenje, in Jasna 
Sejdinović, Kosovelova ul 2 b, Vele-
nje; Aleksander Rep, Kavče 15 b, 
Velenje, in Urška Vodlan, Velenje, 
Vodovodna ul. 9.

SMRTI
Romana Oblak, roj. 1937, Brezo-
vo 26, Litija; Ivan Pirš, roj. 1927, 
Stanetova cesta 46, Velenje; Sta-
nislav Videčnik, roj. 1947, Lipa 45, 
Velenje; Josip Herlah, roj. 1930, 
Cesta na Griču 2, Velenje; Marija 
Anastazija Majcen Kirn, roj. 1922, 
Stanetova cesta 20, Velenje. 

GIBANJE  
PREBIVALSTVA

V SPOMIN

ANTONIO POLOTTI
(1928 -2013)

prejemnik priznanja župana Mestne občine Velenje
za zasluge pri promociji Gorenja, Velenja in Slovenije v svetu 

Župan, svet in uprava Mestne občine Velenje

Na pokopališču Muta –Vuzenica 
smo se konec minulega tedna 
številni domačini, sorodniki in 
prijatelji likovne umetnosti poslo-
vili od Alojza Jerčiča, znanega 
umetnika – kiparja samouka. 
Rodil se je 19. maja 1948 v 
številni kovaški družini na Muti. 
Svoje nadarjenosti ni 
preverjal na umetniški 
akademiji, a njegova 
izrazna moč, njegovi 
kipi v varjenem železu 
so vendarle našli pot 
v številne domove in 
zunanje postavitve. 
Njegove kompozicije so 
bile velike od nekaj deset centi-
metrov do več metrov, vanje pa 
je znal vdahniti čustva trpečega 
ali ponosnega, bojevitega ali 
miroljubnega viteza Don Kihota, 
samozavestnega kmeta Šarha, 
strah vzbujajočega Samuraja, 
kovača in livarja na Muti, do 
abstraktnih skulptur, kot so Jate 
ptic, virtualni Cunami, Hiroši-
ma, Apokalipsa, Križani, Sv. 
trojica … 

Spomnim se besed kritika 
Hudečka, ko je orisal Lojzija kot 
osebnost. Ob otvoritvi razstave v 
Celovcu je začel svoje razmišlja-
nje takole: » Ali si predstavljate 
Lojzija Jerčiča, ki se vozi po 
transibirski železnici in več kot 
teden dni sedi na istem sedežu, 
nasproti njega pa sedi prikupna 
japonska novinarka Hiroko. Pri 
tem je treba povedati, da prvi ne 
zna nobene japonske besede in 
Hiroko nobene slovenske besede, 
pa vendar sta se med potjo toliko 
zbližala, da se je Hiroko odlo-
čila, da bo življenje nadaljevala 
v dvoje z Alojzom Jerčičem«. 
Njegov hotni - ustvarjalni duh 
ni popustil niti pri oblikovanju 
železa. Z varilnim aparatom je 
oblikoval umetniški izdelek, kot 

da bi delal s plastelinom; če ni 
šlo, je začel znova. 

Ko je bil izbran na natečaju Za 
nacionalni park v mestu Hakone 
pod japonskimi Alpami s skulp-
turo KRIK UPANJA, smo vedeli, 
da bo Lojzi zmagovalec. Vsi v 
Gorenju, kjer je bil takrat zapo-

slen, smo občudovali 
nastajanje mogočne 
6-metrske skulpture, ki 
jo je s pomočjo sodelav-
cev potem razrezal, zlo-
žil v kontejner in poslal 
na Japonsko. Tam je 
fasciniran, navdihnjen 
z novimi idejami in 

cilji, z ženo ostal celih 18 let. 

Žal je svoje umetnine razdeljeval 
po smešni ceni ali pa je bila 
cena le nadomestilo za materi-
alne stroške. Še preden je odšel 
na Japonsko, se je preselil na 
Ljubno ob Savinji, kjer si je v 
bivši osnovni šoli Rastke uredil 
stalno prebivališče. Toda s tem 
nakupom ni imel sreče. Ko se je 
vrnil v domovino, je bila njegova 
hiša pod hipoteko. Bivši lastnik 
je bankrotiral in sprememba 
v zemljiški knjigi ni bila več 
izvedljiva. Bil je ob vse. Sledila je 
izselitev in agonija. Kljub temu 
je na Ljubnem ustvaril veliko 
skulpturo, posvečeno slovenski 
osamosvojitvi. Meč miru stoji v 
industrijski coni pred tovarno 
Kovinarstvo Ljubno.

Alojzij, v svetu poznan kot Alios, 
je resno bolan zadnje zavetišče 
našel v domu starostnikov v 
Černečah, kjer je ustvarjal do 
zadnjih dni. 

 Hvala, Lojzi, za vse igrive misli 
in umetniške stvaritve, ki bodo 
trajno krasile naše domove in 
slovensko domovino.

n Marko Jeraj 

V spomin kiparju 
Alojziju Jerčiču

• Samostojno hišo v Pesju, v ureje-
nem naselju, v slepi ulici na ravni, 
sončni parceli,  velikosti 218 m2,  
zemljišče 598 m2, zgrajeno 1970. 
Cena 140.000 evr. 

• 4-sobno stanovanje v centru  Vele-
nja, velikost 95 m2, leto izgradnje 
1963, 4/4 nad. , z odlično razpore-
ditvijo prostorov. Cena 86.000 evr.

• Zazidljivo parcelo v Tajni, 3307 
m2, z odlično lego ob gozdu in raz-
gledom na dolino. Parcela obsega 
2461 m2 stavbnega zemljišča in 
846 m2 gozda. Cena 48.000 evr. 

Mali oglasi,  
zahvale  

in osmrtnice

( 
898 17 50

epp@nascas.si
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Kdo se boji 
zelenca?

Prav nič nevarni niso mali kuščarji, ki zrastejo 
od 25 pa tudi do 40 cm in imajo kožo čudovito 
zelene barve, posuto s številnimi drobnimi črni-
mi pikami. Pod glavo in na grlu so zlasti samci 
pogosto kobaltno modri. So ogrožena vrsta in so 
zares lep okras vrta in narave, zato jih je treba le 
opazovati. Od junija do septembra se radi ure 
in ure nepremično sončijo in človekova bližina 
jih pogosto sploh ne vznemirja. Na vrtovih so 
koristni, ker »čistijo« mrčes in nadležne male 
polže, sami pa so žal lahek plen roparic na štirih 
nogah (mačke, kune, večje ptice roparice). Manj 
znano je, da je življenjski prostor teh zelencev 
tudi v naših koncih, na izključno prisojnih legah. 
Če ima kdo srečo, lahko posname ne le enega, 
ampak dva rivala.

n Jože Miklavc 

Velenje, 2. julija – 24. Pikin festi-
val, največji otroški festival v Slo-
veniji, bo letos potekal od 22. do 
28. septembra pod sloganom Zdrav 

duh v zdravem telesu – po Pikino! 
Znana je tudi častna pokrovitelji-
ca. To bo najuspešnejša slovenska 
smučarska tekačica vseh časov 
Petra Majdič. Organizatorji Piki-
nega festivala so za šole in vrtce, ki 

predstavljajo glavnino obiskoval-
cev festivala v dopoldanskem času, 
že pripravili kakovosten program 
gledaliških, lutkovnih in plesnih 

predstav za mlajše občinstvo, prav 
tako pa že pospešeno pripravljajo 
vse aktivnosti, ki so na TRC Jezero 
v Velenju brezplačno na voljo vsem 
obiskovalcem festivala.

Organizator Festival Velenje, 

pokroviteljica Mestna občina Vele-
nje ter soorganizatorji in partnerji 
Pikinega festivala tudi letos ohranja-
jo bogastvo in pestrost programske 

ponudbe festivala. Obljubljajo tudi, 
da obiskovalci, otroci in njihovi 
spremljevalci, ne bodo razgibavali 
le teles, temveč tudi duha, saj je 
kulturna vzgoja tesno povezana z 
osnovno dejavnostjo festivala.     n

Šoštanj – Otroško igrišče pri stanovanjskem bloku 
ob občinski zgradbi v Šoštanju je v zadnjem času 
precej na udaru. Nekateri si ga ne želijo več, čeprav 
je to eno najstarejših, če ne celo najstarejše otroško 
igrišče v mestu. Kaj natančno naj bi bilo tisto, zaradi 
česar postaja kamen spotike in zaradi česar niso red-
ki protestni klici na svet Krajevne skupnosti Šoštanj? 
Menda naj bi bilo tam preveč glasno, na njem naj 

bi se zbirali tudi tisti, ki jim igrišče ni namenjeno. 
Zagovorniki otroškega igrišča pa pravijo, da to ne 
more biti osrednji problem. 

Zajec menda tiči v drugem grmu. Nekaterim so 
otroci že zrasli in igrišča zanje ne potrebujejo več, bi 
jim pa prostor prišel prav za kakšno novo parkirišče. 

n

Namesto otrok avtomobili?

Koga moti otroško igrišče?

Velenje, V poletnih mesecih bo za 
vse obiskovalce odprtih kar nekaj 
velenjskih otroških in šolskih igrišč 
pri osnovnih šolah. 

Otroška igrišča pri velenjskih 
osnovnih šolah so med poletnimi 
počitnicami odprta od ponedelj-
ka do petka od 10. ure do mraka. 
Igrišča bodo odklepali in zaklepali 
občinski redarji, čistili pa dijaki in 
študentje, ki opravljajo počitniško 
delo v okviru projekta »Čisto moje 
Velenje«.

Prav tako ima poleti podaljšan 
obratovalni čas tudi mestno otro-
ško igrišče ob Šaleški cesti, ki je 
odprto od 8. do 21. ure. Za red na 
igrišču skrbi sodelavec Mestne obči-
ne Velenje, zaposlen v programu 
javnih del, čiščenje pa je urejeno 
v sklopu koncesije za opravljanje 
lokalne gospodarske javne službe 
urejanja in čiščenja javnih površin 
v Mestni občini Velenje (podjetje 
Andrejc, nizke gradnje, urejanje 
okolja, d. o. o).

Obiskovalci lahko v popoldan-
skem času obiščejo tudi otroško 
igrišče Vrtca Velenje pri enoti Jakec 
(Ulica Pohorskega bataljona 14, 

Pesje), ki je sedaj odprto od pone-
deljka do petka od 8. do 19. ure.

Vsak dan je med 8. in 20. uro 
odprto tudi otroško igrišče ob 
Velenjskem jezeru, skrbnik katere-
ga je Premogovnik Velenje. 

Mestna občina Velenje je za 
otroška in šolska igrišča v Velenju 
pripravila informacijske table, ki 
določajo red in obratovalni čas.

n

Šolska igrišča odprta, a ne vsa
Igrišča odklepajo in zaklepajo redarji – Podaljšan delovni čas tudi na 
osrednjem otroškem igrišču

Prava škoda je, da nekatera igrišča takole samevajo, kot 
tole pri OŠ Livada. 

V soboto, 6. julija, so prizadev-
ni člani Društva ljudska tehnika 
iz Sekcije ljubiteljev starodobnih 
vozil brezhibno organizirali in spe-
ljali prvi Pilihov memorial. Kljub 
muhastemu poletju in kljub temu, 
da prireditev ni bila objavljena v 
koledarjih krovnih starodobniških 
zvez, se je v Martinovo vas pripe-
ljala skoraj stotina starodobniških 
navdušencev z 51 starodobnimi 
vozili. Preden so se po zajtrku 
odpeljali na panoramsko vožnjo, 
sta jih nagovorila predsednik dru-
štva Ljudska tehnika mag. Jože 
Steblovnik in župan 
Občine Šmartno ob Paki 
Janko Kopušar ter jim 
zaželela srečno vožnjo. 
Gospa Boža Polak, pred-
sednica turističnega dru-
štva, je gostom izčrpno 
predstavila Šmartno ob 
Paki, ter jih povabila na 
obisk tudi ob kakšni dru-
gi priložnosti. Vsi ude-
leženci so dobili prizna-
nja, poleg njih še DVD o 
Šmartnem ob Paki. Med 
panoramsko vožnjo so 
se udeleženci ustavili in 

okrepčali pri priznanem šmarškem 
vinarju Mihu Fajfarju. Za povišano 
dozo adrenalina je poskrbela spre-
tnostna vožnja v Martinovi vasi 
pod vodstvom Luke Šterbenka. 
Pomerili so se tako avtomobilisti 
kot motoristi. Po dobrem kosilu 
so organizatorji razglasili rezultate. 
Pokale so podelili predsednik sek-
cije ljubiteljev starodobnih vozil 
Danilo Pokleka, generalni sekre-
tar Slovenske veteranske avtomoto 
zveze Peter Grom ter vodja priredi-
tve Danilo Arčan. Najstarejši voz-
nik je bil Franc Fužir iz Mozirja 

(rojen. leta 1936), ki je vozil sku-
ter NSU primo l. 1962. Rojstne 
letnice najstarejše voznice Tatja-
ne Arčan ne bomo izdali, vozila 
pa je golfa cabrio l. 1979. Mirko 
Rems iz Celja se je pripeljal z naj-
starejšim avtomobilom (ford A, l. 
1928), Martin Skubic iz Žalca pa 
z najstarejšim motociklom (BSA 
420, l. 1940). Pri avtomobilistih je 
volan najbolj spretno vrtel Darko 

Ocepek iz Velenja (golf, l. 1983), 
najuspešnejši med motoristi pa je 
bil Ivan Cajner z Rečice ob Savinji 
s puchom 250 SG SSS. Zakonca 
Poklič iz Vitanja sta dobila poseb-
no nagrado za najboljšo kombina-
cijo vozila in oblačil. Njuni obleki 
sta se odlično skladali s charlston-
sko obarvanim peugeotom iz l. 
1932. Očitno so organizatorji ime-
li močne zveze tudi »tam zgoraj«, 

saj je vreme kljub slabim obetom 
zdržalo do konca prireditve.           

n E. Štrbenk

Že ob pol devetih je bilo prizorišče napolnjeno z vozili udeležencev in 
občudovalci.

Srečanja starodobnikov 
v Šmartnem ob Paki 
so stalnica na sceni 
ljubiteljev starih vozil 
že več kot desetletje. 
Začetnik in gonilna 
sila teh druženj je bil 
Marjan Pilih, dolgoletni 
predsednik društva. 
Lanskega srečanja ni 
bilo zaradi njegove 
smrti, sedaj pa so ga 
njegovi nasledniki 
preimenovali v Pilihov 
memorial. 

saj je vreme kljub slabim obetom 
zdržalo do konca prireditve.           

 E. Štrbenk

Eden 

življenjskih 

projektov M. 

Piliha je bila obnova 

lokomotive, ki krasi 

železniško postajo 

v Šmartnem  

ob Paki 

Prvi Pilihov memorial v Šmartnem ob Paki

Za poletjem pridejo Pike
Po Pikino bodo Pike s Petro Majdič krepile telo in duha




